

Više od 50 godina zajedničkog iskustva u oblasti radne odštete i ličnih povreda u Ajovi

Znamo koliko vam je važan vaš slučaj radne odštete ili lične povrede - i zato smo fokusirani na rezultate. Posvećeni smo tome da vam pomognemo da ostvarite pravičnu nadoknadu.

Zastupanje klijenata u slučajevima radne odštete i ličnih povreda širom Ajove

### **Borimo se za prava povređenih osoba u Ajovi**

Bilo da ste povređeni zbog nemara u saobraćajnoj nesreći ili zbog povrede na radnom mjestu, advokati firme Loney & Schueller, LLC iz Zapadnog Des Moines, odlučno će se boriti za vaša prava. Naši advokati imaju visok ugled zbog naše sposobnosti da efikasno pregovaramo s osiguravajućim društvima u ime naših klijenata.

Ponosimo se što smo u mogućnosti da zastupamo povređene ljude širom Ajove, među kojima su mnogi iz manjih zajednica koji nemaju pristup advokatu s uspješnim dosijejom u ovakvim slučajevima. S obzirom na mnoge nepoznanice, možete se osloniti na firmu koja će vam pružiti odgovore i rezultate, tako da se možete fokusirati na oporavak.

### **Volimo pomagati ljudima - to je ono što radimo!**

Naša dužnost je pomoći ljudima koji zaslužuju nadoknadu i boriti se za njihova prava. Naš pristup je isti za svaki slučaj, bez obzira na veličinu. Mnogi povrijeđeni stanovnici Ajove nas kontaktiraju radi zastupanja u slučajevima radne odštete, povreda u saobraćajnim nesrećama, ujedima pasa, padovima i mnogim drugim pitanjima ličnih povreda iz ovih razloga:

- Brinemo se o našim klijentima i pružamo ličnu uslugu tokom cijelog slučaja.
- Brzo odgovaramo na telefonske pozive kako bismo riješili vaše brige.
- Imamo godine iskustva usmjerena izravno na radnu odštetu i osobne ozljede
- Klijenti cijene naš agresivan pristup, uvijek napadno orijentiran pristup.
- Naplata se vrši samo kada vi dobijete isplatu, a mi uzimamo postotak od iznosa nadoknade, tako da nista ne plaćate unaprijed.
- Pružamo besplatne konsultacije i posjetit ćemo klijente kod kuće ili u bolnici.

Svjesno smo usmjereni na oblasti radne odštete i zakona o ličnim povredama kako bismo mogli pružiti najbolju zastupljenost i obezbjediti najbolje rezultate našim klijentima. Ponosimo se postignutim rezultatima za naše klijente i obećavamo da ćemo i za vas raditi neumorno. Nikada vas necemo preputiti pomocniku advokata ili manje iskusnom advokatu.

1.000.000 KM  
Bil

300.000 KM  
Sara

\$950,000

Judy

\$700,000

Joe

\$810,000

Jerry

\$100,000

Smajila

\$80,000

Josh

\$125,000

Andrew

\$90,000

Amanda

\$140,000

Mustafa

\$210,000

Maria

\$100,000

Sherry

\$150,000

David

\$180,000

Clint

\$550,000

Jack

\$500,000

Tony

### **Šta naši klijenti kažu...**

Sarah je također dobila isplatu od osiguravajućeg društva vlasnika kuće. Svakako bih preporučio Sarah da vas zastupa u slučaju ozljeda uzrokovanih ugrizom psa.

*Shane iz Des Moines, Ajova.*

Randy je odlučno pregovarao u mom slučaju i primio sam jednokratnu isplatu veću od 200.000 dolara. On je naporno radio na mom slučaju i za mene i pobrinuo se da se dobro osjećam. Više sam nego zadovoljan rezultatom mog slučaja.

*Rusty iz St. Augustine, Florida*

Bez Erikove pomoći i vodstva nisam siguran gdje bih se sada nalazio. Zahvalan sam osobi koja me uputila Eriku. Preporučujem drugima da se obrate Eriku za svoje slučajeve radne odštete.

*Teri iz Ajove*

### **Upoznajte naše advokate**

Eric Loney

Sarah Kouri

Randall Schueller

### **Kontaktirajte nas za besplatne konsultacije**

Naša pravna kancelarija se nalazi na povoljnoj lokaciji na 50. ulici i I-235 u Zapadnom Des Moines.

Uspješno smo zastupali hiljade klijenata s osobnim povredama i slučajevima radne odštete u Ajovi.

Nazovite 515-416-4006 za besplatnu konsultaciju. Naknade za advokate plaćate tek nakon što pobijedimo i nadoknadimo sve vaše gubitke, bilo putem povoljne nagodbe ili presude na suđenju.

Advokati:

## **Zastupanje u Slučajevima Radne Odštete i Osobnih Povreda Širom Ajove**

U Loney & Schueller, znamo koliko je važan vaš slučaj povrede vama i vašoj porodici. Pomagamo klijentima širom Ajove sa agresivnim zastupanjem i saosjećajnim savjetovanjem u slučajevima osobnih povreda i radne odštete od samog početka.

Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri su advokati puni saosjećanja i energije koji kombiniraju više od 50. godina iskustva u zastupanju u svim područjima zakona o radnoj odšteti i osobnim povredama u Ajovi.

Saznajte više o našim advokatima putem donjih linkova:

Eric J. Loney

Randall P. Schueller

Sarah M. Kouri

## **Dijelimo Vaše Vrijednosti Napornog Rada i Integriteta U Ajovi**

Naši advokati Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri, odrasli su na istoku Ajove i pohađali pravni fakultet Drake. Tokom naših života, svjedočili smo i doživjeli probleme koje su prijatelji i porodice prošli kada su bili povrijeđeni. **Zajedno imamo više od 50 godina pravnog iskustva.**

Svakom našem klijentu pružamo personaliziranu uslugu. Niste samo još jedan broj u našim dosjeima. Neumorno radimo s entuzijazmom da bi obezbjedili najbolji mogući rezultat i maksimalnu nadoknadu. Agresivno se borimo protiv osiguravajućih društava u najboljem interesu naših klijenata. Bez obzira trebate li zastupanje u slučaju povrede na radu ili pomoć u slučaju osobne povrede, mi vam možemo pomoći.

## **Lično se bavimo vašim slučajem, jer vaš slučaj uzimamo lično**

Iz prve ruke znamo koliko je teško upravljati finansijskim i pravnim problemima uz emocionalni stres i tjelesne bolove. Ne želimo da vi ili vaša porodica to prodete sami. Ljudi nas kontaktiraju za zastupanje u njihovim slučajevima radne odštete, prometnih nesreća, ujeda pasa ili drugih slučajeva osobnih povreda iz nekoliko razloga:

- Brinemo se o našim klijentima i pružamo ličnu uslugu tokom cijelog slučaja.
- Brzo odgovaramo na telefonske pozive kako bismo riješili vaše brige.
- Imamo godine iskustva usmjerena izravno na radnu odštetu i osobne ozljede
- Klijenti cijene naš agresivan pristup, uvijek napadno orijentiran pristup.
- Naplata se vrši samo kada vi dobijete isplatu, a mi uzimamo postotak od iznosa nadoknade, tako da ne plaćate unaprijed.
- Pružamo besplatne konsultacije i posjetit ćemo klijente kod kuće ili u bolnici.

Ne dozvolite osiguranju da vas dodatno povrijedi – Loney & Schueller su na vasoj strani. Mi ćemo putovati u svako mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli u borbi za potpunu i pravičnu novčanu nadoknadu. Zapamtite - ne plaćate NIKAKVE honorare za advokate osim ako vam pomognemo da dobijete novac putem nagodbe ili sudskog presuda.

Iz naših ureda u Zapadnom Des Moines, naši advokati zastupaju klijente širom Ajove. Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatne konsultacije s jednim od naših iskusnih advokata za radnu odštetu i osobne povrede u Ajovi.

Izjave klijenata

Recenzije klijenata

Izjave o Ericu Loney

Izjave o Randy Schueller

Izjave o Sarah Kouri

Za dogovor o besplatnim početnim konsultacijama s advokatom, nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite donji online obrazac za slanje e-pošte. Prihvaćamo slučajeve na osnovu naknade na temelju ishoda, što znači da nema naplate ako nema povrata.

Izjave o Ericu

### **Izjave o Ericu Loney**

Povrijedio sam se kada sam pao sa ljestava tokom rada. Osiguravajuće društvo je odbilo moj zahtjev tvrdeći da sam samostalni izvođač radova, a ne zaposlenik. Na posredovanju, Eric je uspješno ubjedio da sam zaposlenik, a ne samostalni izvođač radova. Na kraju sam riješio svoj slučaj za 90.000,00 dolara. Da nije bilo Erica, ostao bih suočen s plaćanjem svih svojih medicinskih računa i bez nadoknade za trajne povrede. Preporučujem da se obratite Ericu prije nego riješite svoj zahtjev za radnu odštetu.

Ivan iz Ajove

Obratio sam se Ericu jer sam povrijedio zglob na poslu. Nisam bio siguran da li se isplati ili čak da li želim imati posla s osiguravajućim društvom i podnijeti zahtjev. Nakon razgovora s Ericom, odlučio sam nastaviti. Eric me je obavijestio da mogu podnijeti dva moguća zahtjeva. Jedan protiv mog poslodavca i drugi protiv fonda za povrede drugog stepena u Ajovi. Eric me vodio kroz svaki korak mog zahtjeva i osjećao sam se sigurno. Eric je riješio moja dva zahtjeva za više nego što sam se nadao. Da nije bilo Erica i njegovog osoblja, ne bih ni pokrenuo zahtjev, a kamoli primio pravičnu naknadu za svoje povrede. Ako imate povredu, bez obzira koliko mala bila, preporučujem da razgovarate s Ericom prije donošenja bilo kakvih odluka.

Jean iz Des Moines, IA

Doživio sam radnu povredu u Schusteru. Dodijeljen mi je rad na lakšim zadacima što je kršilo moje ograničenja. Kontaktirao sam Erica, on je regulisao lakši rad i odredio osiguravajuće društvo da mi isplati novac za vrijeme koje sam bio odsutan s posla zbog povrede. Eric mi je također osigurao odgovarajući tretman, sastao se s pružateljima usluga da uspostavi uzročno-posljedičnu vezu, trajnost, ograničenja i buduće medicinske zahvate. Eric mi je objasnio cijeli proces. Na kraju smo riješili moj slučaj na posredovanju. Bez Ericove pomoći i vodstva, nisam siguran gdje bih bio. Zahvaljujem osobi koja mi je preporučila Erica. Preporučujem drugima da se obrate Ericu za svoje zahtjeve za radnu odštetu.

Terry iz Ajove

Povrijedio sam se na poslu u Wal-Martu. Ljekar kompanije nije želio saslušati moje pritužbe i rekao mi je da je povreda leđa samo istegnuće. Eric se borio s osiguravajućim društvom i omogućio mi tretman kod drugog doktora. Kada sam završio s tretmanom, Eric je pregovarao s osiguravajućim društvom i postigao nagodbu s kojom sam bio zadovoljan. Ono što zahvaljujem Ericu je što mi je objasnio cijeli proces i uvijek mi se javljao kada sam imao pitanja. Zahvaljujem osobi koja mi je preporučila Erica. Preporučujem drugima da se obrate Ericu za svoje zahtjeve za radnu odštetu.

Billy iz Ajove

Pretrpio sam ozbiljnu povredu donjeg dijela leđa i vrata kada sam bio uključen u sudar poluprikolice teretnog vozila dok sam radio za CRST. U početku, osiguravajuće društvo je željelo smjestiti me u hotel daleko od moje kuće u Ajovi. Eric se borio s osiguravajućim društvom i uspio promijeniti moje liječenje bliže mjestu stanovanja. Čak i nakon što je prebačeno liječenje, osiguravajuće društvo nije željelo potpuno liječiti moje povrede. Eric se borio s osiguravajućim društvom, podnio zahtjev za alternativnu medicinsku njegu i dobio sam traženo liječenje. Nakon završetka liječenja, Eric se sastao s pružateljima usluga kako bi dobili njihova mišljenja pismeno i predstavio moj slučaj CRST-u. Na samom kraju, CRST mi je ponudio 772 sedmice naknade u jednokratnom iznosu umjesto održavanja saslušavanja. Da nije bilo Erica, nikada ne bih imao pravo na pravednu odštetu za svoju povredu. Preporučujem da i drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Robert iz Floride

Pretrpio sam radnu povredu i osiguravajuće društvo je u početku odbilo moj slučaj jer nisam prijavio bol u leđima u vrijeme povrede. Eric se sastao s mojim doktorom i dobio potrebna mišljenja koja su povezala moje bolove u leđima s povredom. Nakon toga, osiguravajuće društvo je prihvatilo moj zahtjev. Prilikom rješavanja slučaja, Eric je postigao dogovor na način da je osiguravajuće društvo platilo moje medicinske troškove jer nisam imao zdravstveno osiguranje. Preporučujem Erica za vaš slučaj radne odštete.

Maria iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj slučaj radne odštete na profesionalan i efikasan način. U početku, osiguravajuće društvo me otpustilo s liječenja bez invaliditeta. Eric se sastao s liječnikom za radnu odštetu i omogućio mi neovisno medicinsku procjenu. Nakon što je Eric dobio potrebne medicinske dokaze, osiguravajuće društvo je platilo moj postotak invalideta i više, s odnosom na moju sposobnost rada. Da nije bilo Erica, ne bih bio pravedno nadoknaden za svoju povredu. Preporučujem da i drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Jamey, Ajova

Advokat Eric J. Loney je riješio je moj slučaj radne odštete na profesionalan i efikasan način. U početku, osiguravajuće društvo me otpustilo s liječenja i vratilo na posao s ograničenjima koja su postavili njihovi ljekari. Moja su leđa i dalje bila u bolu zbog posla koji mi je firma dodjelila. Eric se sastao s liječnicima i obezbjedio mi ograničenja koja su me zaštitila od ponovne povrede leđa. Kada je sve bilo završeno, Eric je odredio osiguravajućem društvu da mi isplati punu odštetu za moju povredu, a ne samo prema mišljenju njihovih ljekara. Preporučujem da i drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Chuck- Ajova



Nakon što sam doživio ozbiljnu povredu donjeg dijela leđa na poslu, Eric se sastao s doktorima, utvrdio uzročno-posljedičnu vezu i omogućio mi potrebno liječenje. Prema mišljenju pružatelja zdravstvenih usluga, Eric je uspio riješiti moj slučaj prije salusanja gdje sam dobio jednokratnu isplatu uz održavanje omogućnosti daljnjeg medicinskog tretmana. Eric je dalje uspio nagovoriti firmu na dogovor kojim sam zadržao posao. Da nije bilo Erica, nikada ne bih imao pravo na pravičnu naknadu za svoju ozljedu. Preporučujem drugima da ga angažiraju za svoje slučajeve radne nesreće.

Ryan, Ajova

Na poslu sam pretrpio ozljedu donjeg dijela leđa dva puta. U početku mi je osiguravajuće društvo pružalo liječenje. Međutim, osiguravajuće društvo je vršilo pritisak na liječnika firme da donese mišljenje da moji trenutni problemi nisu povezani s poslom već s nečim osobnim. Nisam smatrao da je to ispravno, pa sam kontaktirao Erica u Loney & Schueller. Eric je došao kod mene kući kako bi se sastao sa mnom i razgovarao o mom slučaju. Imajući povjerenja u Erica, dao sam mu da radi na mom slučaju. Eric me nije razočarao. Eric je dobio potrebna mišljenja od liječnika, i zbog Ericovog napornog rada, osiguravajuće društvo je željelo medijaciju slučaja. Moj slučaj je na medijaciji riješen za iznos novca s kojim sam bio zadovoljan. Preporučujem Erica za vašu radnu nesreću.

Jeff, Ajova

Povrijedio sam zglob na poslu nakon pada. Odmah nakon radne nesreće, moj poslodavac se počeo loše odnositi prema meni. Kontaktirao sam advokata Erica Loneya za zastupanje. Pomogao mi je u borbi protiv poslodavca i osiguravajućeg društva kako bih dobio značajnu odštetu. Eric me također informisao o pravu na zahtjev protiv fonda za ozljede u Ajovi. Nisam bio svjestan svog prava na zahtjev protiv fonda za ozljede u Ajovi sve dok mi Eric nije informisao o mojim pravima. Uz pomoć Erica riješio sam svoj slučaj protiv Fonda za još više novca. Zahvaljujem Ericu što je poznao moja prava kao ozlijeđenog radnika i preporučujem ga za vaše pravne probleme.

Jody, Ajova

Osiguravajuće društvo mi je ponudilo 5.000,00 dolara za rješavanje mog slučaja uz uvjet da nikada više ne moraju plaćati ni cent, bez obzira na moje probleme sa ramenom. Kontaktirao sam Erica, koji se sastao s liječnicima, dobio potrebna mišljenja i podnio zahtjev u Iowa Workforce Development-u. Neposredno prije salusavanja, Eric je odredio osiguravajućem društvu da isplati 31.000,00 dolara i dogovorio da osiguravajuće društvo nastavi plaćati moje buduće medicinske račune. Bez Erica moji budući medicinski računi ne bi bili pokriveni, a ne bih primio pravičnu naknadu za svoju ozljedu. Preporučujem da kontaktirate Erica prije rješavanja vašeg zahtjeva za povredu na poslu.

Kathy, Ajova

Pretrpio sam radnu ozljedu u firmi Thombert kada sam bio izložen kemikalijama tokom svog zaposlenja. Podnio sam zahtjev za radnu ozljedu, ali osiguravajuće društvo je odbilo moj zahtjev.

Sastao sam se s Ericom i informisao me o mojim pravima. Eric mi je pomogao da se povežem s potrebnim liječnicima, sastao se s njima i uz pomoć njihovih mišljenja dokazao da je moje stanje rezultat izloženosti na radnom mjestu. Kao rezultat Ericovog napornog rada, održali smo medijaciju i Eric je pritisnuo osiguravajuće društvo dok nisam bio zadovoljan rezultatom. Ako ste ozlijeđeni na radnom mjestu i želite odvjetnika koji je agresivan i direktan, preporučujem Erica.

Jeff iz Newton, Ajova

Pretrpio sam radnu ozljedu u firmi TMC. Kada sam se sastao s Ericom, moja glavna pitanja odnosila su se na moguće rješenje s TMC-om. Eric je besplatno pregledao dokumentaciju i savjetovao mi da, osim slučaja protiv TMC-a, imam još jedan slučaj protiv fonda za ozljede svoje desne ruke s prethodnom ozljedom donjeg uda. Eric je riješio moj slučaj protiv TMC-a na način koji je očuvao moj zahtjev protiv fonda za ozljede. Zatim je Eric fradio s fondom i dobio sam još jedno rješenje. Da nije bilo Erica, ne bih bio svjestan svog zahtjeva protiv fonda za ozljede u Iowi. Preporučujem drugima da se konsultiraju s Ericom prije nego što sklope bilo kakvu nagodbu s poslodavcem kako biste bili sigurni koja su vasa prava i od cega odustajete.

Joe iz Teksasa

Pretrpio sam radnu ozljedu u školi S. E. Polk. Prvo sam slomio stopalo. Tokom vremena, zbog načina hodanja, počela su me boljeti donja leđa. Osiguravajuće društvo me nije htjelo liječiti zbog leđa. Eric se uključio i sastao se s liječnicima. Prema mišljenja koja je izvukao Eric, osiguravajuće društvo je počelo liječiti moje stanje leđa i slomljeno stopalo. Kada je došlo vrijeme za nagodbu mog slučaja, S. E. Polk je želio platiti samo za stopalo. Eric ih je pritisnuo i dobio sam naknadu ne samo za stopalo, već i za leđa. Eric je uspješno promijenio moj slučaj s ozljede stopala (planirana ozljeda) u slučaj u kojem sam bio nadoknađen za gubitak pristupa poslovima (industrijska invalidnost). Bez Ericove pomoći i vodstva, nisam siguran gdje bih sada bio. Zahvaljujem osobi koja mi je preporučila Erica svaki dan. Preporučujem drugima da ga koriste za svoje slučajeve koje se odnose na ozljede na poslu.

Kim iz Polk okruga, Ajova

Advokat Eric J. Loney rukovodio je mojim slučajem osiguranja od ozljeda na radu na profesionalan, agresivan i učinkovit način. Moje je rame postajalo sve bolnije na poslu zbog ponovljenog dizanja. Osiguravajuće društvo nije željelo prihvatiti da je to ozljeda povezana s radom. Eric se sastao s liječnicima i dobio potrebno mišljenje od njih. Na kraju, moj je slučaj riješen neposredno prije saslušanja. Primio sam dovoljno novca da ponovno stanem na noge i započnem novu karijeru. Preporučujem da drugi koriste Erica za svoje slučajeve osiguranja od ozljeda na poslu.

Kelly, Centerville, Ajova

Otišao sam Ericu jer mi je poslodavac odbijao zahtjev. Eric me informisao da ne samo da imam slučaj protiv poslodavca, već i slučaj protiv Drugog fonda za ozljede u Ajovi. Eric je riješio moj slučaj s fondom prije saslušanja i otišao na saslušanje za moj slučaj protiv poslodavca. Da nije bilo Erica, nikada ne bih znao za slučaj protiv fonda. Preporučujem drugima da koriste njega za svoje slučajeve koje se ticu osiguranja od ozljeda na poslu.

Linda, Lake City, Ajova

Moj suprug i ja smo pretrpjeli ozbiljne ozljede u prometnoj nesreći. Eric je pregovarao s osiguravajućim društvom i postigao nagodbu s kojom smo bili zadovoljni. Preporučujem drugima da također koriste Ericove usluge.

Tracy iz Des Moines

Radio sam za Farner Bocken više od 20 godina i pretrpio sam ozljedu leđa na poslu. Zbog ozljede su me otpustili s posla. Eric se borio s osiguravajućim društvom da bi mi se isplatila sedmicna naknada. Zatim je Eric podnio tužbu, dobio potrebna mišljenja od liječnika za leđa, stručnjaka za zanimanje i terapeuta putem FCE-a i riješio moj slučaj neposredno prije saslušanja. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za slučajeve koji se odnose na osiguranja od ozljeda na poslu.

Scott iz Centerville, Ajova

Pretrpio sam radnu ozljedu i liječnik osiguravajućeg društva mi je dao ocjenu nultog postotka oštećenja. Eric se sastao s liječnicima, dobio višu ocjenu oštećenja i ograničenja te riješio moj slučaj za ono što je vrijedio. Mislio sam da će proces potrajati duže, ali zahvaljujući Ericovom napornom radu, nagodba je brzo riješena. Preporučujem drugima da koriste Erica za svoje radne ozljede.

Kevin iz Montezume, Ajova

Kontaktirao sam Erica J. Loneyja jer mi je osiguravajuće društvo otežavalo život neodobravanjem termina i nepravodobnim plaćanjem naknada. S Ericovom pomoći, osiguravajuće društvo je naposljetku odobrilo operaciju leđa. Nakon što sam završio s liječenjem, Eric je prezentirao moj slučaj na medijaciji koja je bila uspješna. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve koji se odnose na osiguranja od ozljeda na radu.

Nelson iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney je profesionalno, agresivno i učinkovito riješio moj slučaj osiguranja od ozljeda na poslu. Tokom rada, moje rame postajalo je sve bolnije zbog ponovljenog dizanja. Osiguravajuće društvo nije željelo prihvatiti da se radi o ozljedi povezanoj s radom. Eric se sastao s liječnicima i dobio potrebno mišljenje od njih. Na kraju, moj je slučaj riješen prije saslušanja. Primio sam dovoljno novca da ponovno stanem na noge i započnem novu karijeru.

Preporučujem da drugi koriste njegove usluge u slučajevima radne odštete. Razumijem da se ovo svjedočenje može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran/a kako je navedeno u nastavku.

Keli, Centerville, Ajova

Obratila sam se Ericu jer mi je poslodavac odbio zahtjev. Eric me informisao da ne samo da imam slučaj protiv poslodavca, već također imam slučaj protiv Drugog fonda za povrede u Ajovi. Eric je riješio moj slučaj s Fondom prije saslušanja i održao saslušanje protiv poslodavca. Da nije bilo Erica, nikada ne bih saznala za slučaj protiv fonda. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge u slučajevima radne odštete. Razumijem da se ovo svjedočenje može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran/a kako je navedeno u nastavku.

Linda, Lake City, Ajova

Moj suprug i ja smo zadobili ozbiljne ozljede u prometnoj nesreći. Eric je pregovarao s osiguravajućim društvom i postigao nagodbu s kojom smo bili zadovoljni. Preporučujem da i drugi koriste Ericove usluge. Razumijem da se ovo svjedočenje može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran/a kako je navedeno u nastavku.

Trejsi iz Des Moines

Radio sam više od 20 godina za Farner Bocken i zadobio ozljedu leđa na poslu. Zbog ozljede su me otpustili s posla. Eric se borio s osiguravajućim društvom da bi se osigurala sedmicna isplata. Eric je potom podnio tužbu, dobio potrebna mišljenja liječnika, stručnjaka za zanimanja i terapeuta putem procjene funkcionalne sposobnosti i riješio moj slučaj prije saslušanja. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge u slučajevima radne odštete. Razumijem da se ovo svjedočenje može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran kako je navedeno u nastavku.

Scott iz Centerville, Ajova

Doživio sam radnu ozljedu, a liječnik osiguravajućeg društva mi je dao ocjenu oštećenja od nula posto. Eric se sastao s liječnicima, dobio višu ocjenu oštećenja i restrikcije te riješio moj slučaj. Mislio sam da će postupak trajati duže, ali s Ericovim napornim radom nagodba je brzo postignuta. Preporučujem da drugi koriste Erica za svoje radne ozljede. Razumijem da se ovo svjedočenje može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran kako je navedeno u nastavku.

Kevin iz Montezume, Ajova

Zaposlio sam Erica J. Loneya jer me osiguravajuće društvo mučilo odbijanjem odobravanja termina i neplaćanjem naknada u pravodobnom roku. Uz Ericovu pomoć, osiguravajuće društvo je naposljetku odobrilo operaciju leđa. Nakon što sam završio s liječenjem, Eric je prezentirao moj slučaj na medijaciji koja je rezultirala uspjehom. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge u slučajevima radne odštete. Razumijem da se ova izjava može koristiti u reklamne i druge zakonite svrhe. Međutim, želim biti identificiran kako je navedeno u nastavku.

Nelson iz Des Moines, Ajova

Zaposlio sam advokata Erica Loneya da zastupa moju radno povezanu ozljedu na oba ruke, ramenima i vratu. Osiguravajuće društvo je željelo priznati samo ozljedu na ruci i nisu mi htjeli isplatiti više od toga. Eric se borio s osiguravajućim društvom i njihovim odvjetnikom, dobio potrebna mišljenja liječnika. Osiguravajuće društvo nije imalo izbora nego mi isplatiti za sve moje ozljede. Preporučujem odvjetnika Erica Loneya za bilo koji slučaj ozljede.

Anita iz Des Moines

Advokat Eric J. Loney riješio je moj slučaj radne odštete na profesionalan i učinkovit način. Zadobila sam ozljedu leđa dok sam radila kao medicinska sestra. Osiguravajuće društvo me poslalo kod svog liječnika koji je dao mišljenje da je moje stanje privremeno. Eric se borio da me uputi pravim liječnicima, a kad je došlo vrijeme za saslušanje, Eric se sastao s liječnicima, dobio ocjenu oštećenja i doveo osiguravajuće društvo u situaciju u kojoj nisu imali izbora nego ponuditi novčanu naknadu. Preporučujem da drugi koriste Erica za svoje slučajeve radne odštete.

Mary iz Villisca, Ajova

Pretrpjela sam ozljede u prometnoj nesreći. Zbog istih ozljeda, nisam mogla ici na posao i išla sam na fizikalnu terapiju. Advokat Eric J. Loney uložio je vrijeme u temeljitu pripremu slučaja za suđenje, sastao se s liječnicima i razgovarao s mojim poslodavcem. Na kraju sam dobila nadoknadu za izgubljenu plaću, medicinske troškove i bol koju sam osjećala. Preporučujem da, ako ste pretrpjeli ozljede, razgovarate s Ericom kako biste vidjeli možete li dobiti naknadu za svoje štete.

Hamida iz Des Moines, Ajova

Imao sam prometni udes. Nakon razgovora s medicinskim osobljem, preporučili su mu advokata Erica J. Loneya da zastupa moj slučaj osobne ozljede. Eric je bio ratoboran s svojim radom i posvetio mi je vrijeme da objasni procesa. Prilikom nagodbe, Eric je pregovarao s osiguravajućim društvom i medicinskim osobljem kako bih bio zadovoljan iznosom naknade. Preporučujem da drugi koriste njega za svoje slučajeve osobnih ozljeda.

Michael iz Story City, Ajova

Kada sam živjela u Ajovi, doživjela sam ozljedu na poslu kada je drugi vozač udario moje auto. Nakon toga, morala sam se preseliti iz države zbog suprugovog zanimanja. Prvo mi je Eric pomogao pronaći liječnika koji će me liječiti. Nakon nekog vremena, liječnik mi je zabranio rad, a osiguravajuće društvo je isplaćivalo naknadu za radne ozljede sve dok me nisu poslali na neovisnu medicinsku procjenu na zahtjev poslodavca. Na osnovu njihovog izvještaja, osiguravajuće društvo je prekinulo i privremene naknade za rad i medicinske troškove. To me je uznemirilo, a Eric mi je pomogao ne samo s pravnog stajališta, već i emocionalno. Eric se potom borio, dobio potrebna mišljenja liječnika i postigao isplatu nadoknade za izgubljeno vrijeme i ono što mi pripada kao trajnu naknadu. Eric je ne samo izvanredan odvjetnik, već i ljubazna i brižna osoba. Ne znam što bih napravila da nije bilo Ericove pomoći. Preporučila bih svakom ozlijeđenom radniku da se obrati Ericu.

Stephanie iz Virginije

Doživio sam dvije ozljede na poslu. Prva ozljeda bila je na ruci. Potražio sam liječenje kod liječnika firme. Nakon što sam dostigao maksimalno medicinsko poboljšanje, ljekar iz kompanije procijenio je moje stanje i dodijelio mi procjenu invaliditeta. Osiguravajuće društvo me zatim poslalo drugom liječniku koji mi je dao nižu ocjenu oštećenja. Osiguravajuće društvo je isplatilo nižu ocjenu oštećenja. Sastao sam se s Ericom i on me informisao o mojim pravima na punu ocjenu oštećenja. Eric se borio s osiguravajućim društvom i njihovim odvjetnikom dok nisam dobio punu ocjenu oštećenja, čak i više. Moja druga ozljeda bila je na leđima. Osiguravajuće društvo me poslalo svom liječniku i on je dao mišljenje da ozljeda leđa nije povezana s poslom. Eric me uputio na neovisnu medicinsku procjenu koja je pokazala moju ozljedu leđa s poslom i pružili su mi ocjenu oštećenja i ograničenja. Osiguravajuće društvo je tada htjelo sklopiti nagodbu. Eric je pritisnuo osiguravajuće društvo sve dok nisam bio zadovoljan. Ako ste ozlijeđeni na poslu i želite iskrenog advokata, preporučio bih Erica.

Scott iz Perry, Ajova

Doživio sam ozljedu leđa tokom udesa s kamionom na radnom mjestu. Kamion kojim sam upravljao se prevrnuo i završio u jarku. Podnio sam zahtjev za radnu naknadu, ali osiguravajuće društvo je odbilo trajne naknade tvrdeći da sam imao prethodne probleme s leđima i da se moji bolovi vratili u prethodno stanje. Angažirao sam Loney & Schueller, a oni su predstavili ponudu osiguravajućem društvu, a zatim ih pritisnuli kako bih dobio naknadu zbog ozljede na poslu. Preporučio sam i dalje preporučujem drugima da koriste usluge Loney & Schueller ako su ozlijeđeni na poslu.

John iz Des Moines

Doživio/la sam ozljedu leđa na poslu i pogoršao/la sam prethodno postojeće stanje. Nazvao/la sam Erica da vidim što se može učiniti. Objasnio/la mi je proces na način da sam mogao/la razumjeti. Nakon što su me liječnici tvrtke stavili/le na maksimalni medicinski napredak, Eric i ja smo pripremili zahtjev za posredovanje i na kraju smo riješili sporazumom na posredovanju. Zahvaljujući Ericovom napornom radu, mi smo

riješili zahtjev na efikasan način. Preporučio bih da kontaktirate Erica ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s radnom ozljedom.

Duane iz Des Moines, Iowa

Pretrpio sam ozljedu ramena kada sam izgubio kontrolu nad kamionom i završio u jarku dok sam radio za firmu iz Wisconsina. Podnio sam zahtjev za radničku odštetu zbog te ozljede. Osiguravajuća kompanija je odlučila klasificirati moj zahtjev kao slučaj radničke odštete iz Wisconsina. Eric je istražio zakon o radničkoj odšteti Wisconsina i obavijestio me da se primjenjuju povoljniji propisi Ajove, s obzirom da sam ozlijeđen u Ajovi. Da sam prihvatio stav osiguravajuće kompanije da se primjenjuje zakon Wisconsina, dobio bih vrlo malo odštete. Eric mi je osigurao pravednu naknadu prema zakonima Ajove. Ako ste vozač kamiona, preporučujem da se obratite Ericu kako biste osigurali zaštitu vaših prava kao ozlijeđenog radnika.

Bill iz Des Moines, Ajova

Pretrpio sam radnu ozljedu i osiguravajuća kompanija je odbila zahtjev. Razgovarao sam s Ericom Loneyjem i obavijestio me da osiguravajuća kompanija nema dovoljno dokaza za odbijanje. Na kraju je osiguravajuća kompanija prihvatila zahtjev i isplatila mi odštetu za moju ozljedu. Bio sam iznenađen kad sam dobio novac. Preporučujem da drugi koriste Erica za svoje slučajeve radne odštete.

Robert iz Atlantic, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj zahtjev za radnu odštetu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Izvorno, osiguravajuća kompanija je željela platiti samo ocjenu invaliditeta za ruku i zanemariti učinak ozljede na moje raspoloženje i svakodnevni život. Eric se borio s osiguravajućom kompanijom kako bi dobio psihološko liječenje za pomoć u rješavanju problema koje sam imao zbog ozljede ruke. Eric je zatim dobio potrebna mišljenja od zdravstvenog osoblja i osigurao mi pravičnu odštetu ne samo za ozljedu ruke, već i za emocionalne probleme. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Jeff iz Alden, Ajova

Zaposlio sam Erica J. Loneyja jer je doktor osiguravajuće kompanije dao nultu postotnu ocjenu invaliditeta. Eric me uputio na neovisnu medicinsku procjenu po našem izboru i dobio odgovarajuću ocjenu invaliditeta. Osiguravajuća kompanija je zatim platila ocjenu invaliditeta i još nešto. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

Michael iz Des Moines, Ajova

Pretrpjela sam radnu ozljedu i Eric J. Loney je pritisnuo osiguravajuću kompaniju kako ni jedna isplata ne bi izostala i na kraju sam dobila odštetu koja je odgovarala mojoj ozljedi.

Barb iz Bloomfield, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj zahtjev za radnu odštetu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Pretrpio sam ozljedu leđa na radnom mjestu koja je na kraju zahtijevala operaciju. Izvorno, osiguravajuća kompanija je željela platiti samo ocjenu invaliditeta. Eric me obavijestio o mojim pravima i dodatno me informisao da ocjena invaliditeta nije puna odšteta. Eric je zatim poslao zahtjevni uzimajući u obzir sve faktore mog slučaja i pritisnuo osiguravajuću kompaniju na nagodbu koja je znatno premašila vrijednost ocjene invaliditeta. Da nije bilo Erica, možda bih prihvatio jednokratnu isplatu ocjene invaliditeta i propustio nadoknadu koju doista zaslužujem. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Scott iz Dayton, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj zahtjev za radnu odštetu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Pretrpio sam ozljedu leđa na poslu dok sam postavljao izložbu. Izvorno, osiguravajuća kompanija nije željela platiti sedmicne naknade jer sam bio otpušten s posla. Eric se sastao s liječnicima, dobio ocjenu invaliditeta i stavio osiguravajuću kompaniju u situaciju u kojoj nisu imali drugog izbora nego isplatiti ocjenu invaliditeta. Zatim, kad je došlo do konačne nagodbe, pritisnuo ih je i njihove odvjetnike dok nisu napokon isplatili koliko moj slučaj vrijedi. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za svoje radne odštete.

Jeany iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj zahtjev za radnu odštetu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Izvorno, osiguravajuća kompanija nije željela uopće platiti, unatoč tome što sam prošao kroz operaciju. Budući da sam osjećao da se mnom zloupotrebljava, angažirao sam Erica J. Loneyja. Slušao je moju stranu priče i objasnio sam mu moje stalne probleme. Zbog svojih stalnih bolova, Eric se borio s osiguravajućom kompanijom za daljnje liječenje, unatoč tome što me otpustio liječnik. Konačno smo dobili traženo liječenje i podvrgnuo sam se još jednoj operaciji na ramenu. Čak i nakon druge operacije, osiguravajuća kompanija nije željela početi plaćati ono što sam bio dužan. Bio sam odsutan s posla i trebao sam novac. Eric se borio s odvjetnicima osiguravajuće kompanije i natjerao ih da mi isplaćuju sedmicne naknade za odsutnost s posla i još nešto. Zatim, kad je došlo do konačne nagodbe, Eric je pritisnuo osiguravajuću kompaniju i njihove odvjetnike dok napokon nisu isplatili ono što moj slučaj vrijedi. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Wayne iz Lovilia, Ajova



Pretrpio sam ozljedu leđa na radnom mjestu. Ovo je bilo drugi put da sam ozlijedio leđa na poslu s različitim poslodavcima. Osiguravajuća kompanija nije željela platiti odštetu za ozljedu leđa i tvrdila je da je to prethodno postojeća ozljeda. Eric se borio s osiguravajućom kompanijom i napokon ih natjerao da pristanu platiti odštetu za potpuni utjecaj ove ozljede na moju sposobnost zarađivanja. Preporučio bih Erica za ozlijeđene osobe iz Ajova.

Kurt iz Gilmore City, Ajova

Bio sam putnik u automobilu koji se sudario s drugim vozilom na autocesti. Bacan sam po unutrašnjosti automobila i ozlijedio vrat i leđa. Moje ozljede bile su vrlo bolne i zahtijevale su medicinski tretman. Kontaktirao sam odvjetnika Erica Loneyja kako bi mi pomogao povratiti troškove mojih posjeta liječniku. Eric mi je pomogao da platim medicinske račune i pomogao mi da povratim novac za bol s kojom sam morao živjeti zbog nesreće. Eric je uvijek odgovarao na moja pitanja i informisao me o tome što se događa s mojim slučajem. Vrlo sam zadovoljan načinom na koji je Eric odradio moj slučaj nesreće automobila i preporučio bih ga svima koji su ozlijeđeni.

Chris iz Ames, Ajova

Pretrpio sam radnu ozljedu, a osiguravajuća kompanija je odbila prihvatiti odgovornost za moje ozljede. Nakon što je osiguravajuća kompanija odbila isplatiti bilo kakvu naknadu, otišao sam kod advokata Erica J. Loneyja. Zaposlio sam Erica J. Loneyja i on je dobio potrebne dokaze i predao ih osiguravajućoj kompaniji. Neposredno prije saslušanja, osiguravajuća kompanija mi je konačno isplatila ono što je moj slučaj vrijedio. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve radne odštete.

Amy iz Oskaloose, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj zahtjev za radnu odštetu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Bio sam odsutan s posla zbog ozljede, a po dostizanju maksimalnog medicinskog oporavka, osiguravajuća kompanija jednostavno je željela platiti moju ocjenu invaliditeta. Eric me obavijestio da imam pravo na više od ocjene invaliditeta. Eric je pritisnuo odvjetnika osiguravajuće kompanije što je rezultiralo nagodbom puno većom od ocjene invaliditeta koju su dodijelili liječnici. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

Kevin iz Ames, Ajova

Pretrpio sam ozljedu ramena pri podizanju bojlera na poslu. Osiguravajuća kompanija je odbila prihvatiti odgovornost za moje ozljede. Nakon što je osiguravajuća kompanija odbila platiti bilo kakvu naknadu, Eric je dobio potrebno mišljenje liječnika i osiguravajuća kompanija je sklopila nagodbu neposredno prije saslušanja. Da nisam angažirao Erica, ne bih primio pravednu odštetu i ne bih imao priliku financijski se oporaviti. Preporučujem da drugi koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

Pat iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj slučaj ozljede na radu na profesionalan, odlučan i efikasan način. Osiguravajuća kompanija mi je izbjegavala i pravila probleme. Zatim sam angažirala advokata Erica J. Loneyja da se bavi mojim slučajem radne odštete. On je odradio isti slučaj na profesionalan, odlučan i efikasan način. Osiguravajuća kompanija nije željela priznati utjecaj moje ozljede na mene, pa je Eric inzistirao dok osiguravajuća kompanija nije pružila prikladan tretman i na kraju smo riješili zahtjev. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

Vanja iz Des Moinesa, Ajova

Advokat Eric J. Loney riješio je moj slučaj osobne ozljede na profesionalan, odlučan i efikasan način. Izvorno, odgovorna strana nije željela platiti ono što sam zaslužio. Zaposlio sam Erica J. Loneyja i kada je došlo do konačne nagodbe, on je pritisnuo odgovornu stranu i njihove odvjetnike dok mi nisu napokon platili ono što mi pripada. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve osobnih ozljeda.

Tannia iz Marshalltowna, Ajova

Odvjetnik Eric J. Loney riješio je moj slučaj spoticanja i pada na profesionalan, odlučan i efikasan način. Izvorno, odgovorna strana nije željela platiti ni cent. Angazovao sam Erica J. Loneyja i on je razgovarao s liječnicima kako bi dobio njihova mišljenja i dobio stručnjaka koji je dao mišljenje u moju korist. Na temelju Ericaova napornog rada i mišljenja stručnjaka, odgovorna strana mi je napokon platila ono što mi pripada. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve osobnih ozljeda.

Dixie iz Rolanda, Ajova

Pretrpio sam ozljedu leđa dok sam radio u tvornici. Osiguravajuća kompanija odbila je prihvatiti odgovornost za moje ozljede. Nakon što je osiguravajuća kompanija izvorno odbila bilo kakvu isplatu, otišao sam kod odvjetnika Erica J. Loneyja i on je nagovorio osiguravajuću kompaniju da mi isplati naknadu u jednokratnom iznosu. Da nisam angažirao Erica, ne bih dobio ono što mi je moj slučaj vrijedio. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

David iz Des Moinesa, Ajova

Odvjetnik Eric J. Loney riješio je moj slučaj radne odštete na profesionalan, odlučan i efikasan način. Osiguravajuća kompanija nije željela prepoznati utjecaj moje ozljede na moje emocionalno stanje, pa je Eric pritisnuo dok osiguravajuća kompanija nije pružila prikladan tretman i na kraju smo riješili zahtjev. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge za slučajeve radne odštete.

Safet iz Des Moinesa, Ajova

Advokat Eric J. Loney je odradio moj slučaj lične povrede na profesionalan, agresivan i efikasan način. Početno, nemarno lice nije željelo da mi isplati ono što mi je bilo dugovano. Zaposlio sam Erika

Eric J. Loney i kada je došlo do konačne nagodbe, on je pritisnuo nemarnu stranu i njihove advokate sve dok mi nisu konačno isplatili ono što mi je moj slučaj vrijedio. Preporučujem drugima da ga angažuju za svoje slučajeve ličnih povreda.

Brian iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney je odradio moj slučaj lične povrede na profesionalan, odlucan i efikasan način. Početno, nemarno lice nije željelo da mi isplati ono što mi je bilo dugovano. Angazavao sam Erica J. Loneya i kada je došlo do konačne nagodbe, on je pritisnuo nemarnu stranu i njihove advokate sve dok mi nisu konačno isplatili ono što mi je moj slučaj vrijedio. Preporučujem drugima da ga angažuju za svoje slučajeve ličnih povreda.

Victorija iz Des Moines, Ajova

Pretrpio sam povredu ramena dok sam radio u tvornici. Osiguravajuća kompanija je odbila preuzeti odgovornost za moje povrede. Nakon što je osiguravajuća kompanija prvobitno odbila bilo kakvu isplatu i medicinski tretman, obratio sam se advokatu Ericu J. Loneyju. Eric je uspio uvjeriti osiguravajuću kompaniju da mi pruži odgovarajući tretman i na kraju su pristali isplatiti mi ono što je moj slučaj vrijedio. Preporučujem drugima da ga angažuju za svoje slučajeve osiguranja od povreda na poslu.

Patricia iz Des Moines, Ajova

Advokat Eric J. Loney je odradio moj slučaj osiguranja od povreda na radu na profesionalan, odlucan i efikasan način. Osiguravajuća kompanija nije željela postupiti prema uputstvima ljekara kompanije, ali je Eric pritisnuo njih i njihove advokate sve dok nisu konačno odobrili potrebni tretman i ja sam napokon isplaćena ono što mi je pripadalo. Preporučujem drugima da koriste njegove usluge u slučajevima osiguranja od povreda na radu.

Dorothy iz Cambridge, Ajova

Pretrpio sam povredu kada me drugo vozilo udarilo u zadnju stranu službenog vozila. Advokat Eric J. Loney je riješio i zahtjev treće strane i moj zahtjev za naknadu štete od rada. Prvobitno, osiguravajuća kompanija treće strane mi je ponudila vrlo malo unatoč priznavanju krivnje. Advokat Eric J. Loney je uložio vrijeme u temeljitu pripremu slučaja i podnio zahtjev osiguravajućoj kompaniji treće strane i osiguravajućoj kompaniji za radnu naknadu. Zahvaljujući njegovoj profesionalnosti i pripremi, uspjeli smo postići dobru nagodbu. Iako više nikada neću biti ista osoba kao prije nesreće, dobio sam nadoknadu za svoje povrede. Preporučujem da ako ste pretrpjeli povrede u automobilskoj nesreći ili na radnom mjestu, da se obratite Ericu i ne prihvatite samo ono što vam osiguravajuća kompanija nudi.

Brian iz Des Moines, Ajova

Pretrpio sam povredu leđa dok sam radio u tvornici. Osiguravajuća kompanija je odbila preuzeti odgovornost za moje povrede. Nakon što je osiguravajuća kompanija prvobitno odbila bilo kakvu isplatu, otišao sam kod advokata Erica J. Loneyja i on je uvjerio osiguravajuću kompaniju da mi isplati naknadu dok sam bio odsutan s posla. Na kraju sam morao proći kroz operaciju, a Eric se borio s osiguravajućom kompanijom i advokatom osiguravajuće kompanije sve dok nismo postigli nadoknadu. Da nisam angažovao Erica, ne bih dobio ono što mi pripada. Preporučujem drugima da ga angažuju za svoje slučajeve naknade štete na radu.

Farik iz Des Moines, Ajova

Izjave za Randy

### **Izjave za Randy Schueller**

Bio sam zaposlen kod Barr-Nunn kao vozač kamiona. Obavljao sam pregled kamiona p kada sam se spotaknuo na betonsku predgradu.. Pao sam i povrijedio desno koljeno te slomio desnu butnu kost. Hitna pomoć me odvezla u bolnicu gdje sam imao operaciju. Bio sam dugo odsutan s posla, a zatim sam se vratio na djelomično radno vrijeme, ali su me otpustili zbog posljedica ozljeda na radu. Osiguravajuća kompanija je odbila priznati ozljede koje sam pretrpio. Kontaktirao sam i angažirao odvjetnika Randyja Schuellerera da me zastupa. Randy je izuzetan odvjetnik za radničku odštetu u Ajovi. Bio je detaljan i odazivao se kad je trebalo. Podnio je tužbu protiv Barr-Nunn-a i Ace American Insurance Company-a. On se orio za moj slučaj i primio sam jednokratnu isplatu veću od 200.000 dolara. Randy je naporno radio n amom slucaju i pobrinuo se da mi bude dobro. Više sam nego zadovoljan rezultatom mog slučaja.

Rusty iz St. Augustine, Florida

Povrijedio sam leđa dok sam bio zaposlen u Weitz Industrialu. Podizao sam drvene daske teže od 45 pounds/ preko 20 kilograma i osjetio sam zvuk pucanja i trenutnu oštru bol u donjem dijelu leđa. Otpušten sam dan nakon što sam prijavio svoju ozljedu. Kao rezultat toga, nisam mogao nastaviti raditi jer su svi moji prethodni poslovi bili fizički zahtjevni. Moj poslodavac i osiguravajuća kompanija su odbili moj zahtjev i nisu htjeli platiti moje medicinsko liječenje, pa sam angažirao Randyja Schuellerera. Randy je bio neprocjenjiva pomoć u teškom razdoblju kroz koje sam prolazio. Bavio sam se s liječnicima, medicinskim računima i preplavljujućim emocijama zbog svoje ozljede. Zahvaljujući Randyjevoj pomoći, uspio sam dobiti medicinsko liječenje koje sam zasluživao, a on je osigurao jednokratnu naknadu od 60.000 dolara. Toplo preporučujem Randyja.

Jarett iz Homestead, Florida

Angažirao sam advokata Randyja Schuellerera da me zastupa u mom slučaju radne odštete protiv restorana El Portal i osiguravajuće kompanije West Bend Mutual. Pao sam unutar hladnjaka u kuhinji i srušio se na leđa, ozlijedivši lijevo rame. Randy me proveo kroz cijeli pravni proces koristeći jednostavne riječi koji sam mogao razumjeti jer mi je engleski drugi jezik. Osigurao je da osiguravajuća kompanija plati sve moje medicinske račune i žestoko se borio tijekom cijelog mog slučaja. Uspio je postići vrlo povoljne naknade. Randy je imao moje najbolje interese na umu. Preporučujem Randyja.

Iz Marshalltown, Ajova

Povrijedio sam rame vozeći kamion za CRST. Trebao sam operaciju, a CRST je prvotno plaćao troškove liječenja i naknade dok sam bio odsutan s posla. Međutim, CRST me uskoro prisilio da se preselim u Ajova, iako tamo nisam živio, a moja porodica je bila izvan države. CRST je pokušao prisiliti me da živim i primam medicinsko liječenje u Ajovi Kontaktirao sam odvjetnika Randyja Schuellerera i on je rekao CRST-u da ne živim u Ajovii dok se oporavljam i da idem kod svojih liječnika. Randy je bio vrlo odlučan

u poslu CRST je rje s njima radio i u prošlosti. Riješili smo moj zahtjev za iznos koji je veći od onog što je CRST želio platiti.

Robert

Povrijedio sam rame radeći kao mehaničar. Moja firma nije pružila nikakvu pomoć i u početku nisu htjeli da se koristi osiguranje od povrede na radu. Naposljetku, osiguranje me poslalo kod doktora i imao sam operaciju. Nakon što sam propustio mnogo vremena na poslu oporavljajući se od operacije, angažirao sam odvjetnika Randyja Schuellerera i on mi je pomogao da dobijem što više novca kako bih riješio svoj zahtjev. Nakon što sam pušten s posla nakon operacije, dobio sam otkaz, ali Randy je osigurao da me osiguravajuće društvo nadoknadi za otkaz i za ograničenja koja sam imao nakon povrede i operacije. Randy je postigao nadoknadu u šesterobrojcanom iznosu već na samom početku postupka, što mi je pomoglo platiti školarinu i preživjeti sljedećih nekoliko godina dok sam bio na fakultetu.

Rocky iz Des Moines

Radio sam za Tractor Supply Company nekoliko godina izložen prašini, buđi, plinovima, hrani, sijenu, slami i drugim toksičnim kemikalijama koje su pogoršale moje respiratorne probleme. Poslodavac i osiguravajuće društvo su odbili moj zahtjev od samog početka, ali moj odvjetnik Randy Schueller se sastao s mojim liječnikom pulmologom i objasnio mu zakon o radničkim odštetama u Ajovi u pogledu pogoršanja ozljeda i uzročne povezanosti. Moj liječnik napisao je vrlo koristan izvještaj koji je rezultirao nagodbom u šesterobrojcanom iznosu na medijaciji. Randy je uvijek bio pažljiv i odgovoran prema mojim brigama i pitanjima tokom cijelog procesa.

Rhonda iz Hedrick, Ajova

Povrijedio sam desnu ruku i rame radeći za Cargill. Kontaktirao sam advokata Randyja Schuellerera i on se pobrinuo da mi osiguranje plati sve medicinske račune, izgublenu plaću i trajnu štetu koju sam pretrpio na svom tijelu. Randy je bio vrlo učinkovit i brz u povratu novca na koji sam imao pravo.

Juan iz Des Moines

Kontaktirali smo advokata Randyja Schuellerera nakon što smo bili u prometnoj nesreći. On je dobio naše medicinske zapise i račune te pregovarao s osiguranjem. Uvijek se javljao na naše telefonske pozive i sva naša pitanja. Također nas je redovito informisao tokom cijelog procesa i pobrinuo se da se slazemo s statusom našeg slučaja. Ako pretrpate bilo kakvu ozljedu, kontaktirajte advokata Randyja Schuellerera.

Suprug i supruga iz južne Ajove

Advokat Randy Schueller podnio je tužbu protiv mog poslodavca, John Deere, zbog povrede na mojim rukama. Također je podnio tužbu protiv fonda za povrede zbog prethodne ozljede u prometnoj nesreći koju sam imao 1970-ih, kao i zbog povrede na mojim rukama. Slučaj je došao do suđenja i Randy je dobio značajnu jednokratnu naknadu od preko 100.000 dolara, plus sedmicnu isplatu za ostatak mog života od preko 1000 dolara. Randy je uvijek bio dostupan kad sam imao pitanja i brige te se odlučno borio za mene i moja prava. Preporučujem advokata Randyja Schuelleru za bilo koji slučaj povrede koji imate.

Jack iz Des Moines

Nazvao sam odvjetničke urede Loney & Schueller na savjet prijatelja. Odvjetnik Randy Schueller došao je do južne Iowe kako bi se sastao sa mnom. Bio je profesionalan, ljubazan i direktan na prvom savjetovanju i tijekom cijelog mog slučaja. Sastao se s liječnikom i dobio mišljenje o uzročno-posljedičnoj vezi između mojih problema s kukovima i utovara i istovara proizvoda u trgovini u kojoj sam radio. To mišljenje je poslužilo kao osnova uspješnog nagodbe novčanog iznosa na koji nisam ni shvatio da imam pravo prije nego što sam kontaktirao odvjetnika Schuelleru. Također, Randy je bio dostupan i stalno me obavještavao o napretku cijelog slučaja.

Sherri iz južne Ajove

Angažirao sam advokata Randyja Schuelleru da zastupa moju povredu ruke koju sam zadobila na poslu.. Dobio je drugo mišljenje o mom problemu s rukom i prethodnoj ozljedi od liječnika kojeg je odabrao. Nakon tog drugog mišljenja, dobio je novac od firme i fonda za ovu povredu. To je bio novac na koji čak nisam ni znala da imam pravo. Taj novac mi je pomogao platiti školarinu. Preporučujem advokata Randyja Schuelleru za bilo koji slučaj povrede.

Collette iz Des Moines, Iowa

Povrijedio sam leđa na poslu. Moj poslodavac je odbio moj zahtjev, odbio platiti bilo koji moj medicinski račun, odbio platiti za izgubljeno radno vrijeme i na kraju me otpustio. Angažirao sam iskusnog odvjetnika za radne ozljede, Randyja Schuelleru, da me zastupa. Uzeo je moj slučaj na temelju naknade postignutog rezultata i išli smo na suđenje. Nakon togaj, moj bivši poslodavac/osiguravajuća tvrtka je ponudila novčanu nadoknadu.

Shane iz Indianole, Iowa

Angažirao sam Randyja Schuelleru da me zastupa u radnom odštetnom slučaju protiv John Deere-a. Radio sam u John Deere-u više od 40 godina i nisu prihvatili da me bole lijevo i desno koljeno od rada na tvrdom betonskom podu. John Deere je također odbio prihvatiti moj zahtjev za gubitak sluha koji je rezultat više od 40 godina izloženosti buci na poslu. Angažirao sam odvjetnika Randyja Schuelleru jer se već bavio John Deere-om i tužio ih u mnogim slučajevima. Randy je dobio visok iznos nadoknade za oba zahtjeva.

Jim iz Des Moines, Ajova

Povrijedio sam leđa dizući vreće soli za Culligan. Culligan i osiguravajuća kompanija nisu me tretirali pravično, odbili su mi medicinsko liječenje i naknadu za radnu nesposobnost tokom čitavog slučaja. Unajmio sam advokata Randyja Schuellerera i on je vodio moj slučaj na suđenju i postigao povoljan rezultat. Čak i nakon što sam primio naknadu na sudu, advokat Randy Schueller je dalje pregovarao s osiguravajućom kompanijom i postigao jednokratnu isplatu da bi zatvorio moj slučaj. Bio sam veoma zadovoljan uslugama koje mi je pružio advokat Randy Schueller i preporučujem ga za vaš slučaj vezan za radnu nesposobnost.

Rory iz sjeveroistočne Ajove

Povrijedio sam leđa i rame kada sam pao na poslu u tvornici John Deere u Ankeny, Iowa. Osiguranje radne nesposobnosti firme John Deere odbilo je platiti moje medicinske račune vezane za radnu ozljedu i odbilo pružiti medicinski tretman zbog mojih ozljeda. Unajmio sam Randyja Schuellerera da me zastupa. Randy je preuzeo moj slučaj na osnovu naplate usluga samo ako pobijedimo, što znači da mi nisu naplaćeni troškovi advokata ako ne pobijedimo na sudu. Išli smo na sud i pobijedili protiv John Deerea. Dobivao sam sedmicne čekove tokom nekoliko godina i jednokratnu isplatu veću od 100.000 dolara. Preporučujem advokata Randyja Schuellerera za vaš slučaj.

Mike

Radio sam četrdeset i dvije godine u tvornici John Deere u Dubuque, Ajova. Kao rezultat godina rada na bučnom tvorničkom podu, pretrpio sam značajan gubitak sluha. John Deere je odbio priznati odgovornost i isplatiti mi naknadu za radnu nesposobnost. Angazovao sam advokata Randyja Schuellerera da me zastupa protiv John Deerea. On je vodio moj slučaj na suđenju i dobili smo pun iznos naknade od John Deera za gubitak sluha. John Deere je odmah nakon što smo pobijedili platio moj zahtjev u cijelosti. Ponovno bih angazovao Randyja Schuellerera da me zastupa.

Jerry iz Dubuquea

Mašina za zavarivanje mi je uhvatila palac i ruku na radnom mjestu. Doktor kojeg je osiguravajuća kompanija odabrala dao mi je ocjenu nesposobnosti od nula posto i čak su željeli da im vratim prethodno isplaćenu naknadu. Kontaktirao sam advokata Randyja Schuellerera za pomoć. Odmah je obavijestio osiguravajuću kompaniju da im neću vraćati novac i da zapravo duguju više novca meni. Randy je organizirao drugo liječničko vrednovanje s doktorom kojeg je poznao i dobio sam bolju i tačniju procjenu nesposobnosti. Riješili smo slučaj i dobio sam dodatni novac.

Mat

Pretrpila sam ozljedu leđa dok sam radio za uglednu financijsku instituciju ovdje u Ajovi. Osiguranje radne nesposobnosti odbilo je platiti sve moje medicinske račune i htjeli su da se vratim na posao prije nego što sam bila spremna. Sastala sam se s i angazovala Randyja Schuellerera kao svog advokata. Randy je razgovarao s liječnicima uključenima u moj slučaj i objasnio moju situaciju. Liječnici su rekli osiguranju



da se ne mogu vratiti na posao. Moj poslodavac je također pokušao zaustaviti moje medicinsko liječenje, ali Randy se borio i natjerao ih da me nastave slati na medicinsko liječenje i natjerao mog poslodavca da plati sve moje medicinske račune. Moj slučaj je došao na suđenje i Randy mi je pomogao dobiti naknadu za invalidnost za cijeli život. Riješili smo slučaj nakon suđenja i bila sam zadovoljna rezultatom. Preporučujem Randyja Schuelleru za bilo koji slučaj vezan za radnu nesposobnost.

Janell

Moj poslodavac odbio je isplatiti moju punu plaću nakon što sam napustio posao. Angažirala sam odvjetnika Randyja Schuelleru da mi pomogne dobiti plaću. Randy je poslao pismo u kojem traži novac koji mi je dugovan za bonuse nakon što sam napustila posao. Poslodavac je odbio platiti, pa je Randy podnio tužbu u moje ime. Slučaj je došao na suđenje i dobila sam, a sud mi je dodijelio sve zaostale plaće, kao i troškove i naknade odvjetnika.

Megan iz Des Moines

Imala sam prometnu nesreću na parkiralištu svog poslodavca. Angažirala sam advokata Randyja Schuelleru da me zastupa. Trebala sam operaciju na desnom ramenu. Osiguranje za radnike nije htjelo pokriti i platiti moje medicinske račune, ali Randy se borio s njima i kao rezultat njegove pomoći, osiguranje za radnike platilo je sve moje medicinske račune i trajne naknade zbog nesreće. Također je dobio dodatni novac od vozača koji se sudario sa mnom, kao i od osiguravajuće tvrtke mog poslodavca za radničko osiguranje. Riješili smo oba zahtjeva sa značajnim iznosima.

Amy iz Des Moines

Povrijedio sam se radeći za privremenu agenciju u Des Moinesu. Privremena agencija me stalno uznemiravala nakon što sam se ozlijedio na poslu. Zamolio sam Randyja Schuelleru da mi pomogne i on se borio s poslodavcem i osiguravajućom društvom. Randy je postigao da prestanu s uznemiravanjem i riješili smo moj slučaj, što mi je donijelo novac u džepu.

Lucas iz Adela

Radio sam na benzinskoj pumpi u Des Moinesu i spotaknuo se i pao, slomivši zglob na nozi. Moj poslodavac je pokušao otpustiti me čim sam se ozlijedio. Trebao sam operaciju na zglobu, a poslovni liječnik dao mi je nultu postotnu ocjenu oštećenja i vratio me na posao bez ograničenja, iako me zglob i dalje mučio. Angažirao sam odvjetnika Randyja Schuelleru i on je organizirao drugo mišljenje s liječnikom kojeg je on odabrao i riješili smo taj slučaj, dobivši novac za moje ozlijede.

Jen iz Des Moines

Povrijedio sam lijevu nogu i kuk na poslu. Firma me je zamolila da putujem izvan Ajove kako bih obavljao lakše zadatke dok sam se oporavljao od ozljede. Kontaktirao sam

i angažirao Randyja Schuellera da me zastupa u mom zahtjevu za radničku odštetu. Randy je prisilio poslodavca ili da mi pruži posao gdje sam živio ili da mi plati naknadu za vrijeme koje sam propustio na poslu. Također, liječnik kojeg je izabrao moj poslodavac dao je vrlo nisku ocjenu oštećenja, čak i nakon što mi je bila potrebna operacija. Randy je pronašao drugog liječnika da pregleda moj slučaj i dao je veću ocjenu oštećenja. Riješili smo slučaj ubrzo nakon što je liječnik kojeg je odabrao Randy obavio pregled, što mi je donijelo značajan iznos novca.

Eric iz Des Moines

Povrijedila sam leđa radeći za West Liberty Foods. Moj poslodavac nije preuzeo odgovornost za moju prijavu, odbio je priznati moje ozljede te odbio platiti moje medicinske račune. Čak su me i otpustili nekoliko mjeseci nakon radne ozljede. Kontaktirala sam i angažirala advokata Randyja Schuellera da mi pomogne. On je podnio tužbu protiv West Liberty Foods i pomogao mi da dobijem značajan iznos novca. Preporučujem odvjetnika Randyja Schuellera.

Lisa iz istočne Ajove

Povrijedila sam desno rame i dobile probleme s disanjem zbog ponavljajućeg rada u Tyson. Angažirala sam odvjetnika Randyja Schuellera da me zastupa. Randy je vrlo dobro poznao postupke i način na koji Tyson rješava ove zahtjeve. Borio se tokom cijelog slučaja i postigli smo povoljno rješenje za oba zahtjeva. Preporučujem odvjetnika Randyja Schuellera.

Rayanna iz Des Moines

Povrijedio sam rame i vrat radeći za John Deere u Ankeny. John Deere je tijekom cijelog postupka odbio moj zahtjev i odbio platiti moje medicinsko liječenje. Angažirao sam advokata Randyja Schuellera. Bio je profesionalan, iskusan, odlučan i uvijek je odgovarao na moja pitanja. Randy je tužio John Deere nekoliko puta i znao je točno kako s njima postupati. Preporučujem odvjetnika Randyja Schuellera.

Paul iz Ankeny

Povrijedio sam leđa radeći u Jef-Scot Metals u Centerville, Ajova. Angažirao sam Randy Schuellera da me zastupa. Randy je organizirao pregled s liječnikom po našem izboru kako bi pružio veću i tačniju ocjenu oštećenja. Pregovarao je s osiguravajućim društvom kako bi mi osigurao najbolji mogući dogovor, bez troškova za mene. Randy je također pomogao mojoj kćeri i nekoliko prijatelja s njihovim pravnim problemima. Preporučujem odvjetnika Randyja Schuellera.

Brian iz Nume, Ajova

Bio sam udaren straga u prometnoj nesreći od strane druge vozača. Njeno osiguravajuće društvo odbilo je platiti mi pravičnu vrijednost. Randy je preuzeo moj slučaj i išli smo na sud te smo dobili više od ponude osiguravajućeg društva u presudi suca.

Brian iz južne Ajove

Izjave za Sarah Kouri

### **Izjave za Sarah Kouri**

Moj slučaj se odnosi na ugriz psa na privatnom posjedu. Ugriz psa rezultirao je bolom i ožiljkom koji ću nositi cijeli život. Sarah je uspjela dobiti uputnicu za plastičnog kirurga kako bi smanjila izgled mog ožiljka. Također je dogovorila nagodbu s osiguravajućim društvom vlasnika kuće. Svakako bih preporučio Sarah da vas zastupa u slučaju ozljeda uzrokovanih ugrizom psa.

Shane iz Des Moines

Moj suprug je izgubio život u prometnoj nesreći i preminuo odmah na mjestu nesreće. Izgubila sam supruga s kojim sam bila mnogo godina. Slučaj je bio složen. Sarah me ne samo uputila advokatu za ostavinski postupak, već je i pregovarala o pravičnoj nagodbi bez potrebe za suđenjem. To je bilo teško vrijeme za mene i Sarah je učinila sve da smanji stres tokom moje tuge. Preporučila bih Sarah ako ste nesretni izgubili voljenu osobu. Njeno znanje i vještine u upravljanju složenim parnicama s saosjećanjem prema klijentima čine pravni proces manje zastrašujućim.

Tammy is Washington, Ajova

Ozlijedio sam se u prometnoj nesreći kada je drugi vozac skrenuo ispred mene na semaforu. Imao sam potres mozga, bolove u vratu i leđima. Sarah je ostala u kontaktu sa mnom tokom mog liječenja, a kasnije je podnijela tužbu u moje ime. Sarah je prikupila sve potrebne dokumente koji podržavaju moj slučaj i pregovarala o nagodbi koja mi je donijela naknadu za bolove koje sam pretrpio kao posljedicu sudara. Preporučio bih vam da se obratite Sarah da vam pomogne.

K. Olson iz Des Moines

Ozlijedio sam se kada kućanski aparat nije upozorio na sta se može desiti. Pretrpio sam teške ozljede i morao sam nekoliko puta ici u bolnicu. Osiguravajuće društvo nije ozbiljno shvaćalo moju ozljedu niti bilo voljno iznijeti pravednu ponudu. Angažirao sam Sarah Kouri. Na kraju, Sarah je riješila moj slučaj za puno više novca nego što mi je ponudilo osiguravajuće društvo. Ako ste ozbiljno ozlijeđeni, Sarah vam može pomoći u dobivanju pravedne nagodbe.

Bob iz južne Ajove

Imao sam prometnu nesreću kada me udario pijani vozač. Ozlijedio sam vrat i donji dio leđa. Osiguravajuće društvo nije mi nudilo pravednu nagodbu. Angažirao sam Sarah Kouri i uspjela je natjerati osiguravajuće društvo da ponudi više novca za moje bolove. Preporučujem vam da se obratite Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Tim iz Des Moines, Ajova

Hodao sam preko parkirališta i udario me automobil. Pretrpio sam teške ozljede, uključujući potres mozga i slomljen vrat. Moj advokat Sarah Kouri je radila s osiguravajućim društvom kako bih se mogao usredotočiti na oporavak. Na kraju je Sarah riješila moj slučaj za pravičan iznos i pomogla mi kroz vrlo stresno razdoblje. Ako ste doživjeli ozbiljnu nesreću, Sarah vam može pomoći.

John iz Des Moines, Ajova

Imala sam prometnu nesreću kada me udario pijani vozač. Ozlijedila sam vrat. Osiguravajuće društvo mi nije nudilo pravičnu nagodbu. Angažirala sam Sarah Kouri. Ona je podnijela tužbu i uspjela odrediti osiguravajućem društvu da ponudi više novca za moje bolove. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Teresa iz Des Moines, Ajova

Na parkiralištu me udario automobil. Ozlijedila sam donji dio leđa i nogu. Osiguravajuće društvo mi nije nudilo pravičnu nagodbu. Angažirala sam Sarah Kouri i uspjela je odrediti osiguravajućem društvu da ponudi više novca za moje bolove. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Keeley iz Des Moines, Ajova

Ozlijedila sam se u prometnoj nesreći kada se drugi vozač ubacio ispred mene. Ozlijedio sam donji dio leđa, rame i kuk. Osoba koja me udarila i njezino osiguravajuće društvo nisu željeli prihvatiti odgovornost. Sarah je podnijela tužbu i uspjela uvjeriti drugu stranu da nisam kriv te smo postigli nagodbu. Ako ste u prometnoj nesreći i druga strana ne prihvaća odgovornost, trebate razgovarati s Sarah.

Alex iz Des Moines, Ajova

Imao sam motociklističku nesreću i slomio sam ključnu kost i gležanj. Propustio sam rad i trebalo mi je nekoliko mjeseci da se oporavim. Nisam imao osiguranje koje bi pokrilo moje medicinske račune. Moj odvjetnik Sarah Kouri uspjela je postići nagodbu i platiti moje račune. Trebate razgovarati s Sarah ako ste ozlijeđeni u motociklističkoj nesreći.

Dave is Des Moines, Ajova

Pao sam na parkiralištu i slomio gležanj. Propustio sam tri mjeseca rada i imao medicinske troškove. Pao sam zato što je vlasnik zanemario održavanje svoje imovine, a beton je bio u lošem stanju. Moj odvjetnik Sarah Kouri uspjela je postići pravičnu nagodbu prije nego što sam morao podnijeti tužbu. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako se ozlijedite.

Bill iz Des Moines, Ajova

Moja maloljetna kći je ozlijeđena kada je oružje slučajno opalilo. Naša odvjetnica Sarah Kouri uspjela je postići nagodbu za moju kćer. Uspjeli smo se nagoditi prije suđenja, što nam je bilo važno. Ako je vaše dijete ozlijeđeno u nesreći, trebate razgovarati s Sarah.

Mikeesha iz Des moines, Ajova

Imala sam prometnu nesreću i ozlijedila sam vrat, gornji dio leđa i također sam imao glavobolje. Trebalo je gotovo cijelu godinu dok nisam mogla obavljati normalne aktivnosti. Moj odvjetnik Sarah Kouri uspjela je postići nagodbu i platiti moje račune. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Lisa iz Des Moines, Ajova

Ozlijedila sam vrat u prometnoj nesreći. Moj advokat Sarah Kouri se potrudila da postignemo pravičnu nagodbu. Redovito me je informisala i umirivala tijekom cijelog procesa. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Rachel iz Marshalltown, Ajova

Imala sam prometnu nesreću i ozlijedila sam vrat. Osoba koja me udarila odbila je preuzeti odgovornost za nesreću i tvrdila da nisam ozlijeđena. Na kraju sam trebala operaciju, a nisam imala zdravstveno osiguranje. Moja odvjetnica Sarah Kouri uspjela je uvjeriti drugu stranu da sam ozlijeđena i uspjela je postići nagodbu i platiti moje račune. Preporučujem vam da razgovarate s Sarah ako ste ozlijeđeni u prometnoj nesreći.

Lisley iz Ames, Ajova

## Angažman u zajednici

### **Naš Angažman**

Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri su rođeni i odrasli u Ajovi i imaju sreću da se bave pravom u ovoj divnoj državi. Pomaganje drugima je najmanje što možemo učiniti da pokažemo svoju zahvalnost i pomognemo onima kojima je potrebna pomoć. Loney & Schueller s ponosom podržavaju različite organizacije širom Ajove. Loney & Schueller podržavaju razne dobrotvornim organizacije i udruženja, od sportskih događaja za mlade do veterana. Naš angažman uključuje podršku za:

- Variety, organizacija za djecu
- Honorarne letove Istočne Ajove
- Festival svjetlosti
- Ronald McDonald House
- Knjige bez granica
- Make a Wish Fondacija
- Klub dječaka i djevojčica Ajove
- Američko društvo za borbu protiv raka
- Osnovna i srednja škola St. Francis of Assisi
- Star 102.5 Božićno darivanje (doniranje radio stanici u Des Moinesu kako bi zaslužna obitelj mogla dobiti božićne poklone)
- Sponzoriranje porodice kroz Primary Health Care
- Mike O'Connor Southside Sting Baseball (bejzbol tim za mlade u Des Moinesu)
- Bill Taylor Scramble ( podržavanje golf tima srednje škole Jewell)
- Srednjoškolski nogometni tim Hoover High School
- Iowa Cubs
- SFM Fondacija - Igranje golfa za stipendije (prihodi osiguravaju stipendije za studiranje djece roditelja koji su stradali ili teško ozlijeđeni na poslu)

Nesreće na gradilištu

### **Zahtjevi za naknadu štete zbog nesreće na gradilištu**

Gradilišta su opasna mjesta. Ozljeđe su česte. Ako ste ozlijeđeni na gradilištu, radnička naknada nije vaša jedina opcija. Možda ćete moći pokrenuti osobni zahtjev za naknadu štete protiv trećih strana čija je nepažnja doprinijela vašoj ozljedi.

Mogućnost pokretanja osobnog zahtjeva za naknadu štete od trećih strana za nesreću na gradilištu je važna. Radnička kompenzacija je namijenjena pokrivanju troškova liječenja i izgubljene plaće, ali kao što mnogi radnici često otkrivaju, često nije dovoljno za pokrivanje svih troškova nakon nesreće na gradilištu.

U Loney & Schueller, smještenom uz autoput I-235 i 50. ulicu u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati su posvećeni pružanju najbolje pomoći našim klijentima. Brinemo o interesima naših klijenata i nastojimo maksimizirati potencijalnu naknadu za njihove ozljede. Naši klijenti nas biraju jer znaju da nam je stalo do njih i vjeruju u našu sposobnost da im pomognemo.

Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri imaju više od 50. godina zajedničkog iskustva u zastupanju prava ozlijeđenih osoba sirem Iowe. Vjerujemo da svako zaslužuje izvrsno pravno zastupanje. Ponosimo se time što smo dostupni našim klijentima. Ako ne možete doći do nas, mi ćemo doći do vas.

### **Kako funkcioniraju zahtjevi za naknadu štete od trećih strana**

Zahtjevi za naknadu štete od trećih strana su tužbe protiv drugih osoba i firmi koje su na gradilištu, ali ne rade za vašeg poslodavca. Treće strane često su proizvođači opreme, vozači, javna komunalna poduzeća, vanjski dobavljači, izvođači radova i pojedinci koji rade kao nadzornici ili voditelji projekata koji nisu zaposlenici. Nedovoljan nadzor i neispravna sigurnosna oprema mogu rezultirati na:

- Nesreće sa skelama
- Nesreće pri iskopavanju
- Padanje predmeta
- Električne ozljede
- Nesreće s ljestvama
- Nesreće s viljuškarima

Provjerite jeste li osigurani. Razgovarajte s nama o mogućnostima za pokretanje osobnog zahtjeva za naknadu štete od trećih strana. Prvo savjetovanje je besplatno. Ne dugujete nam ništa ako ne ostvarimo naknadu za vas. Nazovite naš ured na broj 515-416-4006. Također nam možete poslati e-mail kako biste dogovorili besplatno savjetovanje.



Zahtjevi za ozljede na radnom mjestu protiv trećih stranki:

### **Zahtjevi za ozljede na radnom mjestu protiv trećih stranki**

Zahtjev u slučaju nesreće na radnom mjestu protiv treće stranke je zapravo zahtjev za radničku kompenzaciju uz osnovni zahtjev za naknadu štete za osobne ozljede. Možda imate pravo tražiti naknadu za svoju ozljedu i od osiguranja vašeg poslodavca i od nemarnih trećih stranki koje su prouzročile nesreću u kojoj ste se ozlijedili.

Na primjer, ako je nemarni vozač uzrokovao udar na vaš dostavni kamion, rezultirajući teškom osobnom ozljedom, možda ćete moći podnijeti tužbu o odgovornosti treće stranke protiv nemarnog vozača.

Financijska naknada ili presuda od tužbe o odgovornosti treće stranke može biti veće od naknade na koju imate pravo zbog radničke kompenzacije.

U Loney & Schueller, zastupamo ozlijeđene radnike s tužbama o odgovornosti trećih stranki sirem Ajove. Ovakve situacije mogu se pojaviti u bilo kakvoj radnoj ozljedi, pa čak i uključivati proizvođače neispravnih proizvoda, strojeva ili lijekova. Važno je stupiti u kontakt siskusnim advokatom za ozljede na poslu kako biste potpuno razumjeli svoja prava.

Advokati Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri imaju više od 50. godina zajedničkog iskustva u pomoći klijentima da donose informirane odluke u različitim slučajevima radnih i licnih ozljeda.

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s advokatom za zahtjev ozljede protiv treće stranke. Svi slučajevi se zastupaju na osnovu naknade po postignutom uspjehu, što znači da nema naknade za odvjetnika ako nema naplate.

### **Odlučna zastupanja za ozljede na radu prouzrokovane trećom strankom**

Možemo vam pomoći utvrditi je li vaš zahtjev za ozljedu se može koristiti za odgovornost treće stranke i hoćete li imati koristi od podnošenja tužbe. Pomogli smo klijentima tokom cijelog procesa i borili se za njihovo pravo na maksimalnu naknadu u raznim situacijama.

Nekoliko vrsta nesreća vezanih za rad može dovesti do zahtjeva za ozljede prouzrokovane trećom strankom, uključujući:

- Nesreće s neispravnim proizvodima
- Nesreće s automobilima i kamionima
- Nesreće na gradilištima
- Nesreće na prostoru poput pada, opekline i ozljeda od pada predmeta
- Nesreće u tvornici i industriji

Možda imate zahtjev za ozljede na radnom mjestu protiv trećih stranki. Nazovite nas za besplatnu procjenu slučaja.

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno prvo savjetovanje s našim advokatima.

Odbijeni zahtjevi za radnu kompenzaciju

### **Advokati za odbijene zahtjeve za radnu kompenzaciju u Ajovi**

Ako ste pretrpjeli ozljedu na radu u Ajovi ili vam je dijagnosticirana bolest ili invaliditet, imate pravo podnijeti zahtjev za medicinsko liječenje i naknadu za invaliditet putem osiguranja za radnu kompenzaciju vašeg poslodavca. Ako vam je poslodavac uskratio to pravo ili osiguranje odbilo vaš zahtjev, ne morate odustati. Mi vam možemo pomoći.

**Nemojte prihvatiti "ne" kao odgovor. Ako vam je zahtjev za radnu kompenzaciju odbijen, pružite nam priliku da pregledamo okolnosti vaše ozljede povezane s radom. Pružamo besplatnu procjenu slučaja i pružit ćemo vam iskrenu procjenu možemo li vam pomoći da dobijete medicinsko liječenje i odgovarajuću novčanu odštetu za vašu vrstu invaliditeta.**

Mi smo odvjetnici koji rade s odbijenim zahtjevima za radnu kompenzaciju u Ajovi. Početni zahtjevi za radnu kompenzaciju često se odbijaju zbog nedostatka dokumentacije ili evidencija i izvještaja. Mi ćemo raditi na tome dok se vi fokusirate na oporavak vašeg zdravlja. Bez obzira na to gdje ste u postupku ispunjavanja zahtjeva, obratite nam se za pomoć.

Iz našeg ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši odvjetnici zastupaju ozlijeđene radnike u zajednicama sired države. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s jednim od naših iskusnih odvjetnika za radnu kompenzaciju u Des Moinesu. Bez obzira na to gdje se nalazite u državi, spremni smo doći vama.

**Mi ne upućujemo naše slučajeve drugim odvjetnicima niti prepuštamo naše klijente suradničkim odvjetnicima ili pomocnicima. U Loney & Schuelleru, imate izravan pristup i personaliziranu pažnju.**

**Možete li priuštiti odvjetnika? Razgovarajte s nama.**

Razgovor o odbijenom zahtjevu vas neće ništa koštati. Ako nas angazujete za vaš slučaj, nećete platiti unaprijed odvjetničke naknade. Naplatit ćemo naše naknade samo kao niski postotak od dobivene nagodbe. Bez novčane nagodbe - nema naknade. Tako je jednostavno i pristupačno.

Tražimo svaku opciju kako bismo vam pomogli maksimizirati novčanu nagodbu. Čak i nakon što naplatimo naše naknade, većina naših klijenata dobije više novca nego da su sami podnijeli zahtjev.

Saznajte više o radnoj kompenzaciji u Ajovi na ovim informacijskim stranicama:

- Ozlijeđeni na poslu? Šta je slijedeće?
- Problemi s vašim medicinskim odgovornikom ili prilagodbom radne kompenzacije?
- Naknade za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- PPD i invalidska penzija socijalnog osiguranja
- Fond za drugu ozljedu

**Žalba na odbijanje zahtjeva za radnu kompenzaciju**

Nemojte dopustiti osiguravajućoj kompaniji da vam nanese dodatnu štetu - izaberite našeg stručnog advokata za odbijene zahtjeve za radnu kompenzaciju u Ajovi da vas zastupa. Putovat ćemo u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli da se borite za potpunu i pravičnu novčanu naknadu. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite našu kontakt stranicu s e-poštom kako biste dogovorili besplatno savjetovanje. Zapamtite - NE plaćate nikakve advokatske naknade ako vam ne pomognemo u ostvarivanju novca u nagodbi ili presudi.

Kako mi pomaže odvjetnik za radnu kompenzaciju?

### **Kako mi pomaže odvjetnik za radnu kompenzaciju?**

Često čujemo da su ozlijeđeni radnici frustrirani sustavom i žele odustati. Najgore što možete učiniti je odustati, jer upravo to osiguravajuće društvo želi da učinite. Umjesto da odustanete, angažirajte iskusnog odvjetnika za radnu kompenzaciju kako biste preokrenuli situaciju. Odvjetnici u Loney & Schueller, LLC, preokreću situaciju i pružaju sljedeće savjete za ostvarivanje zaslužene naknade:

- Borit ćemo se na vašoj strani i korak po korak objasniti postupak kako bi znali što se tačno događa s vašim zahtjevom.
- Olakšat ćemo stres ozlijeđenom radniku i njegovoj porodici s tim što ćemo mi pregovarati s osiguranjem, odgovornima za zdravstvena pitanja te angažovanim liječnicima.
- Mi ćemo raditi s zdravstvom i firmama koje traže plaćanje medicinskih računa koje bi trebalo platiti osiguravajuće društvo.
- Moći ćete razgovarati sa svojim advokatom, a mi ćemo odgovoriti na sva pitanja koja imate.
- Ako ne dobijete novac koji zaslužujete, zastupat ćemo vaš slučaj na sudu.

### **Mogu li priuštiti iskusnog advokata za radnu kompenzaciju?**

Radimo na temelju ugovora o plaćanju naknade nakon postignutog dogovora, što znači da naplacujemo naknadu samo ako ostvarimo naknadu u vaše ime. Ako ne ostvarimo nikakvu naknadu za vas, ne dugujete nam ništa.

Imati iskusnog advokata za radnu kompenzaciju pomoći će vam ne samo da se snađete u sustavu radne kompenzacije, već i da ostvarite maksimalnu naknadu za vaše radne ozljede. Maksimalna naknada je vaše najvažnije pravo i trebaju je štitići advokati i koji se isključivo bave zakonom o radnoj kompenzaciji u Ajovi i detaljno poznaju postupak zahtjeva.

### **Razumijemo vašu zabrinutost**

Niste jedini ozlijeđeni pojedinac koji nam se obratio s ovim pitanjima. Pomogli smo hiljadama ozlijeđenih osoba u Ajovi i odgovorit ćemo na sva vaša pitanja. Dopustite nam da vam olakšamo. Nazovite nas za besplatnu konsultaciju na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem interneta.

Ozlijeđeni na poslu? Šta je slijedece?

Infografika na stranici

Dopustite našem iskusnom timu da vam pomogne razumjeti kako se postupak radne kompenzacije primjenjuje na vašem slučaju. Nazovite nas da dogovorite besplatni početni sastanak na broj 515-416-4006. Također nas možete kontaktirati putem interneta.

Medicinsko liječenje nakon radne nesreće

## **Medicinsko liječenje nakon radne nesreće u Ajovi**

Ako ste ozlijeđeni na radnom mjestu ili patite od bolesti povezane s radom u Ajovi, imate pravo zatražiti medicinsko liječenje koje će platiti osiguravajuće društvo za radnu kompenzaciju vaše firme. Međutim, prema uvjetima osiguranja, liječnik mora biti odobren od strane komisije za radnu nadoknadu Ajove.

## **Mogu li promijeniti liječnike u zahtjevu za radnu kompenzaciju?**

Svaki medicinski račun i izdatak izravno povezan s medicinskom njegom bit će plaćen, ali samo ako koristite medicinskog radnika odabranog od strane poslodavca ili osiguranja. Pod vrlo određenim okolnostima, moguće su alternative da idete kod drugog dokora radi alternativne medicinske njege, što može zahtijevati posebno odobrenje na saslušanju.

Ako imate problema s primanjem medicinske njege nakon radno povezane nesreće, nazovite jednog od advokata u Loney & Schuelleru na broj 515-416-4006 što je prije moguće. Odlučno ćemo se boriti za zaštitu vaših prava. Borit ćemo se za medicinsko liječenje koje zaslužujete, kao i za odgovarajuću novčanu naknadu za invalidnost ako vam radna ozljeda ili bolest onemogućuje rad.

Iz naših ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši odvjetnici zastupaju ozlijeđene radnike u mjestima širem države. Nazovite broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za radnu kompenzaciju u Des Moinesu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći kod vas.

Kako možete priuštiti odvjetnika? Saznajte više na našoj stranici s informacijama o uvjetima naplate naknade.

## **Saznajte više o svojim pravima prema zakonima o radnoj kompenzaciji u Ajovi na:**

- Ozlijeđeni na radu? Šta dalje?
- Vrste dostupnih nagodbi
- Naknade za trajni djelomični invaliditet (PPD)
- PPD i invalidnost prema socijalnom osiguranju
- Fond za slučajeve ponovne povrede

## **Putujemo širem Ajove kako bismo zaštitili prava ozlijeđenih radnika**

Idemo u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli u borbi za medicinsku njegu i naknadu za invalidnost zbog ozljede na radnom mjestu. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite našu kontakt stranicu putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - ne plaćate nikakve odvjetničke naknade ako vam ne pomognemo da povratite novac.

Povreda leđa i vrata

## **Advokati za povrede leđa i vrata u Ajovi**

Jeste li ozlijeđeni na poslu? Jeste li pretrpjeli ozbiljnu ozljedu vrata ili leđa kao rezultat nesreće?

Bez obzira na uzrok nesreće ili ko je kriv, možda imate pravo na naknade za radnu kompenzaciju. Izuzetno je važno konsultirati se s iskusnim odvjetnikom za radnu kompenzaciju u Ajovi prije potpisivanja ili pristajanja na bilo što drugo.

### **Imate pravo na odgovarajuću medicinsku njegu i liječenje te na konsultaciju s advokatom.**

U Loney & Schuelleru, nudimo našim klijentima suosjećajno i personalizirano zastupanje. Posvetit ćemo vrijeme da saslušamo vašu specifičnu situaciju i pomognemo vam dobiti pomoć koja vam je potrebna za oporavak. Vaša maksimalna naknada je važna za vaš oporavak u bliskoj budućnosti i vaše dugoročno blagostanje. Mi smo iskusni odvjetnici i borit ćemo se odlučno za punu naknadu i beneficije na koje imate pravo od osiguravajućeg društva.

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu početnu konsultaciju s advokatom za radnu kompenzaciju u Des Moinesu. Svi slučajevi se zastupaju na osnovi naknade temeljene na postotku. Ako ne ostvarimo naknadu u vašem slučaju, ne plaćate odvjetničke naknade.

### **Mi vam možemo pomoći ostvariti naknadu koju zaslužujete**

Razumijemo da je svaki zahtjev za radnu kompenzaciju drugačiji. Međutim, ozljede leđa i vrata gotovo uvijek su onesposobljavajuće i utječu na život ozlijeđenog radnika na načine koje ne možete ni zamisliti. Bez obzira jeste li se ozlijedili u tvornici, u skladištu, vozeći kamion ili u zdravstvenoj ustanovi, znamo kako tražiti naknadu koju zaslužujete i učinkovito pregovarati za najbolji mogući ishod.

Naši odvjetnici su upoznati s rukovanjem različitim vrstama ozljeda, uključujući:

- Hernija ili ispučeni diskovi
- Ozljede mišića i tetiva
- Ozljeda kralježnice i paraliza
- Ozljeda vrata uzrokovana naglim trzajem
- Druge ozbiljne ozljede

Neki poslodavci pokušavaju otpustiti radnike koji su ozlijeđeni na poslu. To je protivzakonito i trebali biste odmah potražiti profesionalnu pravnu zastupljenost. Medicinska njega i utjecaj ozbiljne ozljede su skupi i potencijalno dugoročni. Zaslužujete pravičnu naknadu.

Kontaktirajte naše odvjetnike za povredu leđa i vrata u Ajovi

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s advokatom za radnu kompenzaciju u Iowi za povrede leđa i vrata.

Prijelomi i povrede uslijed pritiska

### **Prijelomi i povrede uslijed pritiska**

Prijelomi ruke ili noge, ozbiljne povrede ruke ili stopala uzrokovane pritiskom ili teške ozljede mišića mogu rezultirati doživotnim invaliditetom. Ako ste pretrpjeli prijelom kosti ili povredu uslijed pritiska na radnom mjestu u Ajovi, imate pravo na plaćeno medicinsko liječenje koje pruža odobreni liječnik za radnu kompenzaciju. Također imate pravo tražiti nagodbu za privremenu ili trajnu djelomičnu invalidnost, uključujući moguću jednokratnu isplatu.

Razgovarajte s advokatom iz Loney & Schueller. Mi smo tim iskusnih advokata za radnu kompenzaciju u Ajovi s ponosnim rekordom pomažući ozlijeđenim radnicima da dobiju punu i pravičnu naknadu na koju imaju pravo. Mi smo odlucni i brinemo o pružanju iznimne komunikacije i usluge klijentima. Tokom vašeg slučaja ćete direktno surađivati s vašim advokatom.

**Ne upućujemo naše slučajeve drugim odvjetnicima ili pomocnicima. Kod Loney & Schueller imate direktan pristup i personaliziranu pažnju.**

Iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši odvjetnici zastupaju ozlijeđene radnike u mjestima sirem države. Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za ozbiljne ozljede na radu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, doći ćemo kod vas.

**Ne pokušavajte podnijeti zahtjev prije nego što razgovarate s nama**

Prije nego što pokušate sami podnijeti zahtjev, odvojite vrijeme da razgovarate s nama. Odgovorit ćemo na vaša pitanja i objasniti vam vaše mogućnosti.

Bavimo se svakom vrstom zahtjeva za ozljedu na radnom mjestu, uključujući:

- Prijelomi kostiju i povrede uslijed pritiska i lomova
- Povrede mišića, zglobova i tetiva
- Povrede stopala, nogu i kukova
- Povrede ruku, ruku i ramena, uključujući prijelome ključne kosti
- Povrede vrata i leđa
- Povrede zbog ponavljajućeg stresa

**Možete li priuštiti odvjetnika?**

Neće vas ništa koštati ako obavite razgovor s nama o vašem slučaju prijeloma ili povrede uslijed pritiska. Ako imate povjerenja da vam možemo pomoći u postizanju novčane naknade u nagodbi za radnu kompenzaciju, nećete platiti unaprijed odvjetničke naknade. Naše naknade ćemo prikupiti samo kao niski postotak od primljene nagodbe. Nema novčane nagodbe - nema naknade. Tako je jednostavno i pristupačno. Tražimo svaku mogućnost kako bismo vam pomogli maksimizirati vašu novčanu naknadu. Čak i nakon što prikupimo naše naknade, većina naših klijenata dobije više novca nego da su sami podnijeli zahtjev.

Saznajte više o zahtjevima za radnu kompenzaciju u Ajovi na ovim informacijskim stranicama:



- Tužbe protiv trećih stranki odgovornih za uzrokovanje vaše radne ozljede
- Naknade za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- Naknade za privremenu nesposobnost za rad
- Jednokratne isplate
- PPD i invalidnost prema socijalnom osiguranju

**Advokati za prijelome i povrede uslijed pritiska koji su spremni boriti se za vas!**

Ne dopustite da osiguravajuće društvo za radnu kompenzaciju vašeg poslodavca dodatno povrijedi vašu ozljedu prijeloma ili povredu uslijed pritiska - angazujte Loney & Schueller..

Posjetit ćemo svako mjesto u Ajovi kako bi vam pomogli da se borite za potpunu i pravičnu novčanu naknadu. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konzultaciju. Zapamtite - ne plaćate odvjetničke naknade ako vam ne pomognemo u postizanju novčane naknade u nagodbi ili presudi.

Naknada za bolesti radnika:

**Gubitak sluha • Gubitak pamćenja • Mezotelioma i azbestos • Inhalacija i silikoza • Ponavljajući pokreti**

Ljudi čiji poslovi uključuju rad u bučnom mjestu, ponavljajuće pokrete ili rukovanje toksičnim materijalima poput azbesta često pate od radnicke bolesti i invaliditeta. Ako radite u Ajovii, velike su šanse da će se vaš invaliditet povezan s radom pokriti osiguranje radne kompenzacije vašeg poslodavca.

Nazovite Loney & Schueller kako biste razgovarali o okolnostima vaše bolesti ili invaliditeta. Naši odvjetnici imaju više od 50 godina kombiniranog iskustva u pružanju pravne pomoći ozlijeđenim radnicima u dobivanju medicinskih troškova i naknada za plaću za bolesti i ozljede uzrokovane ponavljajućim pokretima ili nesigurnim radnim mjestom.

Iz ureda u West Des Moinesu, naši odvjetnici zastupaju ozlijeđene radnike u mjestima diljem države. Nazovite besplatno na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za bolesti prouzrokovane na poslu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći do vas.

**Ne Prihvaćamo Ne kao Odgovor**

Osiguranja za radnu kompenzaciju su poznati po odbijanju zahtjeva vezanih uz radne bolesti poput gubitka sluha, ozljeda uslijed ponavljajućeg stresa i bolesti uzrokovanih izlaganjem toksičnim tvarima ili nesigurnim okruženjima. Pomogli smo stotinama radnika da dokažu svoje zahtjeve. Radit ćemo odlučno kako bismo vam pomogli da učinkovito ispunite vaš zahtjev.

Uobičajene vrste radnih bolesti uključuju:

- Gubitak sluha povezan s radom
- Otrovanje olovom koje rezultira gubitkom pamćenja i padom mentalne funkcije
- Zamagljen vid, oslabljen vid i sljepoća
- Mezoteliom i azbestoza kao posljedica izlaganja azbestu
- Bolesti dišnog sustava povezane s izlaganjem toksičnim kemikalijama
- Srčani udari, visoki krvni tlak i kardiološki problemi povezani sa stresom na poslu
- Ozljede uslijed ponavljajućih trauma, uključujući sindrom karpalnog tunela
- Ozljede ramena, uključujući poderanu rotatorsku manžetu
- Ozljede leđa i vrata
- Ozljede koljena i kuka
- Depresija kao rezultat stresa na poslu ili ozljeda

**Saznajte više o radnoj kompenzaciji u Iowi na sljedećim informativnim stranicama:**

- Odgovori o tome što slijedi nakon radne ozljede

- Vrste dogovora o naknadi štete
- Razumijevanje beneficija trajnog djelomičnog invaliditeta (PPD)
- Zašto je važno podnijeti zahtjev za invalidsku mirovinu (Social Security Disability) ako ste trajno onesposobljeni
- Drugi fond za ozlijeđene radnike s prethodnom ozljedom

### **Financijski je razumno zaposliti advokata**

Možete li sebi priuštiti odvjetnika? Mnogi ozlijeđeni radnici brinu da će ih angazovanje odvjetnika kostati više nego što vrijedi njihova naknada za radnu nesposobnost. Uvjeravamo da to ovdje nije slučaj.

Naplaćajemo se samo s niskim postotkom novčanih naknada koje vam pomognemo dobiti. Ako ne ostvarimo novčanu nagodbu, ne plaćate nikakve naknade. Tako je to jednostavno. Pomažući klijentima da dobiju maksimalne novčane beneficije iz svakog dostupnog izvora plaćanja, često im pomažemo da dobiju značajno više novca nego da nas nisu unajmili, čak i nakon naših naknada.

### **Borimo se za vaš zahtjev za radnu odštetu zbog radnih bolesti**

Nemojte dozvoliti da vam osiguravajuće društvo poslodavca odbije zahtjev za radnu odštetu zbog radne bolesti!

Ne preusmjeravamo naše slučajeve niti prepuštamo naše klijente suradnicima advokata ili pravicima. U Loney & Schueller-u, imate direktan pristup i personaliziranu pažnju.

Putovat ćemo u svako mjesto u Ažovi da se borimo za punu i pravičnu novčanu naknadu za vašu radnu bolest. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu za e-poštu kako biste dogovorili besplatno savjetovanje. Ne plaćate naknade advokatu, osim ako vam ne pomognemo ostvariti novčanu naknadu u nagodbi ili sudskoj presudi.

Povrede uslijed ponavljajućeg stresa

### **Advokati za povrede uslijed ponavljajućeg stresa u Ajovi**

Povrede koljena • Povrede leđa • Povrede ramena i lakta • Povrede šake i zgloba

Kumulativne ili ponavljajuće traumatske povrede razvijaju se tokom vremena, a njihovo porijeklo možda nije odmah prepoznatljivo ili dokazivo. Tu dolazi do izražaja naše znanje i iskustvo. Naši odvjetnici zajedno imaju više od 40 godina iskustva u istraživanju, pripremi i zastupanju zahtjeva za povrede uslijed ponavljajućeg stresa u korist radnika sirom Ajove.

Radnici u proizvodnji, uslužnom sektoru, prijevozu, zdravstvenim ustanovama i uredskim poslovima mogu patiti od povreda uslijed ponavljajućeg stresa ili traume uzrokovane nekom funkcijom na radnom mjestu. Mnogi ljudi ne primjećuju svoju povredu sve do godina nakon što su napustili posao koji je uzrokovao povredu. Bez obzira na proteklo vrijeme, još uvijek imate opcije da angažujete advokata za radnu odštetu.

### **Vodimo vas kroz postupak zahtjeva za radnu odštetu**

U Loney & Schuelleru, neumorno radimo u ime naših klijenata i vodimo ih kroz postupak zahtjeva u vezi:

- Povrede koljena: puknuti ligamenti i tetive, izvan zgloba
- Povrede leđa: izbočeni diskovi, hernija diska, uganuće donjeg dijela leđa, druge povrede mišića i tetiva
- Povrede ramena i lakta: puknuti rotatorni manšet, puknut biceps, teniski lakat, golferski lakat, nestabilnost zgloba i zatvaranje mišića
- Povrede šake i zgloba: karpalni tunel, kubitalni tunel, sindrom vibracije ruke i šake

Prirodno, poslodavci i njihove osiguravajuće firme često odbijaju zahtjeve za povrede uslijed ponavljajućeg stresa. Takvi zahtjevi su teški za dokazivanje, a oni misle da će odbijanjem vašeg zahtjeva vas utišati.

Mi se ne povlačimo kada osiguravajuće društvo odbije, podcijeni, pogrešno izračuna ili nedovoljno plati vaš zahtjev. Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno inicijalno savjetovanje s odvjetnikom za povrede uslijed ponavljajućeg stresa. Svi slučajevi se zastupaju na temelju provizije, što znači da nema naplate naknade advokata ako nema isplate.

### **Dobivanje pune vrijednosti vašeg zahtjeva za radnu odštetu zbog ponavljajućeg stresa**

Zaslužujete punu vrijednost vaših beneficija, i mi ćemo se boriti da je osiguramo. Povrede uslijed ponavljajućeg stresa su onesposobljavajuće, i mi vam možemo pomoći da dobijete pravičnu naknadu, uključujući:

- Medicinske troškove
- Troškove putovanja
- Izgubljene plaće
- Izgubljene buduće zarade

- Profesionalna rehabilitacija i prekvalifikacija
- Trajni djelomični invaliditet (PPD) beneficije, ako je potrebno

Advokati Eric Loney i Randy Schueller izgrađuju čvrste i uvjerljive slučajeve kako bi zastupali najbolje interese naših klijenata. Povrede uslijed ponavljajućeg stresa razvijaju se vremenom, stoga je važno surađivati s pouzdanim pravnim timom i medicinskim stručnjakom kako biste utvrdili uzrok povrede, opseg invaliditeta i tjelesna ograničenja te potrebne medicinske tretmane i rehabilitaciju.

Kontaktirajte naše odvjetnike u Ajovi za povrede uslijed ponavljajućeg stresa

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno inicijalno savjetovanje s advokatom.

Povreda ramena

## **Advokati za povrede ramena u Ajovi**

Povreda ramena koju ste pretrpjeli na poslu može biti uzrokovana na nekoliko načina. Bilo da je uzrokovana tupim udarom, naprežanjem ili ponavljajućim stresom, povreda može biti primijećena odmah ili nakon što ste otišli kući ili se samo pogoršavala tokom godina i nikad se potpuno nije izliječila.

Takve povrede, uključujući one nastale guranjem, vučom ili podizanjem tereta, mogu zahtijevati obiman medicinski tretman i kontinuiranu njegu kako bi se barem smanjila bol. Teža povreda može zahtijevati operaciju i pažljivu rehabilitaciju.

U Loney & Schuelleru, slušamo naše klijente i marljivo radimo u njihovu ime. S više od 50 godina zajedničkog pravnog iskustva, naši odvjetnici su se bavili zahtjevima povrijeđenih radnika u različitim industrijama širom Ajove, uključujući mesnu industriju, prehrambenu industriju, kamiondžije, proizvodnju strojeva, građevinarstvo, zdravstvo i mnoge druge. Sa sjedištem u Des Moinesu, putujemo kako bismo radili s klijentima širom države.

**Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s odvjetnikom za povrede ramena u Ajovi.** Svi slučajevi se zastupaju na temelju naknade na osnovu rezultata, što znači da ako nema odštete, nema ni naknade advokatu.

### **Pravedna naknada i oporavak za vašu povredu ramena**

Povrede ramena i ruku su onesposobljavajuće bez obzira na način na koji su se dogodile. Puknuće rotatorne manžetne, puknuće bicepsa, teniski lakat, golferski lakat, nestabilnost zglobova ili stezanje mišića mogu utjecati na vašu svakodnevnu rutinu na poslu i izvan njega. Možda će vam biti potrebna pomoć u obavljanju nekoliko dnevnih zadataka, a možda čak i imati problema s sigurnom vožnjom do posla.

Radit ćemo na prikupljanju dokaza potrebnih za dobivanje maksimalne naknade koju zaslužujete od osiguranja za radnike. Bez obzira na to tko je kriv za vašu povredu ramena, zaslužujete beneficije, i mi vam možemo pomoći da dobijete punu vrijednost vašeg slučaja.

Zaslužujete da dobijete naknadu koja vam je potrebna za:

- Medicinske troškove
- Troškove putovanja
- Izgubljena plaća
- Izgubljeni budući prihodi
- Trajni djelomični invaliditet (PPD) beneficije, ako je potrebno

Ako više ne možete raditi, trebate vrijeme za operaciju i/ili rehabilitaciju, ili trebate profesionalnu rehabilitaciju ili obuku za obavljanje alternativnog posla, mi ćemo štititi vaša prava na takve beneficije i odlučno se zauzimati za vaše interese.

### **Dobijte punu i pravičnu naknadu za vašu povredu ramena.**

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite nas na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno inicijalno savjetovanje s advokatom za povrede ramena u Ajovi.



## **Povrede od opekotina na radnom mjestu**

Povrede od opekotina na radnom mjestu često ostavljaju radnike s tjelesnim i emocionalnim ožiljcima. Ovisno o tome kako se opekotine zacjeljuju, pokretljivost osobe može biti trajno narušena. Opekotine su izuzetno bolne i skupo ih je liječiti.

Ako ste zadobili opekotine na radnom mjestu, imate pravo tražiti naknadu putem radničke kompenzacije kako biste pokrili troškove medicinskog liječenja i izgubljene plaće. Ako su opekotine rezultirale gubitkom upotrebe dijela vašeg tijela, imate pravo tražiti naknadu za privremeni ili trajni djelomični invaliditet.

Imate li pitanja o svojim pravima? Razgovarajte s advokatom u Loney & Schuelleru u Des Moinesu. Odvjetnici u našoj tvrtki imaju više od 50 godina kombiniranog pravnog iskustva u pomaganju ozlijeđenim radnicima da ostvare zaslužene beneficije. Pružamo suosjećajno i personalizirano savjetovanje ozlijeđenim radnicima. Zastupamo klijente sirom Ajove. Ako ne možete doći do nas, mi ćemo doći do vas.

## **Uobičajene opekotine na radnom mjestu**

Najčešće vrste opekotina na radu su termalne, opekline od vruće tekućine, kemijske i električne opekline. Iako se opekline mogu dogoditi u bilo kojem zanimanju, radnici u sljedećim područjima vjerojatnije će pretrpjeti opekline:

- Radnici u građevinarstvu
- Radnici u restoranima i brznoj hrani
- Dobrovoljni vatrogasci
- Radnici u kemijskoj industriji
- Radnici u tvornicama papira
- Radnici u automobilskoj i kamionskoj industriji

## **Ožiljci od opekotina na radnom mjestu**

Ožiljci su rezultat tijela koje samo sebe liječi. Ožiljak je nakupljanje viška kolagenskog tkiva koje tijelo stvara kako bi pokušalo zaštititi zahvaćena područja. Razvijaju se tri vrste ožiljaka:

Keloidni ožiljci - Keloidni ožiljci nastaju zbog pretjeranog rasta kolagenskog tkiva. Oni su izbočeni i mogu varirati u boji. Keloidi se razlikuju od hipertrofičnih ožiljaka jer rastu izvan područja koje je prvobitno bilo opečeno.

Hipertrofični ožiljci - Hipertrofični ožiljci prepoznaju se po tome što su crveni i izbočeni. Oni su ograničeni na područje ozljede opekotinom.

Kontraktura ožiljaka od opekotina - Kontraktura ožiljaka od opekotina odnose se na zatezanje kože dok se tkivo oko zahvaćenog područja povlači kako bi se zacijelilo. One su uobičajene kod teških opekotina i moraju se pažljivo tretirati.



## **Beneficije radničke kompenzacije za liječenje opekline zadobivenih na radnom mjestu**

Teške opeklinae zahtijevaju veliku pažnju kako bi se spriječila infekcija i smanjili ožiljci. Nakon što osoba ozdravi od početne opeklinae, mogu biti potrebne operacije i presadnice kože kako bi se poboljšao opseg pokreta i riješile druge komplikacije opekline. Budući da su opeklinae vrlo traumatične, osoba može također trebati psihološku pomoć.

Da biste osigurali da dobijete zaslužene beneficije, važno je imati advokata za radničku kompenzaciju uz sebe. Naši odvjetnici razumiju postupak radničke kompenzacije i kako maksimizirati vašu naknadu.

### **Kako vam možemo pomoći**

Saznajte kako vam možemo pomoći. Želimo da razumijete svoje opcije i svoja prava. Objasniti ćemo vam postupak radničke kompenzacije i reći vam što možete očekivati.

Ne morate brinuti o troškovima odvjetnika. Radimo na temelju uvjetne naknade. To znači da ne dobivamo plaću ako ne ostvarite novčanu odštetu.

Pozivamo vas da danas nazovete naš ured i dogovorite konsultacije. Zastupamo ozlijeđene radnike sirom države. Gdje god se nalazili, mi ćemo pronaći rješenje da stupimo u kontak s vama. Vjerujemo da svako ima pravo na kvalitetno pravno zastupanje. Mi to možemo omogućiti. Nazovite našu firmu u Des Moinesu na broj 515-416-4006. Također nas možete kontaktirati putem našeg online obrazca za kontakt.

## **Radno povezane ozljede kuka**

Radno povezane ozljede kuka mogu se dogoditi kao rezultat naglog, traumatičnog nesretnog slučaja, ali češće se javljaju kao postupno opterećenje tokom godina izvršavanja radnih zadataka.

Ako ste pretrpjeli ozljedu kuka na radnom mjestu u Ajovi ili vjerujete da je vaša operacija zamjene kuka rezultat ponavljajućeg pokreta na poslu, razgovarajte s članom pravnog tima za radničku kompenzaciju u Ajovi u firmi Loney & Schueller. Imamo godine iskustva u pomaganju ozlijeđenim radnicima da dobiju plaćeno liječenje i odgovarajuće novčane naknade za invalidnost prema osiguranju radničke kompenzacije njihovih poslodavaca.

**Ne upućujemo naše slučajeve drugim odvjetnicima ili pomocnicima. U firmi Loney & Schueller imate direktana pristup advokatu i personaliziranu pažnju.**

Naši odvjetnici zastupaju ozlijeđene radnike iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, u mjestima sirom države. Nazovite besplatni broj telefona 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte da biste dogovorili besplatne konsultacije s jednim od naših iskusnih odvjetnika za ozljede kuka na radnom mjestu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći kod vas da pomognemo.

**Saznajte više o novčanim naknadama za radno povezane stresne i ortopedske ozljede u ajovi na sljedećim informacijskim stranicama:**

- Ozljede koljena, leđa, ramena, lakta, ruke ili zgloba uzrokovane ponavljajućim i akumuliranim traumama
- Prijave ozljeda leđa i vrata, uključujući oštećene diskove, mišiće, tetive i kralježnicu
- Prijave ozljeda ramena, uključujući oštećene tetive rotatora
- Prijave za radne bolesti nastalih dugotrajnim izlaganjem otrovnim tvarima
- Fond za drugu ozljedu za radnike s prethodnom ozljedom
- Depresija kao rezultat radnih ozljeda
- Koje su beneficije za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)?
- Koje su beneficije za privremenu invalidnost?
- Kako funkcionira jednokratna isplata?
- PPD i invalidnost Socijalnog osiguranja

## **Tri razloga zašto sebi možete priuštiti advokata**

Možete li sebi priuštiti advokata? Ako se brinete o troškovima odvjetnika, evo tri razloga zašto se ne biste trebali brinuti.

Prvo, neće vas ništa koštati razgovor o vašem slučaju ozljede kuka s nama.

Drugo, ako vjerujete da vam možemo pomoći u dobivanju novčane odštete u nagodbi radničke kompenzacije, nećete platiti unaprijed honorare odvjetnika. Naše naknade će biti samo niski postotak od iznosa nagodbe koju primete.

Treće, ne dugujete nam ništa ako ne ostvarimo odštetu za vas. Bez novčane naknade - nema naknade. Jednostavno je.

Potražit ćemo svaku moguću opciju kako bismo vam pomogli maksimizirati vašu novčanu odštetu. Čak i nakon što naplatimo svoje naknade, većina naših klijenata dobiva više novca nego što bi dobili da su sami podnijeli zahtjev.

**Kontaktirajte nas u vezi s vašim povredama kuka na radnom mjestu.**

Putovat ćemo gdje treba u Ajovi kako bismo vam pomogli boriti se za vaša prava na naknadu za povredu kuka na radnom mjestu. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt-stranicu za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - NE plaćate troškove advokata ako vam ne pomognemo povratiti novac u nagodbi.

## **Zahtjevi za naknadu štete na radu zbog ozljeda glave**

### **Ozljeda mozga (potres mozga) • Glavobolja i povraćanje • Gubitak pamćenja • Traumatska ozljeda mozga**

Medicinski stručnjaci će vam reći da je oštećenje mozga često prva ozljeda koja se događa u nesreći, ali posljednja koja se dijagnosticira. Tužna istina je da mnogi liječnici jednostavno ne razmišljaju dovoljno duboko prilikom liječenja ozlijeđenog radnika odmah nakon nesreće na radu. Simptomi potresa mozga, hematoma ili drugih zatvorenih ozljeda glave mogu se pojaviti nakon dana ili sedmice, ali traju cijeli život. U mnogim slučajevima, obitelj, prijatelji i kolege radnika prvi primjećuju simptome kao što su govorne promjene, kognitivno oštećenje i gubitak pamćenja.

Tokom vašeg slučaja, radit ćete direktno s vašim advokatom

Ako ste ozlijeđeni u nesreći na radnom mjestu bilo gdje u Ajovi, velike su šanse da imate pravo na medicinski tretman i naknadu plaće za invalidnost putem osiguranja za radnike vašeg poslodavca. Nazovite stručnjake za radno odštetno pravo u Ajovi, firmu Loney & Schueller.

**Ne upućujemo svoje slučajeve drugim odvjetnicima niti prepuštamo svoje klijente suradničkim odvjetnicima ili pravnim pomoćnicima. U tvrtki Loney & Schueller imate direktan pristup i personaliziranu pažnju.**

Iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati pomažu ozlijeđenim radnicima s zahtjevima za naknadu štete na radu sirom države. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za ozljede glave u Des Moinesu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći kod vas.

### **Ozljede glave često se događaju u nesrećama na radnom mjestu koje proizlaze iz:**

- Pad s krova, ljestava, skela i podignutih radnih platformi
- Padajućih materijali, proizvoda ili oprema
- Prometne nesreće i nesreće na građevinskoj opremi
- Teški električni udar

### **Pokazuju li draga osoba znakove ozljede mozga nakon nesreće na radu?**

Ako je vaš supružnik ili drugi član obitelji pokriven osiguranjem za radnike poslodavca, ima pravo na plaćeni medicinski tretman od doktora odobrenog od strane osiguranja za radnike. Obično radnici moraju odmah prijaviti nesreću na radnom mjestu i ozljede kako bi primili naknadu štete na radu. Međutim, simptomi ozljede mozga se ne moraju odmah pojaviti. Ako primijetite simptome poput zamagljenog vida, promjene osobnosti, gubitka kratkotrajnog pamćenja ili bilo koje druge nepravilnosti, uputite dragu vam osobu da prijavi zabrinutosti svom poslodavcu i odmah potraži medicinsku pomoć za potpunu dijagnozu.

### **Saznajte više o našim uslugama na ovim informativnim stranicama:**

- Što se događa nakon što se ozlijedite na radu?
- Vrste naknada koje su dostupne

- Dobijanje naknade iz Fonda za drugu ozljedu
- Pokretanje zahtjeva protiv trećih stranki za njihovu ulogu
- Šta učiniti ako vam se zahtjev odbije

### **Odvjetnici koji pomažu radnicima s traumatičnim ozljedama mozga (TBI) širom Ajove**

Da, možete priuštiti advokata. Ne tražimo nikakav novac unaprijed od naših klijenata. Naplaćujemo samo niski postotak od novčane odštete koju vam pomognemo dobiti. Ako vam ne možemo pomoći u dobivanju nagodbe, nećete platiti advokata..

Pomažući im da dobiju maksimalne novčane odstete iz svake dostupne opcije, često pomažemo našim klijentima da dobiju znatno više novca nego da nas nisu angažirali. Čak i nakon naših naknada, naši klijenti općenito su u boljoj situaciji nego da su sami pokušali riješiti zahtjev.

### **Kontaktirajte odvjetnika za ozljede glave u Ajovi**

Doći ćemo u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli da se borite za naknade za ozljedu glave u sklopu osiguranja za radnike. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu e-poštu s obrascom na stranici za kontakt kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - ne plaćate odvjetničke naknade ako vam ne pomognemo da povratite novčanu naknadu.

Naknada za radnike za depresiju

## **Naknada za radnike za depresiju**

Bol, ponovljene operacije, fizikalna terapija, izgubljene plaće - sve to dolazi s ozljedom na radnom mjestu. Mnogi ljudi, međutim, ne shvaćaju da je depresija često stvarna invalidnost.

Ako ste ozlijeđeni radnik iz Ajove koji pati od dijagnosticirane depresije kao rezultat nesreće na radnom mjestu, možda imate pravo na primanje medicinskog tretmana i terapije, kao i na naknadu za invaliditet, putem osiguranja za radnike koje pruža vaš poslodavac. Naši odvjetnici za radnike u Ajovi imaju više od 50 godina pravnog iskustva zajedno. Pomažemo ozlijeđenim radnicima i njihovim obiteljima da dobiju maksimalno novčanu isplatu na koju imaju pravo.

## **Naši odvjetnici ozbiljno shvaćaju vaše prijave vezane za radno mjesto**

Ako vam je radna ozljeda također uzrokovala depresiju, posljednje što vam sada treba je odugovlačenje s advokatom. U našoj firmi dobit ćete osobnu pažnju. Radit ćete direktno s vašim odvjetnikom tokom cijelog slučaja, a mi ćemo vas potpuno informisati o napretku vašeg zahtjeva. Ozbiljno shvaćamo vašu radnu ozljedu i dijagnosticiranu depresiju.

Iz ureda u Des Moinesu zastupamo ozlijeđene radnike u zajednicama sirom države. Nazovite besplatni broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za depresiju povezanu s radom. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći do vas.

## **Da, možete priuštiti advokata**

Ne tražimo nikakav novac unaprijed od naših klijenata. Čak nudimo i besplatnu konsultaciju kako bismo razgovarali i procijenili vaš slučaj. Naplaćujemo samo niski postotak novčane odštete koju vam pomognemo dobiti kroz naknade za radne uvjete. Naplaćujemo naše naknade SAMO ako vam pomognemo dobiti novčanu isplatu. Pomažuć da dobiju maksimalne novčane pogodnosti iz svake dostupne opcije, često pomažemo našim klijentima da dobiju znatno više novca nego da nas nisu angažirali. Čak i nakon naših naknada, većina naših klijenata je bolje prošla nego da su sami izupnjavali zahtjev.

## **Saznajte više o našim uslugama sudskog postupka vezanim za naknadu radnika na sljedećim informacijskim stranicama:**

- Ozlijeđeni na radu? Šta je slijedeće?
- Naknade za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- Privremene naknade za invaliditet
- Isplate jednokratnih iznosa
- PPD i invalidnost socijalnog osiguranja

## **Razgovarajte s nama o dobivanju naknade za psihološku ozljedu na radu**

Ne dopustite da osiguravajuća firma za radnike vašeg poslodavca odbije vaš zahtjev za naknadu za invalidnost. Nazovite 515-416-4006 za pomoć.

**Ne upućujemo svoje slučajeve drugim odvjetnicima niti prepuštamo naše klijente suradničkim odvjetnicima ili pravnim asistentima. U Loney & Schuelleru, dobivate direktan pristup i personaliziranu pažnju.**

Ici ćemo u svako mjesto u Ažovi kako bismo vam pomogli u borbi za punu i pravičnu novčanu odštetu. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite naš obrazac za kontakt putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Ne plaćate naknade odvjetnika osim ako vam ne pomognemo da povratite novac u nagodbom ili presudom suda.

## Saobraćajne nesreće

### **Saobraćajne nesreće i tužbe za smrt**

Doživjeti ozbiljnu povredu ili izgubiti voljenu osobu u saobraćajnoj nesreći je razarajuće. Ne samo da se vaš život odmah i neočekivano preokrene naopako, već i medicinsko liječenje, gubitak zarade i bol mogu trajati godinama. Dodatno povređujuće, osiguravajuća kompanija odgovorna za nadoknadu štete vjerovatno neće biti vaš dobar prijatelj.

Mi smo advokati za lične povrede u Loney & Schueller, LLC. Ako ste povrijeđeni ili izgubili voljenu osobu u nesreći automobila, motocikla ili kamiona BILO GDJE u Ažovi, obratite nam se za pomoć. Iz naših ureda u Des Moinesu, naši advokati zastupaju klijente u mjestima širom države. Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih advokata za saobraćajne nesreće. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći do vas.

Ne košta vas ništa da saznate više o svojim pravima nakon saobraćajne nesreće. Ako nas angažujete, mi ćemo preduzeti troškove pripreme i rješavanja vašeg slučaja. Nećete platiti naknadu odvjetnika osim ako ne povratimo novčanu odštetu u nagodbi ili presudom suda.

### **Vrste prijava za saobraćajne nesreće koje smo rješavali**

Naše iskustvo uključuje uspješan povrat novčane odštete u širokom spektru vezanog za saobraćajne nesreće, uključujući:

#### **Nesreće automobilom**

- Nesreće uzrokovane od strane pijanog vozača i vozača pod utjecajem alkohola
- Nesreće udara o stražnji dio vozila
- Nesreće bočnog udara i udara s prednje strane
- Nesreće s neosiguranim i nedovoljno osiguranim vozačem
- Povrede putnika
- Nesreće sa pješacima i biciklistima

#### **Nesreće kamionom**

- Nesreće kamiona s prikolicom
- Nesreće građevinskih vozila
- Nesreće javnog i privatnog autobusa
- Nesreće komercijalnih dostavnih kamiona i kombija
- Nesreće kamiona u vezi s radom, zahtjevi za radničku kompenzaciju
- Nesreće putničkih prikolica

#### **Nesreće motocikala**

- Povrede putnika



- Nesreće ATV-a i rekreativnih vozila

## **Odgovaramo na neka od najčešćih pitanja o saobraćajnim nesrećama**

Imamo decenije zajedničkog pravnog iskustva u pomaganju našim klijentima iz Ajove da se bore za odštetu koju zaslužuju nakon saobraćajne nesreće u Ajovi. Znamo da imate pitanja i brige nakon što ste pretrpjeli povrede usljed sudara ili nesreće koja nije bila vaša krivica, i želimo da podijelimo neka od najčešće postavljanih pitanja na koja smo odgovorili našim klijentima tokom naših prvih sastanaka.

### **Da li trebam razgovarati s predstavnicima osiguravajuće kompanije mog preduzeća prije nego što razgovaram s advokatom?**

Važno je imati na umu da će predstavnici vaše osiguravajuće kompanije nakon nesreće učiniti sve da smanje vašu odštetu. Čak mogu pokušati kriviti vas za nesreću. Predlažemo da prvo razgovarate s advokatom o svojoj nesreći kako biste saznali svoja prava i šta bi trebalo da obuhvati vaša odšteta. Advokat također može pregovarati o nagodbi u vaše ime.

### **Kako mogu platiti medicinsku njegu koju mi je potrebna nakon nesreće dok ne radim?**

Ako imate osiguranje, radničku kompenzaciju, Medicaid ili Medicare, takve institucije trebale bi platiti vaš tretman. Ako nemate osiguranje, možete zatražiti bankovni kredit kako biste platili račune ili zatražiti odgodu plaćanja medicinskih računa ako zdravstvene usluge to dopuštaju. Ovisno o okolnostima vaše nesreće, čak možete zatražiti finansiranje tužbe. Ovaj zajam će vam omogućiti da pokrijete troškove dok imate pokrenutu tužbu prije nego što odgovorna strana nadoknadi vašu nesreću. Molimo vas da se konsultujete sa advokatima iz Loney & Schueller, LLC kako bi utvrdili kako će to finansijski utjecati na vaš slučaj.

U svakom slučaju, iskusni advokat za lične povrede može vam pomoći da istražite svoje opcije i osigurate da dobijete odštetu koju zaslužujete. Također preporučujemo da razgovarate s advokatom ako ste teško povrijeđeni i možda ćete trebati duže vremena za oporavak ili skupe resurse kako biste živjeli što normalnije.

### **Kada trebam potražiti medicinsku pomoć nakon nesreće?**

Trebali biste odmah potražiti medicinsku pomoć nakon nesreće, po mogućnosti. Adrenalin može sakriti simptome ozbiljnih povreda koje čak mogu ugroziti vaš život. Stoga je važno potražiti medicinsku pomoć i dokumentovati svoje povrede. Informacije o vašem medicinskom praćenju mogu postati dokazi koji podržavaju vašu tvrdnju ili tužbu protiv nemarnih strana koje su izazvale vašu nesreću.

### **Nisam siguran/a da li imam slučaj da pokrenem. Šta mogu učiniti?**

Dobar početak je da razgovarate o svom slučaju s iskusnim advokatom za lične povrede. Na temelju jedinstvenih okolnosti i činjenica vaše nesreće, advokat vam može pomoći da utvrdite da li imate slučaj. Na temelju svog iskustva, objasnit će vam i vaše opcije i što možete očekivati ako odlučite podnijeti tužbu.

### **Kako ću platiti advokata za lične povrede ako jedva mogu platiti trenutne troškove?**

Advokati za lične povrede kao mi rade na principu kontingentnog plaćanja, što znači da plaćate naše naknade kada mi povratimo vašu odštetu. Možete biti sigurni da ćemo se boriti neumorno da pokrijemo vaše potrebe i nećemo pristati na manje.

### **Ako ste povrijeđeni u saobraćajnoj nesreći u Ajovi pozovite iskusnog advokata iz Loney & Schueller**

Nemojte dozvoliti da vam osiguravajuća kompanija dodatno nanese štetu - izaberite Loney & Schueller da vam pomognu. Mi ćemo putovati u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli u borbi za punu i pravičnu novčanu odštetu. Pozovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite našu prikladnu kontakt stranicu za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - NE plaćate naknade advokata osim ako vam pomognemo povratiti novac u nagodbi ili presudom.

Advokati za povrede uslijed nesreća sa ATV vozilima

## **Advokati za povrede uslijed nesreća sa ATV vozilima u Ajovi**

### **Povrede kičmene moždine • Povrede mozga • Povrede vrata, ramena i leđa • Slomljene kosti i posjekotine**

Kada doživite povredu u nesreći sa terenskim vozilom (ATV), razumijemo vašu zabrinutost. Advokati za lične povrede u Loney & Schueller zastupaju žrtve nesreća sa terenskim vozilima u Ajovii. Naši advokati će se odlučno zastupati za vas kako biste dobili maksimalnu odštetu, tako da se možete usredotočiti na oporavak.

### **Zašto angažovati advokata za lične povrede kada vam osiguravajuća kompanija nudi nagodbu?**

To znači da imate vještog advokata koji će vas voditi kroz pravni proces, osiguravajući da razumijete sve svoje pravne mogućnosti i dajući vam moć da odlučite što je najbolje za vas. To također znači da odlučno tražimo naknadu od svih odgovornih strana. Na kraju, to znači da se pobrinemo da maksimiziramo vašu odštetu kako bismo zadovoljili vaše trenutne potrebe, kao i one u budućnosti.

Mnogi ljudi dolaze kod nas ne shvatajući da, iako imaju prava, ta prava su podložna zakonskim pravilima koja ograničavaju njihovo pravo na naknadu ili čak pravo na povraćaj.

### **Imamo iskustva u rukovanju slučajevima povreda uslijed nesreća sa ATV vozilima**

Naša firma vam može pomoći u raznim tužbama vezanim za povrede uslijed nesreća sa ATV vozilima, uključujući:

- ATV vozila sa tri točka
- ATV vozila sa četiri točka
- ATV vozila sa dva sjedala
- Prevrtnja
- Zaglavljivanje ispod ATV vozila

Mi u Loney & Schueller imamo više od 50 godina kombinovanog iskustva u slučajevima povreda uslijed nesreća sa ATV vozilima. To znači da možete računati na našu iskusnu pravnu prosudbu, ne samo kada je riječ o razumijevanju pitanja, već i kada je riječ o razumijevanju kako će određeni sudija ili suprotna strana utjecati na vaš slučaj.

Možete biti mirni kada je u pitanju plaćanje troškova advokata. Svakom slučaju povreda uslijed nesreća sa ATV vozilima pristupamo na principu kontingentnih naknada, što znači da nam plaćate samo ako dobijemo vaš slučaj.

### **Kontaktirajte advokate za povrede uslijed nesreća sa ATV vozilima u Ajovi**

Pomogli smo stotinama povrijeđenih ljudi iz Ajove - dopustite nam da vam pomognemo da shvatite vaša prava. Pozovite broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Ili nam pošaljite e-mail.

Nesreće sa biciklima

### **Advokati za nesreće sa biciklima u Des Moinesu**

Nažalost, unatoč temeljitim obrazovnim naporima širom zemlje, vozači motornih vozila i dalje ignoriraju prava biciklista. Iako biciklisti imaju priznata prava na cestu, redovno bivaju ozlijeđeni zbog nepažljivih vozača koji jednostavno ignoriraju prava biciklista.

Advokati za lične povrede u Loney & Schueller posvećeni su obrani prava ozlijeđenih. Kao dio tog angažmana, zastupamo ljude koji su ozlijeđeni u nesrećama s biciklima sirom Ajove.

Ako ste pretrpjeli ozljedu u nesreći s biciklom, zakazite besplatnu evaluaciju slučaja. Nazovite broj 515-416-4006.

### **Mi smo vaš zagovornik nakon nesreće s biciklom**

Ako ste biciklist koji je ozlijeđen, razumijemo što prolazite. Razumijemo vaše brige.

Imamo iskustvo s raznim slučajevima ozljeda u nesrećama s biciklima. Ti slučajevi uključuju nesreće koje uključuju, između ostalog:

- Otvaranje vrata automobila
- Npropisno preticanje vozača
- Nesigurni putevi
- Nesreće prilikom skretanja ulijevo

S više od 50 godina kombiniranog iskustva, naš cilj je pomoći ozlijeđenim osobama sirom Ajove, tako da se oni mogu usredotočiti na oporavak dok mi osiguravamo punu i pravičnu naknadu za njihovu ozljedu.

Naši klijenti se oslanjaju na nas da ih savjetujemo o tome što je u njihovom najboljem interesu. Možete se osloniti na nas kada je u pitanju savjet o tome što je u vašem najboljem interesu.

### **Kontaktirajte advokate za nesreće s biciklima u Des Moinesu radi pomoći**

Vaša pravna prava su vremenski ograničena. Da bismo našim advokatima za nesreće s biciklima u Des Moinesu pružili najbolju priliku za zaštitu vaših prava, nazovite broj 515-416-4006 što je prije moguće za besplatnu konsultaciju. Također možete zakazati sastanak s našim advokatima online.

Nesreće zbog nepažnje pri vožnji

## **Nesreće zbog nepažnje pri vožnji**

### **Razgovor i slanje poruka tokom vožnje • Jest i piti tokom vožnje**

Unatoč tome što svi znaju opasnosti nepažnje pri vožnji, vozači i dalje razgovaraju i šalju poruke putem mobilnih telefona ili jedu i piju. Ako postanete žrtva nemarnog ponašanja drugog vozača, kontaktirajte naše advokate što je prije moguće kako biste sačuvali dokaze i zaštitili svoja prava.

Razumijemo vaše brige nakon prometne nesreće

Odvjetnici u Loney & Schueller imaju više od 50 godina kombiniranog iskustva u zastupanju stotina ozlijeđenih osoba u Ajovi. Razumijemo kroz što prolaze naši klijenti i odlučno slijedimo sve mogućnosti financijske naknade. Mi brinemo o svim detaljima vaseg slucaja dok se vi usredotočite na svoje zdravlje.

Započnite proces zaštite svojih prava danas. Nazovite našu ured kako biste dogovorili besplatnu početnu konsultaciju: 515-416-4006.

Možete se obratiti nama kada ste ozlijeđeni u raznim slučajevima nepažnje pri vožnji, mi smo rukovali slučajevima u kojima su vozači bili ometeni zbog:

- Slanja poruka
- Razgovora putem mobilnih telefona
- Glasne muzike
- Interakcije s putnicima
- Kažnjavanja djece
- Jedenja

Mi zastupamo samo ozlijeđene osobe. Stoga možete samouvjereno odabrati svoje pravne opcije, znajući da dobivate smjernice od iskusnih odvjetnika za lične povrede.

### **Trrebate da znate svoja prava nakon nesreće**

Pomoći ćemo vam da razumijete svoja prava. Nazovite ili nas kontaktirajte online kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s našim iskusnim advokatima za prometne nesreće uzrokovane nepažnjom pri vožnji na broj 515-416-4006.

Vožnja u pijanom stanju i prodaja alkohola

### **Vožnja u pijanom stanju i prijave u vezi sa prodajom alkohola**

Događa se samo jedna nepažljiva odluka da se životi raznesu. Nesreća uzrokovana vožnjom u pijanom stanju zauvijek će promijeniti živote svojih žrtava. Ako imate sreće da preživite, suočit ćete se s medicinskim računima i troškovima rehabilitacije koji mogu biti razarajući. Porodice koje izgube voljenu osobu zbog pijanog vozača ostaju da skupljaju komadiće, s troškovima ukopa i praznim mjestom za stolom koje nikada neće biti popunjeno.

U Loney & Schueller, mi smo uporni zagovornici ozlijeđenih pojedinaca i porodica. S više od 50 godina kombiniranog iskustva u rješavanju slučajeva prometnih nesreća, znamo kako nesreće uzrokovane vožnjom u pijanom stanju utječu na živote. Naši odvjetnici naporno rade kako bi maksimizirali naknadu koju naši klijenti primaju. Iz našeg ureda u Des Moinesu, zastupamo klijente sirom Iowe.

### **Naknade u slučajevima vožnje u pijanom stanju**

Ozbiljno shvaćamo slučajeve nesreća uzrokovanih vožnjom u pijanom stanju. Ne samo da ćemo vam pomoći da dobijete naknadu za medicinske troškove, izgubljeno radno vrijeme i bol i patnju, već ćemo također tražiti i kaznene naknade.

U Ajovi, žrtve nesreća uzrokovanih vožnjom u pijanom stanju također mogu dobiti i kaznene naknade ako se pokaže da je vozač iskazao namjerno i drsko nepoštovanje prava ili sigurnosti drugih.

### **Prijave za prodaju alkohola**

Ajova također dopušta prijave za prodaju alkohola. Zakoni o prodaji alkohola postoje kako bi odvratili ugostiteljske objekte od prioritiziranja profita nad javnom sigurnošću.

Ako možemo pokazati da je pijani vozač bio poslužen alkohol u baru ili drugom objektu gdje se prodaje piće kada je bio pijan, možemo također dobiti naknadu od bara.

### **Kako pristupamo slučajevima vožnje u pijanom stanju**

Bilo da se radi o tužbi za ozljedu ili smrt uslijed vožnje u pijanom stanju, temeljito sastavljamo vaš slučaj. Počinjemo brzo prikupljati dokaze o nesreći. Zatim koristimo stručnjake za rekonstrukciju nesreće, procjenu toksikoloških dokaza i izračunavanje potpunog ekonomskog utjecaja nesreće.

Pretrpjeli ste dovoljno. Neka vam naši advokati pruže mir znajući da imate pravni tim koji radi za vas. Da biste saznali više o tome kako možemo zaštititi vaša prava, nazovite naš pravni ured na broj 515-416-4006 ili kontaktirajte našu firmu putem interneta.

Ozlijeđeni u prometnoj nesreći?

Ozlijeđeni u prometnoj nesreći? Dobijte odštetu koju zasluđujete!

**Ozlijeđiti se u prometnoj nesreći boli. Dobiti odštetu koju zasluđujete ne bi trebalo biti.**

Nemojte se naci u borbi s drugima za vaše ozljede i gubitke.

Postoji razlog zašto ljudi angađiraju advokate kada su ozbiljno ozlijeđeni u nesreći. Osiguravajuće firme ne rade pošteno. Imaju jedan zadatak: minimizirati svoje gubitke. Kada dođete u našu firmu, imamo i mi jedan zadatak: boriti se za vas.

Naša firma je zastupala ozlijeđene žrtve u raznim slučajevima prometnih nesreća, uključujući slućajeve s kamionima, motociklima i katastrofalnim ozljedama. Kao iskusni advokati za prometne nesreće, istrađujemo nesreće sami. Utvrđujemo koje činjenice u vašem slućaju su najvađnije.

**Ne slućamo prihvaćenu priću.**

Slućamo vas. Nazovite nas. Vidjet ćete.

Saznajte kako vam mođemo pomoći. Nazovite nas na broj 515-416-4006.

Nesreće s motociklom

### **Advokati za nesreće motocikala u Des Moinesu**

Svi koji su ikada vozili motocikl ili poznaju motociklistu su čuli sljedeće nakon nesreće motocikla: "Nisam ga vidio." Iako to može biti istina, nažalost, to nije opravdanje i ne oslobađa odgovornosti nemarnog vozača automobila ili kamiona. Motociklisti imaju svako pravo da budu na cesti u Ajovi, a ostali vozači moraju poštovati prometne propise.

Ako ste ozlijeđeni ili izgubili voljenu osobu u nesreći motocikla bilo gdje u Ajovi, nazovite odvjetnike za osobne ozljede u firmi Loney & Schueller, LLC. Mi smo tim iskusnih sudskih advokata koji će se odlučno boriti da vam pomognu ostvariti punu i pravičnu financijsku naknadu na koju imate pravo za vašu materijalnu štetu. Naši advokati zastupaju klijente u mjestima diljem države. Nazovite broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte e-poštom kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s jednim od naših iskusnih advokata za nesreće motocikla u Des Moinesu. Pomogli smo stotinama ozlijeđenih klijenata sirom države.

Ozlijeđeni dok putujete kroz Ajovu?

Ako niste stanovnik Ajove i ozlijeđeni ste dok putujete, logično je kontaktirati advokata iz Ajove koji ima iskustva s nesrećama automobila i motocikala. Bez obzira gdje se vaša nesreća motocikla dogodila u Ajovi, Loney & Schueller će vas odlučno zastupati kako biste dobili potpunu naknadu za vašu ozljedu.

### **Kontaktirajte advokate za nesreće motocikala u Des Moinesu za pomoć**

Zapamtite - ne plaćate NIKAKVE naknade advokatima osim ako ne ostvarimo novac u nagodbi ili sudskoj presudi.

Ne dopustite osiguranju da vas dodatno ozlijedi - kontaktirajte advokate za nesreće motocikala u Des Moinesu za pomoć. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt-stranicu za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatno savjetovanje.



## Nesreće s pješacima

### Pomoć ozlijeđenim pješacima u ostvarivanju pravične odštete

Posljedice nesreće mogu biti razorne. Nemar treće strane može utjecati ne samo na vozače na cesti, već i na pješake. Šteta i ozljede koje pješaci pretrpe mogu zauvijek promijeniti život. Kao žrtva ozljede, imate prava i mi ćemo se pobrinuti da saznate svoje mogućnosti za rješavanje vašeg slučaja.

Advokati firme Loney & Schueller, LLC, već desetljećima se bore za prava svojih klijenata u Ajovi u slučajevima osobnih ozljeda. Posvećujemo vrijeme da upoznamo i razumijemo potrebe i situacije naših klijenata kako bismo pružili iskren pravni savjet. Kao našem klijentu, pronaci ćemo visoko prilagođena pravna rješenja za vas i nastojati ostvariti i maksimizirati naknadu koju zaslužujete.

### **Borimo se za rezultate koje zaslužujete**

Snage i slabosti potencijalne nesreće s pješacima ovise o pojedinostima vaše nesreće. Posjedujemo znanje, vještine i iskustvo potrebno za izgradnju čvrstog slučaja kako bismo se borili za odštetu. Osiguranje i lokalni zakoni su složeni, ali marljivo ćemo raditi kako bismo podržali vaš zahtjev dokazima i zakonom.

Pješaci su u teškoj neravnopravnosti u usporedbi s vozačima, budući da između njih i motornih vozila nema ničega što bi služilo kao zaštita. Nažalost, ozljede koje pojedinci pretrpe mogu biti katastrofalne i zahtijevati skupe medicinske tretmane ili rehabilitaciju.

Nekoliko uobičajenih ozljeda koje pješaci imaju nakon nesreće uključuje:

- Ozljede kralježnice
- Ozljede glave
- Prijelomi kostiju, uključujući zdjelične ozljede
- Oštećenja uzrokovana tupim udarcima koja dovode do posjekotina

Prema zakonu Ajove, strana koja je kriva za nesreću trebala bi platiti štetu žrtvi. Pobrinut ćemo se da dobijete pravičnu naknadu koja će pokriti vaše prošle, sadašnje i buduće medicinske troškove, izgubljene plaće i bol i patnju, među ostalim gubicima i potrebama.

### **Spremni smo razgovarati o vašim brigama**

Spremni smo čuti detalje vašeg slučaja u našem uredu u Zapadnom Des Moinesu. Nazovite 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno savjetovanje. Također nam možete poslati e-poštu.

Nesreće s kamionima

## **Advokati za nesreće s kamionima u Ajovi**

### **Greška vozača i prebrza vožnja • Umor vozača • Nemar transportnih kompanija • Preopterećeni ili nepropisno utovareni kamioni**

Ajova se nalazi u srcu zemlje i služi kao raskrižje Amerike. Svaki dan, hiljade teretnih vozila, dostavnih kamiona i drugih komercijalnih vozila prolazi našim putevima, gradskim autocestama i prometnim koridorima I-80 i I-35. Tokom tipične godine u Ajovi, više od 1.000 ljudi bude povrijeđeno ili je poginulo u saobraćajnim nesrećama koje uključuju velike kamione.

Ako ste povrijeđeni ili izgubili voljenu osobu u saobraćajnoj nesreći s teretnim vozilom bilo gdje u Ajovi, nemojte pokušavati sami da se nagodite. Kamionske kompanije i njihova osiguranja će učiniti sve što mogu da se brzo i jeftino nagode. Obratite pažnju na pun opseg svojih povreda, finansijske štete i svoja prava. Razgovarajte s advokatom za nesreće s kamionima u Loney & Schuelleru.

Loney & Schueller, LLC se nalazi nedaleko od raskrsnice autoputeva I-80 i I-35 zapadno od Des Moines. Naši advokati imaju 50 godina iskustva, pružajući usluge klijentima širom države u slučajevima nesreća s kamionima, ličnih povreda i tužbi za smrt. Pozovite nas na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte za besplatnu konsultaciju s našim iskusnim advokatima za nesreće s kamionima u Ajovi. Bez obzira gdje se nalazite u Ajovi, mi ćemo doći do vas.

### **Mi znamo pravila puta za vozače kamiona**

Transportne kompanije i vozači kamiona su pod strogim propisima Federalne administracije za sigurnost motornih vozila (FMCSA). Gotovo svaki segment poslovanja kamionskih kompanija podliježe strogim propisima, od održavanja kabina i prikolica do obuke vozača i broja sati provedenih za volanom. Kamionske kompanije znaju da se nesreće često mogu pripisati nedostatku održavanja, ilegalnim teretima ili greškama vozača. Kompanije i osiguranja brzo djeluju kako bi poslali svog predstavnika na mjesto nesreće da prikupe dokaze. Vi zaslužujete da imate zagovornika na svojoj strani također.

Mi ćemo se baviti svim aspektima vašeg zahtjeva za nesreću s kamionom, od početne istrage do prikupljanja dokumenata i izvještaja, pregovaranja o punoj i pravičnom nagodbi ili vođenja vašeg slučaja na sudu. Ne razgovarajte s njima dok ne razgovarate s nama. Vi se fokusirajte na svoje zdravlje. Mi ćemo se fokusirati na vaša prava.

Pozovite nas ako ste povrijeđeni u bilo kojoj vrsti nesreće s kamionom u Ajovi, uključujući:

- Poluteretnjak
- Kamion s otvorenom platformom
- Nepravilno utovaren teret
- Vozač kamiona koji je pijan ili pod utjecajem droge
- Ilegalno i opasno zaustavljanje vozila
- Traktor-prikolica sudar
- Prekoračenje brzine ili neodgovorna vožnja vozača kamiona
- Kršenje propisa FMCSA, kršenje evidencije vožnje

- Komercijalni dostavni kamion ili kombi

### **Kontaktirajte iskusne advokate za nesreće s kamionima u Ajovi**

Nemojte dozvoliti da vam kamionska kompanija dodatno nanese uvredu - angazujte Loney & Schueller da vas predstavlja. Mi ćemo putovati u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli da se borite za punu i pravičnu novčanu odštetu. Pozovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu i obrazac za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - ne plaćate nikakve advokatske honorare osim ako vam ne pomognemo da povratite novac nagodbom ili sudskom presudom.

Uber i Lyft Nesreće

## **Vješti pregovarači i zagovornici prava žrtava ozljeda nakon nesreće s Uber ili Lyft**

Prometne nesreće same po sebi su složeni problemi, mada situacija može biti još gora kada su u pitanju nesreće vožnje s Uberom ili Lyftom. Stoga, ako vi ili vaša voljena osoba trpite posljedice Uber/Lyft nesreće, dobra je ideja konsultovati se s iskusnim advokatom za osobne ozljede o vašem slučaju.

U Loney & Schueller, LLC, posvećeni smo pružanju iskrene procjene vaše situacije i mogućih puteva koje možemo poduzeti kako bismo riješili vaše pravne probleme. Spremni smo vam pomoći ako niste sigurni imate li sudski slučaj ili ako strana koja je kriva ne nadoknađuje štetu ili nudi nisku odštetu.

## **Mnogi faktori su uključeni u nesrećama tokom vožnje s Uberom ili Lyftom**

Iowa je država krivnje, što znači da strana koja je prouzročila nesreću mora nadoknaditi žrtve. Ali šta se događa ako je vaš vozač kriv za nesreću? Znači li to da nećete dobiti odštetu za svoje ozljede?

Nesreće s Uberom i Lyftom su složene u usporedbi s nesrećama u kojima sudjeluju samo privatni automobili. Stoga je važno saznati svaki detalj o vašoj nesreći. Na primjer, ako je vaš vozač kriv za nesreću, firma koja pruža usluge prijevoza mora vam nadoknaditi štetu i gubitke. Međutim, velike firme također mogu pokušati smanjiti ili odbiti vašu odštetu. Tu smo da vas zastupamo i borimo se za vaša prava.

Kada saslušamo vašu situaciju, analizirat ćemo i istražiti:

- Stranu koja je kriva - To je važno kako bismo utvrdili čija će osiguranja platiti nastalu štetu.
- Osiguranje vozača - Naš cilj je maksimizirati vašu odštetu kako biste pokrili sve vaše potrebe.
- Vrijeme kad se dogodila nesreća - Ako se vaša nesreća dogodila tokom razdoblja dva i tri, možda imate pravo na odštetu od Ubera/Lyfta pod određenim okolnostima.

Na osnovu vaših potreba, također ćemo istražiti mogućnost podnošenja građanske tužbe protiv strane koja je kriva kako bismo maksimizirali vašu odštetu. Takva alternativa može se primijeniti u slučajevima kada osiguranje nije dovoljno da pokrije vaše gubitke i troškove.

Znamo da možda imate financijske poteškoće. Stoga, procjena vašeg slučaja nema troškova. Naše naknade temelje se na principu uspješnosti. Plaćate nam samo ako dobijemo vaš slučaj.

## **U besplatnoj konsultaciji ništa ne gubite**

Kontaktirajte našu ured u Zapadnom Des Moinesu na broj 515-416-4006. Također možete ispuniti naš obrazac za unos podataka online i kratko objasniti svoje pravne potrebe.

Značajni slučajevi

Značajni slučajevi

### **Slučajevi suda žalbe u Ajovi**

- Krystal Foster v. East Penn Manuf., No 20-1738 (Iowa App. Dec. 15, 2021)
- Maria Delgado v. Monsanto and Indemnity Insurance Co. of N. America (No. 16-0660) (Iowa App. Feb. 8, 2017)
- Joseph Kuder v. O'Reilly Auto Parts and Indemnity Insurance Company of North America, No. 15-0890 (Iowa App. Sept. 14, 2016)
- Pilgrim's Pride Corp. v. Eakins, No. 2-1016/12-0901 (Iowa App. Jan. 24, 2013)
- Swift & Co. v. Freeman, No. 9-980/09-0808 (Iowa App. 2010)
- Roberts Dairy v. Pastour, No. 8-486/07-2016 (Iowa App. 2008)

### **Slučajevi za radničku odštetu**

- Travis Bryan v. Hy-Vee, File No, 1623473.01 (Arb. Dec. May 9, 2022)
- Ryan Schmidt v. Love's Travel Stop & Country Stores, File No. 1642100.01 (Arb. Dec. April 12, 2022)
- Kathryn Tressel v. Nordstrom Distribution Center, File No. 1662439.03 (Arb. Dec. March 24, 2022)
- George Lynch v. Outdoor Group & Second Injury Fund, File No. 1662284.01 (Arb. Dec. Dec. 03, 2021)
- Judy Schwers v. Nordstrom, Inc., File No. 5064794 (Arb. Dec. March 23, 2021)
- William Baker v. MSC Industrial, File No. 5063687 (App. Dec. Mar. 17, 2021)
- Tony Mack v. Second Injury Fund, File No. 5052951 (App. Dec. Sept. 13, 2019)
- Tammy Neyens v. Nordstrom Distribution Center, File No. 5065481 (Arb. Dec. Aug. 21, 2019)
- Teresa Glade v. Centerville Community Betterment, File No. 5056262 (App. Dec. Jan. 25, 2019)
- Don Strait v. EFCO Corp., File No., 5057096 (Arb. Dec. Dec. 19, 2018)
- Gary Garman v. Pat Clemons, Inc., File No. 5042471 (Arb. Dec. Dec. 10, 2018)
- Michael Cox v. Second Injury Fund, File No. 5055847 (Arb. Dec. Aug. 22, 2018)
- Melissa Noe v. Second Injury Fund, File No. 5056973 (Arb. Dec. July 24, 2018)
- Penny Stone v. Second Injury Fund, File No. 5058326 (Arb. Dec. July 12, 2018)
- Roger Zimmerman v. Love's Travel Stops & Country Stores, File No. 5054720 (Arb. Dec. Jan. 12, 2018)
- Tracy Saffell v. Peters Service Center, File No. 5057015 (Arb. Dec. Nov. 22, 2017)
- Mike Cain v. City of New Hartford, File No. 5048974 (Arb. Dec. Oct. 30, 2017)
- Naylor v. Fagen, Inc., File No. 5049149 (App. Mar. 28, 2017)
- Arthur v. Sutherland Printing & Second Injury Fund, File No. 5051508 (Arb. Mar. 24, 2017)

- Lobenstein v. MCi Communications, File No. 5043363 (App. Dec. 29, 2016)
- Nelson v. City of Ames, File No. 5048541 (App. Dec. 30, 2016)
- Morrow v. CRST, Files No. 5048458, 5048459, 5048560 (App. Dec. 28, 2016)
- Shaw v. Fresenius Medical Care, File No. 5053578 (Arb. Dec. 08, 2016)
- Rice v. Sachs Electric & Second Injury Fund, File No. 5049190 (Arb. Aug. 17, 2016)
- Hecht v. Highline Construction, File No. 5052175 (Arb. July 06, 2016)
- Ledesma v. Torres Harvesting, File No. 5052101 (Arb. June 22, 2016)
- Fuhri v. Greatwide Logistics, File No. 5047670 (Arb. Apr. 29, 2016)
- Folsom-Ruggles v. Senior Housing Health Care, Inc., File No. 5048981 (Arb. Feb. 12, 2016)
- Bonorden v. Ziegler, Inc., File No. 5045352 (Arb. Dec. Jan. 23, 2015)
- Mixon v. Broadlawns Medical Center, File No. 5046049 (Oct. 24, 2014)
- Gonzalez v. KDS Farms, File No. 5044127 (Arb. Dec. Sept. 9, 2014)
- Hanson v. Target Corporation, File No. 5040287 (Remand Dec. Aug. 18, 2014)
- Kuder v. O'Reilly Auto Parts, File No. 5034117 (App. Dec. Aug. 18, 2014)
- Delgado v. Monsanto, File No. 5042707 (Arb. Dec. Aug. 12, 2014)
- Meredith v. Wal-Mart, File No. 5038126 (Remand Dec. March 31, 2014)
- Weir v. Shade Tree Service Co., File No. 50391427 (Arb. Dec. March 18, 2014)
- Kuder v. O'Reilly Auto Parts, File No. 5034117 (Rev. Reopen Dec. March 18, 2014)
- Meredith v. Wal-Mart, File No. 5038126 (App. Dec. Feb. 26, 2014)
- Olson v. Christensen Farms, File No. 5039510 (Arb. Dec. Feb. 19, 2014)
- Hepker v. Second Injury Fund, File No. 5020816 (Jan. 24, 2014)
- Long v. State Automobile Mutual Insurance Company, File No. 5041747 (Arb. Dec. Dec. 17, 2013)
- Hill v. Watts Vault & Monument Co., File No. 5040545 (Arb. Dec. Dec. 16, 2013)
- Smith v. Iowa Home Care, LLC, File No. 5041109 (Oct. 15, 2013)
- Calvert v. Karl Chevrolet, File No. 5030324 (Arb. Dec. Aug. 26, 2013)
- Hanson v. Target Corporation, File No. 5040287 (Arb. Dec. Aug. 7, 2013)
- Clark v. Christensen Farms & Feedlots, File No. 5038160 (Arb. Dec. July 25, 2013)
- Runde v. Second Injury Fund, File No. 5039508 (Arb. Dec. June 10, 2013)
- Scharfenberg v. Bemis Co., File No. 5039579 (Arb. Dec. Apr. 05, 2013)
- Hernandez v. JB Swift & Co., File No. 5036004 (Arb. Dec. Feb. 28, 2013)
- Worrall v. Nordstrom Oil and Second Injury Fund, File No. 5037142 (Arb. Dec. Feb. 11, 2013)
- O'Boyle v. River Valley Capital Corp., File No. 5033464 (App. Dec. Feb. 07, 2013)
- Bringman v. Huber Slats and Second Injury Fund, File No. 5038667 & 5036499 (Arb. Dec. Jan. 28, 2013)
- Clark v. Blood Center of Iowa, File No. 5036418 (Arb. Dec. Sept. 10, 2012)
- Montealegre v. JBS Distribution, File No. 5037207 (Arb. Dec. July 27, 2012)

- Hedgecock v. Ajinomoto Heartland, File No. 5030697 (Arb. Dec. July 16, 2012)
- Joya v. JB Swift & Co., File No. 5032935 (Arb. Dec. May 16, 2012)
- Lathrum v. Opportunity Living, Inc., File Nos. 5033995, 5033996 (Arb. Dec. Jan. 23, 2012)
- Freeman v. Swift & Company, File No. 5021273 (App. Dec. Nov. 23, 2011)
- Kuder v. O'Reilly Auto Parts, File No. 5034117 (Arb. Dec. September 13, 2011)
- Rhinesmith v. S.E. Polk, File No. 5031978 (Arb. Dec. July 29, 2011)
- Carcamo v. Tyson Foods, Inc., File No. 5032840 (Arb. Dec. June 07, 2011)
- DePenning v. Rescare, Inc., File No. 5030902 (Arb. Dec. Feb. 03, 2011)
- Schlitter v. D & H Corp. a/k/a Culligan, File No. 502779 (Arb. Dec. July 21, 2010)
- Ringgenberg v. Second Injury Fund, Nos. 5022272, 5027545 (Arb. Dec. April 23, 2010)
- Schueller v. John Deere, File No. 5022959 (App. Dec. Nov. 3, 2009)
- Scott v. McAninch Corp., File No. 5025223 (Arb. Dec. Apr. 1, 2009)
- Alford v. Annett Holdings, Inc., File No. 5026211 (Arb. Dec. July 29, 2009)
- Hendricks v. Martin Marietta Materials, File No. 5022959 (App. Dec. Nov. 3, 2009)
- Brinkman v. Swiss Valley and Second Injury Fund, File Nos. 5022709 and 5020642 (Arb. Dec. May 9, 2008)
- Hoss v. John Deere, File Nos. 5018668, 5018670, 5018671 (App. Dec. Apr. 22, 2008)
- Sullivan v. Wells Fargo, File Nos. 5016659, 5021183 (Arb. Dec. Feb. 22, 2008)
- Hepker v. Millard Refrigeration and Second Injury Fund, File Nos. 5020816, 5020817 (Arb. Dec. Jan. 7, 2008)
- Andrade v. Tyson, File No. 5013872 (App. Dec. Aug. 29, 2006)
- Black v. John Deere, File No. 5010502 (App. Dec. Mar. 29, 2006)
- Goley v. Second Injury Fund of Iowa., File No. 5004765 (App. Dec. Sept. 28, 2004)
- Dal Ponte v. Care Initiatives, File No. 5007191 (Alt. Car. Dec. May 6, 2003)

Zanimanja kojima pomažemo

### **Zanimanja koja pokrивamo u našim uslugama radničke odštete**

Bez obzira na vaše odabrano zanimanje, postoji potencijalna prijetnja od povrede svaki put kada ste na poslu. Čak i najjednostavniji zadaci mogu dovesti do ozbiljnih povreda ako se nešto neočekivano dogodi. Kada se povrijedite na poslu, potrebna vam je pravna ekipa koja razumije posebne izazove podnošenja zahtjeva za radničku kompenzaciju.

U Loney & Schueller, LLC, naši advokati imaju desetljeća iskustva u zaštiti interesa i borbi za prava onih koji su povrijeđeni na poslu. Razumijemo sistem i spremni smo vam pomoći da prebrodite potencijalne prepreke kako biste dobili ili maksimizirali svoju odštetu. Iz našeg ureda u Zapadnom Des Moinesu, zastupamo povrijeđene radnike širom Ajove koji trebaju pomoć u slučaju radničke kompenzacije.

### **Pravno zastupanje usmjereno prema vašim potrebama radi zaštite vašeg zdravlja**

Naši odvjetnici se zalažu za pomoć svakom povrijeđenom radniku u bilo kojoj industriji u Ajovi. Proces radničke odštete ostaje isti bez obzira na vaše odabrano zanimanje. Obim vaših ozljeda, dobivanje liječenja za te ozljede, kao i kompenzacija za pokrivanje medicinskih računa i izgubljene plaće tokom odsutnosti s posla, stvari su kojima se najviše bavimo kada preuzimamo vaš slučaj. Naš cilj je pomoći vam da se usredotočite na ono što je zaista važno: vaš oporavak.

Bez obzira na to je li vam odbijena naknada za radničku kompenzaciju ili želite saznati vaše mogućnosti za povrat naknade nakon nesreće na radnom mjestu, želimo saslušati vaš slučaj. Pružamo pravne usluge u različitim industrijama, kao:

- **Proizvodnja:** Redovito zastupamo povrijeđene radnike iz John Deere.
- **Zdravstvo:** Naši advokati pomažu zdravstvenim radnicima koji su povrijeđeni obavljajući svoje dužnosti.
- **Transport:** Trudimo se zaštititi prava povrijeđenih vozača kamiona i pomoći im da dobiju zaslužene beneficije.
- **Trgovina i ugostiteljstvo:** Redovito zastupamo radnike koji su povrijeđeni dok rade u trgovinama i hotelima širom države.
- **Dobrovoljni vatrogasci:** U našoj pravnoj firmi također prepoznajemo vrijedan doprinos dobrovoljnih vatrogasaca i pružamo im saosjećajne i iskusne pravne usluge zastupanja.

Procijenit ćemo vašu situaciju i opcije tokom početnog savjetovanja s nama i detaljno raspraviti vaša prava. Također imamo iskustva u slučajevima u kojima su zaposlenici ozlijeđeni dok rade izvan države. Nadalje, ne plaćate naše naknade osim ako ne povratimo vašu odštetu.

### **Zakazivanje besplatnog savjetovanja**

Nazovite 515-416-4006 ili ispunite naš online obrazac za zakazivanje sastanka s našim iskusnim advokatima. Razgovarat ćemo o vašim brigama i odgovoriti na vaša pitanja kako biste imali potpunu sliku mogućih rješenja za vaš slučaj.



Nesreće na gradilištu i zahtjevi za radničku odštetu ili kompenzaciju

Advokati za nesreće na gradilištu u Zapadnom Des Moinesu

### **Beneficije radničke odštete u Ajovi za radnike u građevinskoj industriji**

U građevinskoj industriji, gdje su teška oprema i ljudi konstantno u pokretu, nesreće s ozljedama su česte. Bez obzira jeste li izvođač radova ili podizvođač, vjerojatno imate pravo na radničku kompenzaciju. Trebate da znate i razumijete svoja prava i opcije dok ste ozlijeđeni.

Advokati za nesreće na gradilištu u Loney & Schueller posvećeni su zaštiti prava naših klijenata i dobivanju maksimalne moguće kompenzacije. Kada angažirate našu firmu, radit ćete s iskusnim advokatom koji se obvezuje da će olakšati postupak podnošenja zahtjeva vodstvom kroz proces radničke kompenzacije u Ajovi.

### **Dobijete beneficije na koje imate pravo**

S više od 50 godina iskustva između naših advokata, jako dobro poznajemo taktike koje osiguravajuće kompanije koriste kako bi odgodile ili odbile zahtjeve za radničku kompenzaciju u Ajovi. Pomažemo radnicima u građevini s ozljedama izazvanim:

- Nesrećama na skelama
- Nesrećama prilikom iskopavanja
- Padovi
- Električne ozljede
- Nesrećama sa pada s ljestvi
- Nesrećama s viljuskarom

Ovakve vrste nesreća često rezultiraju ozbiljnim ozljedama glave i mozga, leđa i vrata. Ako je uključena teška oprema, radnik može pretrpjeti teške prijelome i otkinute ruke ili noge.

Teške ozljede na gradilištu često ostavljaju radnike s trajnim invaliditetom. Kako biste osigurali da dobijete kompenzaciju potrebnu za pokrivanje vaših ozljeda, vrlo je važno da razgovarate s iskusnim advokatom za radničku kompenzaciju koji će zaštititi vaše interese.

Osiguravajuća kompanija vašeg poslodavca možda vam neće reći sve na što imate pravo. Izgubljene plaće i nadoknada za medicinske račune samo su dio vaših beneficija.

Zbog ozbiljnosti mnogih ozljeda, beneficije radničke kompenzacije možda neće biti dovoljne da vas adekvatno nadoknade za vašu ozljedu. Možda ćete moći pokrenuti tužbu za osobne ozljede uz svoj zahtjev za radničku kompenzaciju.

**Borit ćemo se za vas tokom cijelog vašeg slučaja**

Naši advokati će s vama surađivati kroz svaku fazu vašeg slučaja. Bazirani u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati za nesreće na gradilištu zastupaju klijente sirom Iowe. Nazovite 515-416-4006 za besplatnu konsultaciju. Ako niste u mogućnosti doći do nas, spremni smo doći do vas. Kontaktirajte našu firmu putem interneta ili nazovite 515-416-4006.

Ne brinite o troškovima angažiranja advokata. Nema naknade za raspravu o vašem slučaju s nama, i nema unaprijed plaćenih naknada ako odlučite nas zadržati. Ne dugujete nam ništa osim ako ne uspijemo postići novčano namirenje za vas.

## **Pomoć onima koji su pogođeni kršenjem prava od strane medicinske sestre kao vođe slučaja**

Dobivanje medicinske njege nakon ozljede na radnom mjestu u Ajovi može biti pravi izazov. Nakon prijave ozljede, primjenjivat će se postupak osiguranja radnika. To znači da postoji određeni zahtjevi koje osiguranje vašeg poslodavca može nametnuti na liječenje koju primete. Često to znači da će se vaša njega "nadgledati" od strane medicinske sestre koja vodi slučaj.

Medicinske sestre vođe slučaja imaju vrlo važnu ulogu u zahtjevima za osiguranje radnika. One raspravljaju o planu liječenja s liječnicima i također mogu pokušati utjecati na odluke koje donosi liječnik koji vas tretira. Gruba istina je da procjenitelj osiguranja koji određuje isplatu vašeg zahtjeva, liječnik koji vas tretira i medicinska sestra koja vodi vas slučaj i koja nadzire vašu medicinsku njegu nisu neovisni. Oni primaju plaću od osiguranja vašeg poslodavca. Često je njihov glavni cilj da vas što prije vrate na posao.

Ako ste ozlijeđeni na poslu, važno je surađivati s pravnom firmom koja razumije vaše ozljede i zna kako vam pomoći da dobijete medicinsku njegu koja vam je potrebna da ozdravite. U Loney & Schueller, LLC, bavimo se slučajevima ozljeda na radnom mjestu za klijente sirom Ajove. Spremni smo vam pomoći u suprotstavljanju medicinskim vođama slučaja koje vas guraju da se vratite na posao prije nego što ste dobili tretman koji vam je potreban za oporavak od ozljeda.

## **Mi smo iskusni odvjetnici protiv kršenja prava od strane medicinskih vođa slučaja**

Ako imate problema s medicinskom sestrom kao vođom vašeg slučaja u Des Moinesu ili bilo gdje drugdje u Ajovi, imate pravo da se borite za sebe. Možete dovesti u pitanje neke postupke koji se provode radi vašeg oporavka ili zatražiti da se obave dodatni testovi kako bi se osiguralo da se potpuno zna obim vaših ozljeda.

Budući da ove medicinske sestre predstavljaju interese osiguravajućih firmi, može biti teško postići da razviju plan koji je napravljen za vaše specifične potrebe. Mi vam možemo pomoći u tome. Naši advokati mogu raditi s vama kako bi razumjeli što se dogodilo u vašem slučaju i osigurali vam potrebnu njegu. Mi smo tim iskusnih odvjetnika za osiguranje radnika u Ajovi koji razumiju kako sustav funkcionira i kako koristiti moć kako biste dobili maksimalnu njegu i naknade.

Ne preusmjeravamo naše slučajeve niti ne prenosimo naše klijente drugim advokatima ili pravnim pomoćnicima. U Loney & Schueller, imate direktan pristup i personaliziranu pažnju. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći do vas.

Vaša ozljeda na radnom mjestu je dovoljno teška - ne dopustite im da vas dodatno povrijede

Kada ste ozlijeđeni na poslu u Ajovi, nema razloga da se borite protiv nepravedne medicinske sestre koja vodi vas slučaj osiguranja radnika ili procjenitelja osiguranja koji se protive ozlijeđenim radnicima. Spremni smo se umiješati i pomoći vam. Putovat ćemo u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli da se borite za potpunu i

pravednu novčanu naknadu. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu i obrazac za e-poštu kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju.

Povrede vozača kamiona

Advokati za povrede vozača kamiona u Ajovi

### **Beneficije za radnike u Iowi i naknade za povrede vozača kamiona i komercijalnih vozila**

Komercijalni vozači, vozači kamiona s prikolicom, radnici na građevini i drugi koji utovaraju i istovaraju kamione mogu biti povrijeđeni na različite načine na radnom mjestu. Kamionska industrija je puna potencijalnih opasnosti od povreda. Advokati za povrede vozača kamiona i komercijalnih vozila u Loney & Schueller-u zastupaju stotine radnika u kamionskoj industriji u Ajovi. Bez obzira na to kako je vaša povreda na radnom mjestu nastala, imate pravo na naknade za povrede vozača kamiona u Ajovi koje pokrivaju razne troškove, uključujući:

- Medicinske troškove
- Troškove putovanja
- Izgubljenu zaradu
- Izgubljene buduće prihode
- Profesionalnu rehabilitaciju i prekvalifikaciju
- Naknadu za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD), ako je potrebno

### **Ne prihvaćajte nagodbu dok ne razgovarate s nama**

Osiguravajuće društvo za radničku odštetu može odbiti, potcijeniti, pogrešno izračunati ili nedovoljno isplatiti vaš zahtjev za radničku odštetu. Ne prihvaćajte početnu ponudu nagodbe bez savjetovanja s iskusnim advokatom.

Kontaktirajte nas online ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s advokatom za povrede vozača kamiona u Zapadnom Des Moinesu. Svi slučajevi se zastupaju na osnovu principa naknade na temelju postignutog rezultata, što znači da nema naplate ako nema naknade.

### **Zastupanje vozača kamiona povrijeđenih u nesrećama i obavljanju drugih dužnosti**

Mi zastupamo samo radnike i vjerujemo u zahtjeve koje slijedimo u ime naših klijenata. Povrede koje se dogode u kamionskoj i dostavnoj industriji uključuju povrede iz nesreća i druge vrste povrede. Upoznati smo s rukovanjem svim vrstama zahtjeva za povredu, istraživanjem uzroka, prikupljanjem i organiziranjem dokaza, utvrđivanjem potpune vrijednosti s medicinskim stručnjacima za rehabilitaciju, te pregovaranjem i vođenjem sudskih postupaka u najboljem interesu naših klijenata.

Spremni smo raditi na vašem maksimalnom oporavku i nadoknadi u vezi s:

- Nesreća kamiona
- Podizanje cerada
- Osiguravanje tereta
- Utovar i istovar tereta

- Povrede uslijed proklizavanja i pada
- Pad s visine
- Povreda glave
- Povreda leđa ili vrata
- Povreda ramena
- Povreda uslijed ponavljajućeg napora

Provodimo vrijeme da saslušamo naše klijente i razmotrimo sve moguće zahtjeve u njihovim slučajevima. Kada je drugi vozač ili vlasnik imovine odgovoran za povredu našeg klijenta, utvrđujemo da li je zahtjev za povredu treće strane u najboljem interesu našeg klijenta kao naknade koja se može ostvariti.

Osigurajte svoje beneficije - što prije kontaktirajte naše advokate za povrede vozača kamiona

Mi se brinemo o detaljima dok se vi fokusirate na svoje zdravlje. Kontaktirajte nas online ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu početnu konzultaciju s advokatom.

Radnici povrijeđeni u John Deere-u

### **Zastupanje povrijeđenih radnika u kompaniji John Deere & Co.**

Redovito zastupamo povrijeđene radnike kompanije John Deere & Co. Advokati koji zastupaju John Deere i njihovo osiguranje za radničku kompenzaciju su upoznati s našom pravnom firmom i razumiju da ćemo uvijek raditi na maksimiziranju odštete koju naši klijenti zaslužuju.

Bez obzira na ranije isplate radničke kompenzacije koje je izvršila osiguravajuća kompanija, još uvijek vam je potreban iskusan advokat za radničku kompenzaciju koji će zastupati vaše najbolje interese i osigurati da se potpuna vrijednost vašeg slučaja slijedi.

### **Znamo kako maksimizirati vašu odštetu za povredu u John Deere-u**

U Loney & Schueller-u isključivo radimo za radnike. Poznajemo uključene u zahtjeve za radničku kompenzaciju u John Deere, i znamo kako dobiti maksimalnu odštetu koju naši klijenti zaslužuju za oporavak koja uključuje:

- Troškove medicinskih usluga
- Troškove putovanja
- Izgubljene plaće
- Izgubljene buduće zarade
- Rehabilitaciju i prekvalifikaciju
- Beneficije za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD), ako je potrebno

Advokati Eric Loney i Randy Schueller, imaju više od 40 godina kombiniranog pravnog iskustva pružajući personaliziranu njegu i prilagođeno zastupanje radnika sirom Iowe, i naša pravna firma je spremna preuzeti vaš slučaj.

Ne morate se bojati za svoj posao prilikom kontaktiranja advokata ili traženja nadoknada na koje imate pravo.

Kontaktirajte nas online ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu početnu konsultaciju s advokatom za radne povrede u Des Moines-u. Svi slučajevi se

zastupaju na osnovu postignutog rezultata, što znači da u slučaju da nema isplate, nema ni plaćanja odvjetničkih honorara.



Radnička odšteta za medicinske sestre i zdravstvene radnike

### **Radnička odšteta za medicinske sestre i zdravstvene radnike**

Povrede radnika u zdravstvenoj industriji javljaju se s jednom od najvećih stopa od svih zanimanja u Sjedinjenim Državama. Osim općih administrativnih zadataka, medicinske sestre i zdravstveni radnici svakodnevno pomažu ozlijeđenim, bolesnim, a ponekad i agresivnim pacijentima.

Sa više od 50 godina kombiniranog iskustva u pravnoj struci u Ajovi, naši advokati su rukovodili stotinama slučajeva radničke odštete za zdravstvene radnike, radnike u domovima za njegu i udomiteljstvu; socijalne radnike; certificirane medicinske sestre (CMS); i druge s ozljedama kao što su:

- Povrede pri dizanju, uključujući ozljede leđa, vrata i ramena
- Povrede zbog ponavljajućeg naprezanja
- Napadi od strane pacijenata
- Infekcije krvlju, medicinskim otpadom ili bolesnim pacijentima
- Povrede od medicinske opreme
- Povrede uslijed pada

### **Angažujte advokata koji zna šta raditi s ovako složenim prijavama**

U Loney & Schuelleru razumijemo složenost ovih prijava i svakodnevno se bavimo takvim slučajevima. Naši odvjetnici pružaju personaliziranu uslugu i rade u najboljem interesu naših klijenata kako bi ostvarili zahtjeve i maksimizirali njihove koristi te zaštitili njihova prava.

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu inicijalnu konsultaciju s advokatom za povrede medicinskih radnika. Svi slučajevi se zastupaju na honoraru postignutog rezultata, što znači ako nema isplate, nema ni plaćanja advokata.

### **Borba za prava medicinskih sestara i zdravstvenih radnika u Ajovi**

Pregovaramo s osiguravajućim društvima u ime naših klijenata i surađujemo s stručnjacima kako bismo utvrdili punu vrijednost njihovih zahtjeva. Vaš poslodavac nema pravo otpustiti vas, a njegovo osiguravajuće društvo nema pravo odbiti vam beneficije ako ste ozlijeđeni na radnom mjestu.

Osiguravajuća društva znaju da je dokazivanje ozljede na radnom mjestu u mnogim slučajevima teško. Često je potrebna temeljita istraga, profesionalna priprema slučaja i svjedočenje stručnih svjedoka kako biste pokazali osiguravajućem društvu da ozbiljno želite primiti maksimalnu odštetu koju vam pripada.

Pripremamo svaki slučaj kao da će doći do suđenja. Advokati Eric Loney i Randy Schueller će tražiti punu, pravičnu vrijednost vašeg zahtjeva za vaš najpotpuniji mogući oporavak, uključujući:

- Medicinske troškove
- Troškove putovanja

- Izgubljena primanja
- Izgubljeni budući prihodi
- Rehabilitacija i prekvalifikacija
- Beneficije za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD), ako je potrebno

**Loney & Schueller su vaši zagovornici za ozljede medicinskih sestara i zdravstvenih radnika**

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu inicijalnu konzultaciju s advokatom.

## **Radničke odštete za dobrovoljne vatrogasce**

U Ajovi se mnoga manja mjest oslanjaju na dobrovoljne vatrogasce kako bi ih zaštitili. Vatrogastvo je opasan posao, posebno u stambenim područjima. Osim opasnosti koje predstavljaju ekstremna toplina i požar, dobrovoljni vatrogasci izloženi su kemikalijama i nestabilnim strukturama. Ozljede su česte.

Radničke odštete su ključne za dobrovoljne vatrogasce. Statistika pokazuje da su dobrovoljni vatrogasci češće ozlijeđeni od profesionalnih vatrogasaca. Prema Nacionalnoj udruzi za zaštitu od požara, između 2012. i 2014. godine ozlijedilo se otprilike 14.870 dobrovoljnih vatrogasaca.

Advokati u Loney & Schueller, LLC, sa sjedištem u Zapadnom Des Moinesu, imaju više od 50 godina kombiniranog iskustva u pomaganju ozlijeđenim radnicima sirom Ajove da dobiju naknadu. Pomogli smo dobrovoljnim vatrogascima s ozljedama uključujući:

- Teške istegnuće, uganuće i ozbiljne rane
- Prijelomi
- Termalne ozljede, uključujući udisanje dima
- Opekline
- Srčani udar i moždani udar

## **Kako dobiti naknadu radnih odšteta za dobrovoljnu poziciju?**

Iako dobrovoljni vatrogasci ne primaju plaću, dobivaju posebnu naknadu prema zakonu o radničkim odštetama u Ajovi. Prema zakonu, dobrovoljni vatrogasci nadoknađuju se na temelju plaće koju bi zaradili da su ozlijeđeni na svom redovitom radnom mjestu ili 140% državnog prosječnog sedmicnog doprinosa, ovisno o tome šta je veće.

## **Drugi dobrovoljni položaji koji su obuhvaćeni radničkim odštetama u sustavu Ajove**

Osim dobrovoljnih vatrogasaca, svi koji rade kao dobrovoljni pružaoci hitne medicinske pomoći, tehničar za spašavanje u hitnim situacijama, pripravnik za hitnu medicinsku pomoć ili rezervni policijski službenik imaju pravo na radničke odštete.

## **Odaberite advokata koji može maksimizirati vašu prijavu**

Upoznati smo s izazovima s kojima se dobrovoljni vatrogasci suočavaju u vezi s radničkim odštetama. Posvećeni smo tome da vam pomognemo dobiti zasluženu naknadu. Da biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših suosjećajnih advokata, nazovite naš ured u Des Moinesu na broj 515-416-4006. Također nas možete kontaktirati putem naše internet stranice.

Lične povrede

### **Advokati za lične povrede u Ajovi posvećeni maksimiziranju vašeg oporavka**

Svaki dan, skoro u svakom gradu u Ajovi, neko je povrijeđen zbog tuđe nepažnje. Većina tih nesreća rezultira vrlo manjim povredama, ali ozbiljne povrede nisu rijetkost. Ako ste povrijeđeni u nesreći koju je uzrokovala druga osoba, trebate pravnu firmu koja razumije kako vam pomoći u zaštiti vašeg zahtjeva za povredu. Bilo da se radi o saobraćajnoj nesreći, nesreći sa padom ili povredi od ujeda psa, zagovaramo maksimalnu moguću naknadu koju naši klijenti zaslužuju.

U Loney & Schueller, LLC, zastupamo ljude širom Ajove koji su povrijeđeni kao rezultat nemarnog postupanja drugih. Sa sjedištem u Zapadnom Des Moinesu, naši odvjetnici često putuju kako bi se sastali s našim klijentima prema njihovoj pogodnosti i zadovoljili njihove pravne potrebe. Pružamo saosjećajnu uslugu i personaliziranu zastupljenost svakom od naših klijenata i zastupamo njihove najbolje interese kao da su porodica.

### **Iskoristite naše iskustvo u području ličnih povreda**

Advokati Eric Loney, Randy Schueller i Sarah Kouri imaju više od 50 godina pravne prakse u zaštiti prava i dostojanstva žrtava ličnih povreda. Nprestano se zalažemo za naše klijente kako bismo ostvarili dogovor ili sudsku presudu koju zaslužuju.

U našoj firmi razumijemo da povrede mijenjaju živote. Pomažemo u prikazivanju jasne slike povreda koje su uzrokovane nesrećom i zašto biste trebali dobiti naknadu koju tražite od onih koji su odgovorni za vaše povrede. Kada nagodba vašeg slučaja nije moguća, imamo iskusne advokate za suđenje, spremne da iznesu vaše zahtjeve pred sudom. Ne bojimo se osiguravajućih društava. Nećemo dopustiti da vas prisile na lošu nagodbu samo da bi se riješili vašeg zahtjeva.

### **Ne prihvaćajte nagodbu osiguranja dok ne razgovarate s nama**

Mnogi naši klijenti dolaze nam preporukom ili nakon što je osiguranje ponudilo naknadu za pokrivanje povreda. Izuzetno je važno razgovarati s jednim od naših iskusnih advokata prije nego prihvatite nagodbu, iznesete izjavu ili potpišete bilo koji dokument od osiguranja. Greskom mozete potpisati da ne želite prava na beneficije koje vam mogu biti potrebne.

Bio sam uključen u saobraćajnu nesreću. Nakon razgovora s medicinskim osobljem preporučili su advokata Erica J. Loneya da se bavi mojim slučajem ličnih povreda. Eric je bio odlucan i posvetio je vrijeme da objasni proces. Prilikom nagodbe, Eric je pregovarao s osiguravajućom firmom i medicinskim osobljem kako bih ja bio zadovoljan iznosom nagodbe. Preporučujem da i drugi koriste njegove usluge za svoje slučajeve ličnih povreda. - **Michael, Story City**

Sarađujemo s stručnjacima iz raznih područja kako bismo utvrdili punu vrijednost vašeg slučaja i radili na naknadi koju zaslužujete. Naši advokati su se bavili širokim spektrom ličnih

povreda, i možemo vam pomoći da ostvarite naknadu za prošle i buduće gubitke koji su povezani s bilo kojim od sljedećih vrsta nesreća uzrokovanih tuđom nepažnjom ili nepravednim postupkom:

- Saobraćajne nesreće
- Nesreće s kamionima
- Nesreće s motociklima
- Nesreće s poluprikolicama
- Nesreće s ATV vozilima ili camcima
- Ujedi pasa
- Odgovornost na mjestu kao što su padovi ili nemarna sigurnost
- Odgovornost proizvođača
- Nepoštovanje uzrokovano smrću

Zaslužujete vrhunsku pravnu zastupljenost od advokata koji se strastveno bore za prava žrtava na pravičnu naknadu za oporavak i invalidnost. Ako predugo čekate da razgovarate s advokatom, možete imati poteškoća u iznošenju snažnog slučaja za naknadu na koju imate pravo.

**Dobijte svu naknadu koju zaslužujete. Pozovite naše advokate danas.**

Kontaktirajte nas online ili nazovite na broj 515-416-4006 da biste zakazali besplatni inicijalni savjet s advokatom. Naše usluge u slučajevima povreda pružamo na principu naknade na osnovu postignute nagodbe, što znači da nećete plaćati troškove advokata osim ako ne budemo u mogućnosti ostvariti naknadu u vaše ime.

Ujedi pasa

### **Advokati za ugrize pasa u Des Moinesu**

Ujedi pasa mogu ozbiljno povrijediti žrtvu, ostaviti ožiljke i zahtijevati dugotrajnu medicinsku njegu. Žrtve ujeda pasa često doživljavaju i emocionalne traume, posebno djeca, što dodatno pridonosi dugoročnoj psihičkoj anksioznosti zbog napada pasa. Da biste osigurali zaštitu svojih prava i ostvarili potpunu naknadu za vaše ozljede, bol i patnju, obratite se iskusnim advokatima za ugrize pasa u Des Moinesu u odvjetničkom uredu Loney & Schueller, LLC.

Naš odvjetnički ured u Des Moinesu, Ajova, posvećen je ostvarivanju naknade za vaše medicinske račune, izgubljenju plaću, ozljede te bol i patnju koje proizlaze iz bilo kojeg napada psa, bilo da je riječ o pitbulu, rotvajleru, bokseru ili bilo kojoj drugoj pasmini. Mi smo odlučan tim iskusnih advokata za ugrize pasa koji neće stati dok se potpuno ne riješi vaša šteta, bilo u sudnici ili postizanjem izvansudske nagodbe.

Ako vas je pas ujeo, imate pravni slučaj. Kontaktirajte nas online ili nazovite 515-416-4006 za besplatni savjet.

### **Razumijemo ozbiljnost ozljeda od ugriza pasa i dugoročne komplikacije**

Ovisno o ujedu, mjestu ugriza i zdravlju psa, žrtva može doživjeti razne ozljede i komplikacije od ugriza pasa, uključujući:

- Ožiljke ili deformacije
- Infekcije
- Oštećenje tkiva ili živaca
- Deformacije
- Invaliditet ili oštećenja
- Buduća emocionalna trauma poput straha od pasa

### **Djeca i napadi pasa**

Često su djeca ta koja su ugrizena. Ugriz psa može imati veći utjecaj na mladu žrtvu. Mi zastupamo žrtve svih dobi, uključujući i djecu.

### **Stroga odgovornost u slučajevima ugriza pasa**

Vlasnici pasa su to koji su odgovorni. To znači da je vlasnik psa odgovoran za kontrolu psa i sprječavanje bilo kakvih napada. To vrijedi čak i ako pas nije bio na vlasnikovom posjedu, već na vašem posjedu, vlasnik je i dalje odgovoran za zaštitu drugih od svog psa.

**Ugrizeni od psa? Odmah se bratite advokatu u Des Moinesu o svojim pravima!**

Ne sjedite i učinite nešto ako vas je pas ugrizao. Kontaktirajte nas online ili nazovite 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konzultaciju s jednim od naših advokata.

## **Kako mi pomaže advokat s ličnim ozljedama?**

Slučaj lične ozljede uključuje puno više od jednostavnog "reći kako je bilo". Umjesto toga, proces dobivanja pravične i pravedne naknade koja vam je potrebna uključuje komplikovana pravna pravila koja su u nekim slučajevima napravljena prije 100 godina.

Pustite da vam pravna firma Loney & Schueller pomogne. Sa sjedištem u Zapadnom Des Moinesu, Ajovi, možete nas kontaktirati na broj 515-416-4006 ili online.

## **Zašto je toliko komplikovano?**

U Loney & Schuelleru možemo vam pružiti tim odvjetnika s više od 50 godina kombiniranog pravnog iskustva. Mi se trudimo da vaša prava budu pravedno zastupljena. S druge strane, odvjetnici s druge strane rada na tome da vaš slučaj bude odbačen ili da dobijete što manju naknadu za vašu ozljedu.

Zakon je stvorio mnogo detaljnih pravila koja reguliraju postupak sporova. Iskusni odvjetnici razumiju kako funkcioniše sudski postupak. Još važnije, advokati u Loney & Schuelleru razumiju skrivene stvari i zamke pravila koja reguliraju postupak slučajeva. Advokati u Loney & Schuelleru prepoznaju kada se ta pravila primjenjuju, kada ne primjenjuju i kako upravljati sivim područjima između.

Osim razmjene odgovora na pisana pitanja koja se nazivaju ispitivanjem, zakon zahtijeva razmjenu dokumenata. Vaš advokat će vam pomoći kada je vrijeme da date izjavu pod zakletvom. To se naziva svjedočenje. Vaš advokat ne samo da vas brani tokom svjedočenje, već također razgovara s svjedocima i ključnim osobama s druge strane.

Na kraju, istraživanje koje je uključeno u stvaranju vašeg slučaja omogućit će vašem advokatu da vas savjetuje o vašim pravnim mogućnostima. Te pravne mogućnosti mogu uključivati nagodbu, daljnje pregovore pa čak i suđenje. Bez obzira na opciju koju odaberete, znajte da se oslanjate na advokate s iskusnim pravnim prosudbama.

## **Razumijemo vaš strah**

Ako vas sve to čini nervoznima, ne brinite. Niste sami. Redovito surađujemo s klijentima koji imaju te strahove.

Ozbiljna ozljeda znači propuštanje posla i akumuliranje medicinskih računa. Ako ste poput većine ljudi, propuštanje posla i plaće jednostavno nije opcija. Radit ćemo s vama kako bismo upravljali pravnim sustavom i osigurali da se ti medicinski troškovi plate od strana koje bi trebale preuzeti taj teret umjesto vas.

Saznajte više o tome kako vam možemo pomoći zakazivanjem besplatnog početnog sastanka s jednim od naših advokata kako bismo razgovarali o vašim brigama. Možete nas kontaktirati putem telefona na broj 515-416-4006 ili online.



Medicinski računi nakon osobne ozljede

### **Kako će se plaćati moji medicinski računi?**

Pomoć u plaćanju medicinskih računa nakon ozbiljne ozljede jedan je od glavnih razloga zbog kojih mnogi ljudi traže advokata za ozljede. Ako ste kao većina ljudi, plaćanje medicinskih računa često je izvan vaših mogućnosti, pogotovo danas kada mnogi žive iz dana u dan s ograničenim uštedevinama ili s mjesečnom plaćom koja jedva pokriva troškove.

Loney & Schueller može vam pomoći. Sa sjedištem u Zapadnom Des Moinesu, Ajovi, naš profesionalni cilj je pomoći klijentima da ostvare financijsku nadoknadu koja im je potrebna za plaćanje medicinskih računa.

### **Kako Loney & Schueller plaća moje medicinske račune?**

To činimo tako što radimo u vaše ime protiv strana koje bi trebale snositi troškove povezane s vašim ozljedama.

Da biste saznali više o tome kako vam možemo pomoći da platite medicinske račune, kontaktirajte nas online ili nazovite 515-416-4006 za besplatno savjetovanje.

Naši advokati za ozljede imaju više od 50 godina pravnog rada. Možemo vam dati savjete o vašim mogućnostima i koja će najbolje zadovoljiti vaše potrebe u vezi s medicinskim računima i srodnim pitanjima, uključujući:

- Prošle troškovi
- Buduće troškovi
- Troškovi koje ste možda već platili
- Nenaplaćeni računi

Naši klijenti se osjećaju sigurno uz našu sposobnost da im pomognemo. Tu sposobnost pripisujemo razumijevanju svakog klijenta na osobnoj razini. Znamo strah naših klijenata od rastućih medicinskih troškova, a naš cilj je smanjiti taj strah.

### **Zakazite danas besplatno savjetovanja s nama**

Nazovite 515-416-4006 za vaš besplatni termin kako biste razgovarali s iskusnim osobnim advokatom o pitanjima medicinskih računa. Također možete zakazati termin putem našeg online kontakta.

Pitanja o osobnoj ozljedi

### **Kako mi advokat ličnih ozljeda može pomoći?**

Slučaj lične ozljede uključuje puno više od jednostavnog "reći kako je bilo". Umjesto toga, proces dobivanja pravične i pravedne naknade koja vam je potrebna uključuje komplikovana pravna pravila koja su u nekim slučajevima napravljena prije 100 godina.

### **Zašto su slučajevi osobnih ozljeda komplikovani?**

Zakon je stvorio mnogo detaljnih pravila koja reguliraju postupak sporova. Iskusni odvjetnici razumiju kako funkcioniše sudski postupak. Još važnije, advokati u Loney & Schuelleru razumiju skrivene stvari i zamke pravila koja reguliraju postupak slučajeva. Advokati u Loney & Schuelleru prepoznaju kada se ta pravila primjenjuju, kada ne primjenjuju i kako upravljati sivim područjima između.

### **Zašto klijenti biraju Loney & Schueller?**

Svaki klijent ima koristi od znanja cijelog tima advokata za osobne ozljede s više od 40 godina ovakvog iskustva. Volimo pomagati ljudima - to je ono što radimo! Mi radimo na tome da se prava svakog klijenta pravedno i odlučno zastupaju.

Pravni ured Loney & Schueller je pomogao hiljadama klijenata - širom države. Možemo pomoći i vama! Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem interneta.

Osim razmjene odgovora na pisana pitanja koja se nazivaju ispitivanjem, zakon zahtijeva razmjenu dokumenata. Vaš advokat će vam pomoći kada je vrijeme da date izjavu pod zakletvom. To se naziva svjedočenje. Vaš advokat ne samo da vas brani tokom svjedočenja, već također razgovara s svjedocima i ključnim osobama s druge strane.

Na kraju, istraživanje koje je uključeno u stvaranju vašeg slučaja omogućit će vašem advokatu da vas savjetuje o vašim pravnim mogućnostima. Te pravne mogućnosti mogu uključivati nagodbu, daljnje pregovore pa čak i suđenje. Bez obzira na opciju koju odaberete, znajte da se oslanjate na advokate s iskusnim pravnim prosudbama.

### **Razumijemo vaš strah**

Ako vas sve to čini nervoznima, ne brinite. Niste sami. Redovito surađujemo s klijentima koji imaju takve strahove.

Ozbiljna ozljeda znači propuštanje posla i akumuliranje medicinskih računa. Ako ste poput većine ljudi, propuštanje posla i plaće jednostavno nije opcija. Radit ćemo s vama kako bismo upravljali pravnim sustavom i osigurali da se ti medicinski troškovi plate od strana koje bi trebale preuzeti taj teret umjesto vas.

Kada imate pitanja o osobnim ozljedama, možemo vam pružiti odgovore. Nazovite 515-416-4006 za besplatno savjetovanje kako biste razgovarali s advokatom.

## **Što se događa u slučaju osobne ozljede?**

Vrlo malo ljudi koji nam se obrate žele ići na sud. Općenito, slučajevi osobnih ozljeda se rješavaju izvan suda i ne idu na sud. Međutim, trebate advokata koji je spreman voditi vaš slučaj na suđenju ako osiguravajuće društvo nije voljno ponuditi razumnu odštetu.

Da bi se riješio vaš slučaj ili pripremio za suđenje, vaš će advokat komunicirati s osiguravajućim društvom i stranama odgovornima za vašu štetu kako bi osigurao odštetu koju trebate i zaslužujete. Da bi to postigao, vaš će advokat surađivati s vama u istrazi vašeg slučaja kako bi prikupio činjenice i dokumentaciju koja će najbolje podržati vaš argument.

Saznajte više o tome kako vam advokati u Loney & Schueller mogu pomoći razumjeti pravni postupak osobnih ozljeda. Zakazivanje besplatnog inicijalnog savjetovanja s nama u našem uredu u Zapadnom Des Moinesu, Ajovi, možete obaviti pozivom na broj 515-416-4006.

Prikupljanje činjenica i dokumentacije odvija se tokom faze postupka koja se naziva otkrivanje. Tokom otkrivanja, vaš advokat šalje pismena pitanja, koja se nazivaju ispitivanje, drugoj strani. Ta pitanja će tražiti od druge strane da iznese činjenice o vašem slučaju radi razjašnjenja. Također može biti korisno utvrditi je li potrebno otići na suđenje.

Vjerojatno će druga strana poslati ispitivanje kojem ćete vi odgovoriti. Osim toga, vaš će advokat i druga strana vjerojatno razmijeniti dokumente zajedno s tim ispitivanjima.

Ako je potrebno, vi i druga strana možete dati izjave pod zakletvom kako biste raspravljali o pitanjima u vašem slučaju. Te se izjave nazivaju ispitivanje svjedoka.

### **Ne morate se sami suočavati s tim: Razumijemo vaš strah.**

Sve faze postupka uključuju tehnička pravila. Trebat će vam iskusni advokat koji razumije ta pravila i kako se snaći u složenostima postupka kako bi osigurao maksimalnu odštetu.

Nije iznenađujuće da mnogi ljudi strahuju od ovog sustava. Čini se preplavljujućim. Ako se bojite, razumijemo. Pomogli smo ljudima poput vas da prevladaju taj strah te zaštite svoja prava.

U firmi Loney & Schueller, donosimo više od 50 godina zajedničkog pravnog iskustva u svakom slučaju osobnih ozljeda kojim se bavimo. Iz tog razloga možete se pouzdati u nas s povjerenjem. Kad vam damo savjet u vezi s rješavanjem vašeg slučaja ili vođenjem vašeg slučaja na sudu, znat ćete da dobivate savjet od advokata koji razumiju kako pravni sustav osobnih ozljeda funkcionise.

### **Nazovite nas danas da saznate više o tome kako vam možemo pomoći.**

Možete nas kontaktirati putem interneta ili pozivom na telefonski broj 515-416-4006. Sva inicijalna savjetovanja su besplatna.

## **Zašto osiguravajuća društva nisu od pomoći?**

Vjerno ste plaćali premije. Obavijestili ste sve odgovorne strane. Možda ste čak uložili vrijeme da biste razumjeli svoju police osiguranja i kako osiguravajuće društvo želi da postupite u slučaju ozljede.

Pa zašto vam osiguravajuće društvo ne želi pomoći?

## **Dopustite da Loney & Schueller radi s osiguravajućim društvom**

Niste sami u postavljanju toga pitanja. Mnogi ljudi u Ajovi dolaze nama pitajući se zašto osiguravajuće društvo neće pružiti pomoć i uslugu koju su se obvezali pružiti.

Advokati u Loney & Schueller u Zapadnom Des Moinesu mogu vam pomoći da razumijete što se događa. Općenito govoreći, osiguravajuća društva su posvećena zaštiti svoje zarade kao i bilo koji druga poslovna jedinica.

Da bi zaštitili svoje profite, osiguravajuća društva nastoje isplatiti što manje novca. Osiguravajuće društvo želi da vjerujete da pregovarač osiguranja je tu uglavnom zbog vas.

Ali to nije slučaj. Zapravo, cilj pregovarača je da vam isplati što manje novca.

Iz tog razloga, želite nekoga ko je uz vas i koji je tamo samo zbog vas. Naši advokati za osobne ozljede posvećeni su zaštiti vaših prava. Možete se osloniti na nas da zastupamo vaše interese.

## **Mi smo tu zbog vas, osiguranje nije**

Razgovarajte s nama danas da biste utvrdili imate li vrstu zastupanja koje vam je potrebno prilikom pregovaranja s vašim osiguravajućim društvom. Možete zakazati početno savjetovanje s nama pozivom na broj 515-416-4006 ili putem naše internetske stranice.

Tužbe zbog nepravedne smrti

## **Advokati za tužbe zbog nepravedne smrti u Ajovi**

Tužbe zbog nepravedne smrti za preživjele i izdržavane osobe

Traženje naknade u slučaju nepravedne smrti ima za cilj pomoći preživjelim i izdržavanim osobama preminulog da se lakše suoče s tragičnim gubitkom voljene osobe i oporave od istog. Naknade ne mogu zamijeniti izgubljeni život i dušu koji su zauvijek izgubljeni.

Loney & Schueller, LLC, pristupa svakom klijentu za tužbe zbog osobnih ozljeda s dostojanstvom i brigom koje zaslužuju, a posebno pruža suosjećajno vodstvo u slučajevima nepravedne smrti. Sa više od 50 godina zajedničkog pravnog iskustva, bavili smo se nekoliko nesreća širom Ajove u kojima su životi izgubljeni zbog nemarnih postupaka drugih.

Brinemo se o svakom klijentu na jedinstven način, odradujemo potpuno neovisne istrage mjesta nesreće, imamo suradnju s ekspertnim svjedocima i temeljitu pripremu i vođenje svih pravnih potreba tokom pravnog postupka sve dok se ne postigne povoljna nagodba ili presuda.

Kontaktirajte nas online ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s našim odvjetnicima za nepravednu smrt u Ajovi. Svi slučajeve zastupamo na osnovu naknade temeljene na rezultatu, što znači da nema naknade ako nema isplate.

## **Pouzdan vodstvo | Posvećena zastupljenost**

Marljivo radimo kako bismo vama i vašoj porodici osigurali pravdu i financijsku sigurnost koju zaslužujete. Odgovorne strane moraju biti odgovorne, a vaše gubitke treba pravično i pravedno nadoknaditi.

Naši odvjetnici će vam pružiti upućivanje u odluke u cilju ostvarenja maksimalne naknade koju zaslužujete, uključujući:

- Medicinski troškovi
- Izgubljeni budući prihodi preminule osobe
- Bol i patnja
- Troškovi ukopa
- Gubitak supružnika ili partnera

Naše usluge su sveobuhvatne. Na primjer, u slučaju prometne nesreće, surađivat ćemo s rekonstruktorom nesreće kako bismo prikupili dokaze s mjesta nesreće i rekreirali nesreću na sudu, bez obzira radi li se o vozaču koji je koristio mobitel, kamiondžiji, opasnosti na cesti ili neispravnom asfaltu. Suradivat ćemo s medicinskim stručnjacima kako bi utvrdili troškove tretmana koji održavaju život i druge medicinske troškove. Potražićemo pomoć financijskih planera, psihijataru i planera povjerenja kako bismo planirali potrebe vaše porodice i svjedočili kao stručni svjedoci u vašem slučaju.

**Nudimo besplatnu konsultaciju za raspravu o naknadama za preživjele i izdržavane osobe**

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju sa advokatom za nepravednu smrt u Ajovi u Loney & Schueller, LLC.

Fond za drugu povredu

Da li ispunjavam uslove za Fond za nadoknadu za drugu povredu? Evo zašto je dostupan.

### **Povrede ekstremiteta i Fond za nadoknadu za drugu povredu**

Kao odgovor na povrede američkih vojnika koji su se vratili iz Drugog svjetskog rata, Ajova je usvojila jedinstven zakon poznat kao Fond za nadoknadu za drugu povredu. Fond za nadoknadu za drugu povredu osnovan je kako bi nadoknadio radnike koji su pretrpjeli povredu na ekstremitetu, poput ruke ili noge, i koji su također imali prethodnu povredu ili stanje na drugom ekstremitetu. Prethodna povreda ne mora biti vezana za posao.

Mnogi advokati nisu svjesni postojanja Fonda za nadoknadu za drugu povredu u Ajovi. Fond za nadoknadu za drugu povredu je dostupan kao sredstvo za povećanje iznosa nagodbe.

Ako ste povrijeđeni na radnom mjestu u Ajovi, pobrinite se da vaš advokat za radničku odštetu zna kako vam pomoći da dobijete maksimalnu novčanu nagodbu na koju imate pravo. Razgovarajte s advokatom u Loney & Schuelleru. Iz naših ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati zastupaju povrijeđene radnike u zajednicama širom države. Nazovite broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih advokata za Fond za nadoknadu za drugu povredu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći vama.

Saznajte više o radničkoj odštetu u Ajovi na sljedećim informativnim stranicama:

- Vrste rasprava koje su dostupne
- Medicinski tretman
- Beneficije za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- Privremene naknade za nesposobnost
- Jednokratna plaćanja
- PPD i invalidnost prema socijalnom osiguranju

**Kako možete priuštiti advokata? Saznajte više na našoj stranici o uvjetima plaćanja po postignutom rezultatu.**

Ako ste pretrpjeli mnoge povrede, nazovite nas. Zapamtite - NE plaćate troškove advokata, osim ako vam pomognemo da povratite novac nagodbom ili presudom.

Zahtjevi za radničku odštetu

### **Jaki zagovornici vašeg zahtjeva za radničku odštetu u Ajovi**

Vrijem nakon ozljede na radnom mjestu može biti vrlo zbunjujuće i zabrinjavajuće. Možda ne znate šta trebate učiniti kako biste zaštitili svoj izvor prihoda nakon što ste pretrpjeli ozbiljnu ozljedu na poslu. Imajte na umu da imate prava, bez obzira što vam vaš poslodavac kaže. Mi vam možemo pomoći da dobijete odgovore na svoja pitanja o zahtjevima za radničku odštetu.

U Loney & Schuelleru, LLC, naši advokati su jaki zagovornici prava povrijeđenih radnika sirom Ajove. Spremni smo vam pomoći da ostvarite prava na naknadu koju zaslužujete prema radničkoj odšteti, bez obzira na vaše zanimanje. Ako ste povrijeđeni na poslu, radit ćemo s vama tokom cijelog postupka dok se radi na vašem zahtjevu.

### **Ne prihvaćajte ništa manje**

Postupak radničke odštete omogućuje radnicima povrijeđenima na radnom mjestu da ostvare naknadu za svoje ozljede, bez obzira na to ko je kriv. Zbog toga postoje vrlo stroga pravila koja radnici moraju slijediti kako bi dobili naknadu koju imaju pravo primiti.

To nije tako jednostavno kao što zvuči. Jedan krivi korak može ugroziti vaše zahtjeve. Osim toga, poslodavci i osiguravajuća društva redovito rade na smanjenju zahtjeva primjenom različitih taktika, uključujući:

- Odbijanje zahtjeva
- Odbijanje ozljeda koje su se dogodile na poslu, posebno ozljeda od ponavljajućeg naprezanja
- Podcjenjivanje zahtjeva
- Pogrešno izračunavanje naknada
- Isplata manjih naknada
- Skraćivanje naknada
- Borba protiv nagodbi za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)

Važno je da razumijete što trebate učiniti kako biste dokazali svoju ozljedu na radnom mjestu. Naši advokati su smješteni u Zapadnom Des Moinesu, ali često putujemo sirom države kako bismo zadovoljili pravne potrebe naših klijenata. Imamo više od 50 godina kombiniranog iskustva i borit ćemo se kako bismo maksimizirali naknadu koju zaslužujete i na koju imate pravo.

### **Upućivanje na odluke naših klijenata u zahtjevima za ozljede na radu**

Osiguravajuće društvo ne radi u vašem najboljem interesu niti razmatra potrebe vaše porodice u potpunosti. Mi vam možemo pomoći da ostvarite ono što zaslužujete za trenutne medicinske troškove, izgublenu plaću, izgubljene buduće prihode, operacije, rehabilitaciju, osposobljavanje za posao, privremenu invalidnost i trajnu invalidnost, ako je potrebno.



Ovo je kompleksno područje zakona. Radimo za potpunu naknadu naših klijenata, uključujući zahtjeve vezane za:

- Ozljede leđa i vrata
- Ozljede ramena
- Ozljede kuka
- Ozljede od ponavljajućeg naprezanja
- Ozljede u prometnim nesrećama s kamionima
- Ozljede u John Deere
- Depresiju
- Ozljede medicinskih/ zdravstvenih radnika
- Naknada za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- Ozljede u zahtjevima protiv trećih stranki

Osigurat ćemo da ne propustite nijednu naknadu. Naši odvjetnici su marljivi i temeljiti, te ćemo uzeti u obzir sve aspekte vašeg života koji mogu utjecati na isplatu naknade.

### **Koga zastupamo**

Zastupamo povrijeđene radnike u John Deereu, Bridgestone-Firestoneu, Alcoi, TMC-u, Maytagu, Hy-Veeu, Tysonu, ConAgri, Kraft Foodsu, Nash Finchu, General Millsu, Quaker Oatsu, Mercy Medicalu, CRST-u, Swiftu, Walmartu, Farner-Bockenu, Ajinomotu, HW Brandu, Quality Manufacturingu, University of Iowa, Jeld-Wenu, Wells Manufacturingu, Osceola Foodsu, Don Hummeru, Christensen Farms and Feedlotsu, Monsanto, O'Reilly Auto Partsu, Cargillu, Ozark Automotiveu, Pella Windows and Doorsu, Casey's General Storeu, Dee Zeeu i Winnebagou. Također zastupamo one koji su ozlijeđeni na poslu kao certificirani medicinski asistenti (CNA), vozači kamiona, radnici u uslužnoj industriji, zaposlenici školskih okruga, dobrovoljni vatrogasci i mnoge druge.

### **Kontaktirajte naše advokate za zahtjeve radničke odštete u Ajovi radi besplatnog savjetovanja**

Naši odvjetnici za zahtjeve radničke odštete u Ajovi zastupaju povrijeđene radnike diljem države. Nazovite nas na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem interneta kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s advokatom. Svi se slučajevi zastupaju na temelju naknade na osnovu rezultata, što znači da nema naknade za advokata ako nema isplate.

Proces zahtjeva radničke odštete

## **Vodimo vas kroz proces zahtjeva radničke odštete u Ajovi**

Kada pretrpите ozljedu na poslu, vrijeme utiče na vaša prava. Zašto mnogi ljudi odgađaju dolazak kod nas? Nažalost, mnogi ljudi čekaju jednostavno zato što se osjećaju obeshrabreno zbog pravnog sustava. Frustrirani su procesom i osjećaju da niko zaista nije tu da im pomogne. Trebaju nekoga ko će im reći kako će uspjeti sastaviti kraj s krajem za vrijeme dok su izvan posla. Trebaju nekoga ko brine o njihovim interesima.

Znamo koliko može biti teško navigirati kroz sustav radničke odštete. Naši advokati su ovdje da vam posluže kao vodiči kroz proces. Loney & Schueller se isključivo fokusira na pravo ozljeda. Mi smo na vašoj strani, štiteći vaša prava. Objasniti ćemo vam proces zahtjeva radničke odštete kako biste ga razumjeli i kako biste se mogli usredotočiti na svoje zdravlje.

### **Što se događa u slučaju zahtjeva radničke odštete?**

Proces zahtjeva radničke odštete je sustav koji se koristi kako biste dobili potrebne naknade nakon što pretrpите ozljedu na radnom mjestu. Postupak ima različite zahtjeve i morate ispuniti određena pravila kako biste dobili naknadu. To je administrativni postupak i trebate iskusnog advokata za radničku odštetu u Ajovi koji će vas voditi kroz proces i riješiti stres rada s osiguravajućim društvom koje može pokušati odbiti vaš zahtjev.

### **Koja su vaša prava i što trebate očekivati nakon prijave ozljede na poslu?**

Nakon ozljede na poslu, ozlijeđeni radnik mora poduzeti određene korake kako bi sačuvao svoj zahtjev. Na primjer, ako je radnik ozlijeđen na poslu, postoje određena vremenska ograničenja u kojima radnik mora obavijestiti poslodavca o toj radnoj ozljedi.

Nakon prijave ozljede, primjenjuju se specifična pravila koja se odnose na slučajeve radničke odštete. Vi i vaš poslodavac imate obveze koje morate slijediti tokom cijelog procesa. Neispunjenje tih obveza može ugroziti vaše naknade, stoga je važno da znate što morate učiniti kako biste zaštitili svoj zahtjev.

### **Koje vrste naknada radničke odštete su dostupne?**

Nakon uspostavljanja zahtjeva, postoje tri osnovne vrste naknada radničke odštete dostupne ozlijeđenom radniku:

- **Medicinska njega:** Imate pravo doživotne medicinske njege, koja uključuje posjete liječniku, fizikalnu terapiju i lijekove. Ozlijeđeni radnik također ima pravo na nadoknadu putnih troškova do i od liječničkih pregleda.
- **Razdoblje oporavka ili privremena potpuna nesposobnost (TTD), privremena djelomična nesposobnost (TPD) naknada:** To je naknada koju primete jer niste u mogućnosti raditi ili zbog vremena koje je potreban oporavak od povrede na radnom mjestu. Ako je povrijeđeni radnik sposoban raditi smanjen broj sati, ali ne svoje redovne sate, ima pravo na naknadu koja nadoknađuje propuštene sate.

- Naknada za trajne posljedice ili trajno djelomično onesposobljenje (PPD): U nekim slučajevima, povrede mogu uzrokovati trajna oštećenja. Ako vam vaš medicinski pružatelj informira da ste dostigli najveći mogući medicinski oporavak (MMI), ili najbolje što možete postići, imate pravo na PPD naknadu ako su vaše povrede trajne. U vrijeme MMI-a, vaše privremene naknade trebaju se pretvoriti u trajne naknade ako se vaše stanje smatra trajnim.

Osiguranje vašeg poslodavca trebalo bi pravovremeno procijeniti vaš zahtjev. Uskoro nakon prijave povrede, trebali biste primiti pismo koje vas obavještava je li vaš zahtjev prihvaćen ili odbijen.

Čak i ako vam je zahtjev prvotno odbijen, još uvijek možete ostvariti naknade. Da biste zaštitili svoje pravo na naknadu, odmah se obratite jednom od naših iskusnih advokata za radnu odštetu. Vidjeli smo bezbroj primjera osiguranja koja se bore protiv zahtjeva za povrede na radnom mjestu ili pokušavaju umanjiti obim nečijih povreda, i borit ćemo se da pokažemo značaj povreda na radnom mjestu koje ste pretrpjeli u svojoj nesreći.

### **Kada firma gleda s nepovjerenjem na zahtjeve za radnu odštetu**

Vaš poslodavac može vas pokušati uvjeriti da ne podnosite zahtjev za radnu odštetu. Ili vam mogu reći da vaš zahtjev neće biti važeći ako ga podnesete. Ako vas poslodavac zastrašuje, tada je još važnije da razumijete kako funkcionira postupak radne odštete. Možemo vam pomoći razumjeti vaša prava i poduzeti prave korake kako biste dobili odštetu koju zaslužujete.

Dozvolite iskusnim advokatima za radnu odštetu u Loney & Schueller da vam pomognu u navigaciji kroz postupak radne odštete. Na svaki zahtjev za radnu odštetu kojim se bavimo donosimo više od 50 godina kombiniranog pravnog iskustva. Pogrešno podnošenje zahtjeva za radnu odštetu i nepoznavanje sustava odgađaju primanje naknade za radnu odštetu i na kraju mogu umanjiti naknadu koju primete.

### **Želite li brže primiti naknadu za radnu odštetu?**

Naši iskusni odvjetnici pomoći će vam razumjeti kako se postupak radne odštete odnosi na vaš slučaj. Nazovite nas kako biste dogovorili besplatno početno savjetovanje s advokatom na broj 515-416-4006. Također nas možete kontaktirati putem interneta.

Zahtjevi za radnu odštetu izvan države

### **Zahtjevi za radnu odštetu izvan države**

Radne ozljede mogu se dogoditi bilo gdje. Šta trebate učiniti ako se povrijedite dok putujete izvan države zbog posla? U postupcima radne odštete, primjenjuju se zakoni države u kojoj se dogodila povreda. Ako se povrijedite dok putujete zbog posla u Ajovi, to ne mora biti loša stvar.

Da biste dobili zaslužene beneficije, pobrinite se da imate advokata za radnu odštetu u Ajovi koji će vam pomoći. U Loney & Schueller, LLC, u Des Moinesu, imamo više od 50 godina kombiniranog iskustva u pomaganju povrijeđenim radnicima. Osim što zastupamo klijente širom države, pružamo pomoć i radnicima izvan države koji su povrijeđeni dok putuju zbog posla u Ajovi.

### **Kada je riječ o beneficijama radne odštete, sve države nisu iste**

Možda imate mogućnost odabrati želite li ostvariti beneficije radne odštete u državi u kojoj živite ili u državi u kojoj ste se povrijedili. Prije nego odaberete državu prema kojoj ćete ostvariti beneficije sukladno zakonima vaše vlastite države, možda biste trebali istražiti mogućnost podnošenja zahtjeva u državi u kojoj ste se povrijedili.

Mnogi ljudi ne shvaćaju da su beneficije radne odštete različite u različitim državama. Svaka država ima svoj skup zakona koji pokrivaju zahtjeve za radne povrede i različita ograničenja za maksimalnu naknadu koju osoba ima pravo primiti. Naknada koju osoba može dobiti za trajni gubitak upotrebe udova, poput ruke ili ruke, veća je u Ajovi nego u mnogim drugim državama.

### **Saznajte u kojoj državi podnijeti zahtjev kako biste maksimizirali naknadu za radne povrede**

Ako ste povrijeđeni u Ajovi, trebali biste razgovarati sa advokatom za radnu odštetu koji će vas moći savjetovati o prednostima podnošenja zahtjeva prema zakonima radne odštete Ajove. Možemo vam savjetovati je li bolje podnijeti zahtjev za radnu odštetu u Ajovi ili u vašoj matičnoj državi. Za dogovor o besplatnom savjetovanju nazovite naš ured na besplatni broj 515-416-4006 ili nam pošaljite e-mail putem naše web stranice.

Trajna djelomična invalidnost

### **Zahtjevi za trajnu djelomičnu invalidnost**

Svaki zahtjev za radnu odštetu ima dva različita perioda isplate:

- Tokom početnog perioda oporavka, radimo na osiguranju isplate naknade za gubitak plaće - privremene potpune invalidnosti (TTD) - i drugih troškova, uključujući medicinske troškove, putne troškove i rehabilitaciju, kako bi se nadoknadile gubitke naših klijenata.
- Kada postignete maksimalno medicinsko poboljšanje (MMI), odnosno kada su iscrpljene terapijske mogućnosti koje mogu dalje poboljšati vaše stanje, vaše stanje procjenjuje liječnik osiguravajućeg društva kako bi se odredio stupanj trajnog ili djelomičnog oštećenja. U tom trenutku prestaju privremene naknade za invalidnost, a mi se zalažemo za dogovor s osiguravajućim društvom o naknadi za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD).

### **Kako mogu ostvariti naknadu za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)?**

Iskusni i vrijedni advokat je potreban kako bi vam pomogao u ovom procesu i osigurao da se uzmu u obzir svi aspekti vaše ozljede te potrebe. Utvrdit će se raspored isplate, a mi ćemo se zalagati za vaše najbolje interese.

U Loney & Schuelleru redovito pregovaramo s osiguravajućim društvima u vezi s ovim naknadama za naše klijente u Ajovi. Osiguravajuća društva često agresivno nastoje osporiti, podcijeniti, pogrešno izračunati, premalo platiti ili smanjiti vaše naknade tako što ne priznaju ozljede, prekidaju naknade prije nego što se potpuno oporavite ili vas navode da izjavite ili potpišete dokumente kojima se ograničavaju vaša prava.

**Zaštitit ćemo vaša prava i pune naknade koje zaslužujete sada i u budućnosti. Potrebno vam je iskusno zastupanje.**

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno početno savjetovanje sa advokatom za naknadu trajne invalidnosti u Des Moinesu. Svi slučajevi se zastupaju na osnovu naknade po postignutom uspjehu, što znači da nema naknade ako nema isplate.

### **Prikupljanje invalidnosti: Privremena potpuna invalidnost i djelomična invalidnost**

Osiguravajuća društva i mnogi veliki poslodavci imaju gotovo neograničeno vrijeme i resurse za borbu protiv vašeg zahtjeva, ali mi možemo uzvratiti istinom i opsežnim vlastitim resursima. Liječnici imaju obavezu pomoći ozlijeđenim radnicima u oporavku, a medicinska stručnost na našoj strani pomaže u dokazivanju ozbiljnosti i vrijednosti vašeg slučaja.

Naknada za privremenu potpunu invalidnost (TTD) isplatit će otprilike dvije trećine vaše prosječne sedmicne plaće do zakonskog maksimuma, ali naknada će biti ograničena na 500 sedmica.

Naknada za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD) ovisit će o vašoj sposobnosti povratka na posao u istoj poziciji ili u alternativnoj poziciji.

Možemo vam pomoći u osporavanju ili izazivanju izračuna naknada te osigurati stručno medicinsko svjedočenje o vašem stanju. Ključ je da se odmah posavjetujete s nama, da nam vjerujete u procjenu i iskustvo i da sebi uzmete vremena za informirane odluke o svojoj budućnosti.

**Razgovarajte s našim advokatima o ostvarivanju naknade za djelomičnu invalidnost**

Kontaktirajte nas putem interneta ili nazovite na broj 515-416-4006 kako biste dogovorili besplatno savjetovanje sa advokatom za trajnu djelomičnu invalidnost u vezi radne odštete u Ajovi.

Privremene naknade za invaliditet

### **Kako ostvariti privremene naknade za invaliditet nakon radne ozljede**

Ako ste pretrpjeli ozljedu ili bolest na radnom mjestu u Ajovi, vjerojatno ispunjavate uvjete za medicinsko liječenje i sedmicne novčane naknade koje se isplaćuju putem osiguranja radne odštete vašeg poslodavca. Ako vas ozljede privremeno udalje s posla, imate pravo zatražiti naknadu za privremeni invaliditet dok ste izvan radnog mjesta ili ako se vratite na posao s umanjenom zaradom dok nastavljate oporavak.

Nazovite advokata iz Loney & Schueller kako biste saznali više o svojim mogućnostima. Osiguranja za radnu odštetu su poput bilo koje druge osiguravajuće firme. Neće automatski pristati na novac na koji imate pravo. Mi ćemo pripremiti svu dokumentaciju kako bismo vam pomogli da vašu prijavu odobre što je brže moguće.

**Mi ne upućujemo naše slučajeve drugim advokatima niti prepuštamo naše klijente pomoćnim advokatima ili pravnim asistentima. U Loney & Schuelleru imate direktan pristup i personaliziranu pažnju.**

Iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati zastupaju ozlijeđene radnike u zajednicama diljem države. Nazovite besplatno na broj 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatno savjetovanje s jednim od naših iskusnih advokata za privremene naknade za invaliditet radne odštete u Des Moinesu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći vama.

Mi smo vaša jedinstvena pravna firma za radnu odštetu u Ajovi. Nazovite nas da saznate više o:

- Što učiniti nakon radne ozljede
- Plaćenom medicinskom liječenju
- Kako vam možemo pomoći kod odbijene prijave
- Vrstama nagodbi koje su dostupne
- Trajnoj invalidnosti i jednokratnim isplata
- Vezi između vaše trajne invalidnosti i socijalnih sigurnosnih naknada
- Novcu dostupnom putem Drugog fonda za ozljede u Ajovi

### **Da, financijski ima smisla angažovati advokata.**

Ne tražimo nikakav novac unaprijed od naših klijenata. Plaćeni smo samo niskim postotkom novčanih naknada koje vam pomognemo ostvariti u nagodbi za radnu odštetu. Ako vam ne možemo pomoći u dobivanju nagodbe, nećete platiti odvjetničke naknade. Pomažući vam da dobijete najviše novčane naknade iz svake dostupne opcije, često pomažemo našim klijentima da dobiju znatno više novca nego da nas ne koriste. Čak i nakon naših naknada, naši klijenti općenito imaju više nego da su sami pokušali riješiti prijavu.

Privremene naknade za invaliditet bit će isplaćene sve dok vaš liječnik ne potpiše da ste postigli maksimalni medicinski oporavak ili se možete vratiti na posao u punom ili djelomičnom kapacitetu. Ako vaš liječnik kaže da se možete vratiti na posao, ali se s time ne slažete ili medicinska sestra koja vodi vaš slučaj očekuje previše, nazovite nas kako biste saznali o svojim mogućnostima.

## **Razgovarajte s našim advokatima o ostvarivanju zasluženih naknada**

Nemojte dopustiti osiguravajućoj firmi da vas dodatno povrijedi - izaberite Loney & Schueller i mi ćemo biti na vasoj strani. Mi ćemo putovati u bilo koje mjesto u Ajovi kako bismo vam pomogli u borbi za potpunu i pravičnu novčanu odštetu. Nazovite nas besplatno na broj 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu i obrazac za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatno savjetovanje. Zapamtite - NE plaćate odvjetničke naknade osim ako vam pomognemo ostvariti novac nagodbom ili pravnom presudom.



## **Razumijevanje ocjena radne invalidnosti u okviru osiguranja radnika**

Što je ocjena osiguranja radne invalidnosti i što ona znači? Nakon što podnesete zahtjev za osiguranje radne invalidnosti, susrest ćete se s medicinskim radnikom koji će procijeniti vašu ozljedu i pružiti vam liječenje. Nakon nekog vremena, medicinski radnik će osiguravajućem društvu dati ocjenu za vašu ozljedu. Osiguravajuće društvo koje se bavi vašim zahtjevom koristit će tu ocjenu kao osnovu za naknadu vaše ozljede.

U Loney & Schueller, LLC, snažno se zauzimamo za ozlijeđene radnike u Ajovi. Kada angažirate naše advokate, osobno ćete surađivati sa advokatom koji će vas voditi kroz proces osiguranja radne invalidnosti i osigurati da razumijete svoja prava. Naš cilj je umanjiti vašu zabrinutost dok maksimiziramo vašu novčanu naknadu. Prije nego što prihvatite nagodbu od osiguranja, važno je razumjeti kako funkcionira sustav ocjenjivanja radne invalidnosti.

### **Što je ocjena osiguranja radne invalidnosti?**

Ocjene osiguranja radne invalidnosti temelje se na oštećenju ili gubitku funkcionalnosti određenog dijela tijela. Ocjena se temelji na razlici između toga kako bi osoba mogla funkcionirati bez oštećenja i s oštećenjem.

Ocjene se ne dodjeljuju pri prvoj posjeti. Ocjene dodjeljuje medicinski radnik osiguravajućeg društva nakon što ste prošli rehabilitaciju i postigli maksimalno medicinsko poboljšanje. Maksimalno medicinsko poboljšanje predstavlja tačku u kojoj liječnik osiguravajućeg društva utvrđuje da daljnje poboljšanje nije moguće u roku od godine dana. Ovisno o vašoj ocjeni, možda imate pravo na trajno djelomično ili potpuno radno oštećenje.

### **Ono što osiguravajuće društvo za osiguranje radnika ne želi da znate**

Osiguranje vam može ponuditi početnu nagodbu tvrdeći da je to jedina naknada koju imate pravo primiti. To nije istina. Ono što vam osiguravanje prvo predstavlja je minimalni iznos koji vam duguje prema zakonu. Možda imate pravo na znatno više.

### **Je li vaša ocjena osiguranja radne invalidnosti tačna? Razgovarajte s advokatom danas.**

Što ako vaša ocjena ne odražava pun obim vaših ozljeda? Imate mogućnost zatražiti drugo mišljenje. Prema zakonu ajove, osiguranja radne invalidnosti moraju pokriti troškove drugog medicinskog pregleda ako je zatražen.

Postoji mnogo toga što vam osiguranje možda neće reći o vašem zahtjevu. Izaberite nekoga ko će se boriti za vaša prava. Dogovorite besplatni početni sastanak s firmom Loney & Schueller, LLC. Nazovite broj 515-416-4006. Zastupamo ozlijeđene radnike sirom države. Također nas možete kontaktirati putem interneta.

## **Ono što osiguranja radne invalidnosti ne žele da znate**

Nakon ozljede na radnom mjestu teško je znati šta očekivati. Nakon što prijavite svoju ozljedu i podnesete početni zahtjev, počete ćete surađivati s osiguranjima radne invalidnosti. Možda će vam reći da će se pobrinuti za vas, ali razmislite ponovno. Postoji mnogo toga što osiguranja radne invalidnosti ne žele da znate.

Kada se suočavate s zahtjevom za radnu invalidnost, važno je imati zagovornika kojemu vjerujete da će se brinuti o vašim interesima i pomoći vam da dobijete odštetu koju zaslužujete. Advokati u Loney & Schueller, LLC iz Zapadnog Des Moinesa, Ajove, imaju više od 50 godina kombiniranog iskustva u pružanju pravne pomoći ozlijeđenim osobama kako bi dobili odštetu koju zaslužuju. Borit ćemo se da osiguranje radne invalidnosti ne umanju vašu odštetu.

## **Tajne osiguranja radne invalidnosti**

Kada se radi o zahtjevima za radnu invalidnost, ono što osiguranja radne invalidnosti ne žele da znate može vas koštati. Ovo su neke tajne koje osiguranja radne invalidnosti ne žele da znate.

Prava vrijednost vašeg zahtjeva - kada podnesete zahtjev za radnu invalidnost, vaša izgubljena plaća, medicinski i rehabilitacijski troškovi bit će pokriveni od strane osiguranja. Kada se savjetuju ozlijeđeni radnici o njihovim pravima, često se spominju ovi elementi, ali postoje i drugi koji se ne spominju. Jeste li znali da se pokriva i kilometraž? Također su dopuštene razumne usluge i materijali. Razgovarajte s jednim od naših advokata da biste saznali pravu vrijednost svog zahtjeva.

Kamate na neisplaćene naknade i kašnjenje uplate - čest problem je kada se moraju isplatiti trajne djelomične naknade za radnu invalidnost. Prema zakonu Ajove, osiguranja radne invalidnosti moraju plaćati kamate na sve kasne ili neisplaćene uplate. Razgovarajte s advokatom o tome kako se one izračunavaju.

Postoje kazne za neprihvatljiva kašnjenja ili odbijanje naknade - jedna od najvećih frustracija za ozlijeđene radnike su spor odgovor osiguranja. Pozivi se možda neće vratiti za nekoliko dana ili uopće. Osiguranja također mogu odbiti zahtjeve iz različitih razloga. U Ajovi, osiguranja radne invalidnosti mogu biti sankcionirani za svako neprihvatljivo odbijanje ili kašnjenje u obradi vašeg zahtjeva.

Možete dobiti drugo mišljenje - iako ste obvezni koristiti doktora svog poslodavca za liječenje, nakon što vam je dodijeljena ocjena invaliditeta, imate pravo dobiti drugo mišljenje od drugog liječnika. Trošak tog pregleda mora biti pokriven od strane vašeg osiguranja radne invalidnosti.

## **Kako vam može pomoći advokat za radnu invalidnost**

Osiguranja vam možda neće reći sve što imate pravo primiti kao dio vašeg zahtjeva. Njihov cilj je smanjiti troškove. Advokat za radnu invalidnost radi na izjednačavanju s osiguranjem tako da dobijete SVE naknade koje imate pravo primiti.

Želite li saznati više? Zakažite besplatno savjetovanje sa advokatima u Loney & Schueller, LLC, putem naše internetske stranice ili pozivom na broj 515-416-4006. Naša firma ima sjedište u Zapadnom Des Moinesu i zastupa klijente sirom Iowe.

Pitanja i odgovori o radnom osiguranju

### **Rješavanje vaših pitanja nakon nesreće na radnom mjestu**

Prema zakonima o radu u Ažovi, većina poslodavaca mora pružiti svojim zaposlenicima radne kompenzacijske beneficije. Ako vam je uskraćeno ovo pravo ili jednostavno želite saznati više o ovoj temi, pozivamo vas da pročitate sljedeća pitanja i odgovore:

#### **Što trebam učiniti ako sam ozlijeđen na poslu kako bih pokrenuo zahtjev za radnu odštetu**

Prvo, obavijestite svog menadžera ili nadzornika o svojoj ozljedi najkasnije u roku od 90 dana nakon nesreće. Imajte na umu da je ovaj korak temeljan za pokretanje zahtjeva za radnu odštetu. Također trebate primiti medicinsku njegu od odobrenih doktora zdravstvenih usluga osiguranja, tako da radna odšteta nadoknadi vaše medicinske račune.

#### **Mogu li podnijeti tužbu protiv svoje firme jer je nesreća bila njihova krivnja?**

Općenito, ako radnik prima radnu kompenzaciju, on se odriče prava na tužbu protiv firme. Međutim, možete razmotriti pokretanje tužbe ako niste primili radne kompenzacijske beneficije na koje imate pravo ili ako je osiguranje imalo lošu namjeru prilikom rješavanja vašeg slučaja. Svaki slučaj je jedinstven i zaslužuje pažljivu analizu. Možemo istražiti vaše mogućnosti, provjeriti jeste li primili pravičnu naknadu i boriti se za vaše radne kompenzacijske beneficije.

#### **Hoću li primiti radnu odštetu čak i ako je nesreća bila moja krivnja?**

Da. Radna kompenzacija je osiguranje bez krivnje i primit ćete sve potrebne beneficije za vaš oporavak. Međutim, neka ograničenja mogu se primijeniti ako:

- Ozljeda radnika nije povezana s radom
- Radnik je bio pod utjecajem alkohola ili droge prilikom nesreće
- Ozljede radnika su postale iz njihovog agresivnog ponašanja prema drugim radnicima ili prema sebi

U nekim slučajevima kada su ozljede uzrokovane zbog agresivnog ili čak depresivnog ponašanja radnika, a kao rezultat njihovih radnih aktivnosti, radna kompenzacija može pokriti takve troškove.

#### **Moja nesreća bila je rezultat nemara izvođača radova. Mogu li podnijeti tužbu protiv njih?**

Također da. Radno osiguranje ne pokriva treće stranke. Možete pokrenuti građansku tužbu protiv nemarnih trećih stranki kako biste dobili naknadu i maksimizirali svoju odštetu.

## **Može li me poslodavac otpustiti ako sam odsutan s posla zbog radnih kompenzacijskih beneficija?**

Zabrinjavajući odgovor je da ništa ne može spriječiti vašeg poslodavca da vas otpusti. U tom slučaju naši advokati vam mogu pomoći da iznesete svoj slučaj i provjerite možete li podnijeti tužbu za neopravdani otkaz protiv svoje firme. Možemo vam pomoći istražiti zašto vas je poslodavac otpustio i izgraditi čvrst slučaj kako bismo zaštitili vaša prava.

## **Imate li još pitanja? Nudimo besplatne konsultacije.**

Radno pravo može biti složeno i puno je zamki. U Loney & Schueller, LLC, pomoći ćemo vam da se snalazite u pravnom sustavu kako biste zaštitili svoja prava kao ozlijeđeni radnik.

Kontaktirajte naš ured u Zapadnom Des Moinesu danas kako biste dogovorili sastanak s našim advokatima. Nazovite 515-416-4006 ili ispunite naš online obrazac.

## **Medicinsko osoblje za radne odštete**

Kada se ozlijedite na poslu, važno je da što prije potražite medicinsku pomoć. Rani medicinski tretman će osigurati jasnu dokumentaciju vaše ozljede, što može biti važno za vašu radnu odštetu.

Proces podnošenja zahtjeva za radnu odštetu može biti zbunjujući, a odgovori od poslodavaca i osiguravajućih društava često nisu jasni. Advokati u Loney & Schueller, LLC, u Zapadnom Des Moinesu, mogu vam pomoći kroz ovaj proces. Imaju više od 50 godina kombiniranog iskustva u pomaganju ozlijeđenim radnicima da maksimiziraju naknadu za radne ozljede.

## **Ko odabira ko će vam pružati medicinske usluge?**

U Ajovi ozlijeđeni radnici moraju biti liječeni od strane doktora koje odabere njihov poslodavac. Nakon što prijavite svoju ozljedu svojoj firmi, poslodavac će vam dati ime ovlaštenog doktora. Taj doktor će vam pružiti liječenje dok ne možete raditi.

Ako ne posjetite ovlaštenog doktora, vaši medicinski troškovi možda neće biti pokriveni.

## **Što trebate raditi dok ste izvan posla?**

Dok se oporavljate od ozljede, trebali biste voditi evidenciju o medicinskim pregledima, prijednim miljama i bilo kakvim troškovima za hranu i smještaj. Pazite da ovlaštenu doktor šalje račune radnom osiguranju, a ne vašem osobnom osiguranju.

## **Trebam li tražiti drugo medicinsko mišljenje?**

Iako ne možete birati doktora za liječenje dok se oporavljate od radne ozljede, kada postignete maksimalno medicinsko poboljšanje i dobijete ocjenu invalidnosti, imate mogućnost posjetiti drugog liječnika za drugo mišljenje o toj dijagnozi.

## **Dobijete maksimalne beneficije radne kompenzacije**

Kako biste bili sigurni da dobijete sve beneficije radne kompenzacije koje zaslužujete, dogovorite sastanak s našim advokatima. Nudimo besplatne konsultacije. Saznajte kako vam možemo pomoći maksimizirati vašu naknadu. Možete nas kontaktirati putem našeg online obrazca ili pozivom na broj 515-416-4006. Gdje god se nalazili u Ajovi, možemo vam pomoći.

## **Isplata radne odštete u jednokratnom iznosu**

Ako vam je odobrena radna odšteta u obliku trajnih djelomičnih ili potpunih novčanih naknada nakon radne ozljede u Ajovi, imat ćete dvije opcije za primanje isplate. Možete primiti sedmicnu naknadu od osiguravajućeg društva za radnu kompenzaciju tokom određenog broja sedmica, ovisno o prirodi i obimu vaše invalidnosti. To se često naziva "otvoreni dosje". Međutim, također imate mogućnost zatvoriti vas slučaj pregovaranjem o isplati jednokratnog iznosa za ukupan iznos novca koji vam pripada tokom planiranih isplata.

Ako ste pretrpjeli radnu ozljedu ili bolest u Ajovi i smatrate da je isplata jednokratnog iznosa bolja opcija, razgovarajte s advokatom u Loney & Schueller. Iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati za radnu odštetu u Ajovi zastupaju ozlijeđene radnike u mjestima sirom države. Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju s jednim od naših iskusnih odvjetnika za radnu kompenzaciju u Des Moinesu. Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći do vas.

**Mi ne prosljeđujemo naše slučajeve ili prepuštamo naše klijente suradničkim advokatima ili pravnim asistentima. U Loney & Schuelleru, imate direktan pristup i personaliziranu pažnju.**

Saznajte više o radnoj odšteti u Ajovi na sljedećim informacijskim stranicama:

- Ozlijeđeni na poslu? Što se događa sljedeće?
- Vrste dostupnih nagodbi
- Naknade za trajnu djelomičnu invalidnost (PPD)
- PPD i invalidnost socijalnog osiguranja
- Fond za drugu ozljedu

## **Hoćete li previše platiti svog advokata nakon nagodbe?**

Ne naplaćujemo satnicu tokom pregovaranja vaše nagodbe. Tokom vašeg slučaja, borimo se za svaki dolar koji može biti dostupan od osiguranja. Naša naknada se uzima kao nizak postotak ukupnog jednokratnog iznosa s kojim se slažete. Čak i nakon što prikupimo naš postotak, većina naših klijenata završi s većim konačnim iznosom nego da su sami podnijeli zahtjev.

**Ne postoje troškova za sastanak s nama. Samo možete dobiti.**

Zapamtite - prije nego prihvatite isplatu jednokratnog iznosa za trajnu djelomičnu ili potpunu invalidnost nakon radne ozljede u Ajovi, nazovite 515-416-4006 - nemate ništa izgubiti. Nikada nećete plaćati odvjetničke naknade osim ako vam ne pomognemo povratiti novac nagodbom ili presudom.

## **Naknade za radnu odštetu u Ajovi**

Ako ste pretrpjeli radnu ozljedu tokom rada na gradilištu u Ajovi, vjerojatno ste pokriveni radnim osiguranjem vaše firme. Imate pravo na plaćeno liječenje i fizikalnu rehabilitaciju od odobrenih ljekara. Ako vam invalidnost onemogućava da radite, također imate pravo zatražiti sedmicnu naplatu koja će vam pomoći nadoknaditi izgubljenju zaradu dok se oporavljate od ozljeda.

Nazovite Loney & Schueller kako biste dobili odgovore na sva pitanja o vrstama naknada za radnu odštetu u Iowi. Borimo se da pomognemo ozlijeđenim radnicima u Ajovi da dobiju zaslužene naknade. Iz ureda u Zapadnom Des Moinesu, naši advokati zastupaju ozlijeđene radnike sirom Ajove. Nazovite 515-416-4006 ili nas kontaktirajte putem e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju o vrstama naknada za radnu odštetu koja su dostupna putem radnog osiguranja vaše firme.

Bez obzira gdje se nalazite u državi, spremni smo doći kod vas.

## **Isplate u jednokratnom iznosu i strukturirane isplate**

### **Vrste isplata u gotovini uključuju:**

- Privremena invalidnost: Sedmične novčane isplate za pokrivanje gubitka zarade dok niste sposobni vratiti se na posao s istom plaćom i zadacima koje ste imali prije ozljede. Isplate se temelje na vašem prosječnom sedmičnom prihodu prije ozljede. Isplate traju sve dok vaš liječnik ne potpiše da ste postigli maksimalni medicinski oporavak (MMR).
- Trajna invalidnost, potpuna ili djelomična: Ako vaša ozljeda ne dopušta povratak na posao, možda se kvalifikujete za sedmičnu novčanu naknadu dok primete medicinsko liječenje. Također biste se mogli kvalifikovati za jednokratnu isplatu radne odštete. Ako vaš liječnik potvrdi da ste postigli maksimalni medicinski oporavak, ali niste u mogućnosti se vratiti na posao u prethodnom kapacitetu (ili uopće), možda ćete se kvalifikovati za federalno osiguranje invalidnosti socijalnog osiguranja (SSDI).
- Fond za drugu ozljedu: Ovaj poseban fond financiraju osiguranja iz Ajove s posebnom godišnjom uplatom. Fond je osnovan kako bi pružio dodatnu razinu zaštite plaće veteranima koji su se vratili iz Drugog svjetskog rata s ratnim ozljedama. Međutim, primjenjuje se na sve ozlijeđene radnike. Ukratko, ako ste imali prethodnu ozljedu ili medicinsko stanje i pretrpjeli drugu radnu ozljedu ili bolest, možete primiti dodatne novčane isplate iz ovog fonda.
- Tužbe protiv trećih strana: Kada prihvatite nagodbu za osiguranje radne kompenzacije, gubite pravo na tužbu protiv firme za dodatnu odštetu. Međutim, ako možete dokazati da je vaša nesreća na radnom mjestu ili ozljeda rezultat nemara treće stranke, poput vlasnika objekta ili proizvođača proizvoda, možete podnijeti tužbu za dodatnu odštetu, uključujući bol i patnju.

### **Želite li saznati više?**

#### **Saznajte više na sljedećim informacijskim stranicama:**

- Ozlijeđeni na poslu? Što se događa sljedeće?
- Odbijanje zahtjeve



- Kako mogu priuštiti advokata?
- Problemi s medicnskom sestrom koja je zaduzena za vaš slučaj ili radnim osiguranjem?

Mi ne prosljeđujemo naše slučajeve drugim advokatima ili pravnim asistentima. U firmi Loney & Schueller, dobivate direktan pristup i personaliziranu pažnju.

Nazovite 515-416-4006 ili koristite našu praktičnu kontakt stranicu za slanje e-pošte kako biste dogovorili besplatnu konsultaciju. Zapamtite - ne plaćate nikakve naknade advokatu, osim ako vam ne pomognemo povratiti novac u nagodbi ili presudi.